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価格改定表

■実　　施　　日：2021 年 9 月 1 日出荷分より

■価格改定対象商品：墜落制止用器具ほか 
一部商品を除く全製品

※印　メーカー希望小売価格及びメーカー出荷価格に変更が無い製品。

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

コ
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ス

剛厚 G ロック -25　5.0m　メートル目盛 GAGL2550 4,774円 4,950円 120205

剛厚 G ロック -25　5.0m　尺相当目盛付 GAGL2550S 4,774円 4,950円 120236

剛厚セフ G ロック 25　5.0m　メートル目盛 GASFGL2550 5,225円 5,445円 120199

剛厚セフ G ロック 25　5.0m　尺相当目盛付 GASFGL2550S 5,225円 5,445円 120243

剛厚セフ G ロックマグ爪 25　5.0m　メートル目盛 GASFGLM2550 5,445円 5,610円 120182

剛厚セフ G ロックダブルマグ 25 5.0m メートル目盛 GASFGLWM2550 7,315円 7,590円 121578

剛厚セフ G ロックダブルマグ 25　5.0m 尺相当目盛付 GASFGLWM2550S 7,315円 7,590円 121585

剛厚セフ G ロックダブルマグ 25 6.5m メートル目盛 GASFGLWM2565 8,140円 8,470円 121592

G コンベロック 22-5.5m （黒） 5.5m GCL22-55BCB 2,640円 2,750円 028037

G コンベロック 22-5.5m （黒） 5.5m 尺 GCL22-55SBCB 2,640円 2,750円 028051

G コンベロック 22-5.5m （白） 5.5m 尺 GCL22-55SWCB 2,640円 2,750円 028044

G コンベロック 22-5.5m （白） 5.5m GCL22-55WCB 2,640円 2,750円 028020

G ロック -13　2m　メートル目盛 GL13-20BL 1,221円 1,265円 026408

G ロック -16　3.5m　メートル目盛 GL16-35BL 2,486円 2,585円 026415

G ロック -19　5.5m　メートル目盛 GL19-55BL 3,091円 3,190円 024497

G ロック -19　5.5m　尺相当目盛付 GL19-55SBL 3,091円 3,190円 024503

G ロック -22　5.5m　メートル目盛 GL22-55BL 3,498円 3,630円 025258

G ロック -22　5.5m　尺相当目盛付 GL22-55SBL 3,498円 3,630円 025265

G ロック -25　10m　メートル目盛 GL25100BL 5,511円 5,720円 025234

G ロック -25　5.5m　メートル目盛 GL25-55BL 3,652円 3,795円 024442

G ロック -25　5.5m　尺相当目盛付 GL25-55SBL 3,652円 3,795円 024534

G ロック -25　7.5m　メートル目盛 GL25-75BL 4,884円 5,060円 024367

G ロック -25　7.5m　尺相当目盛付 GL25-75SBL 4,884円 5,060円 024565

G ロックマグ爪 25　5.5m　メートル目盛 GLM25-55BL 4,807円 5,005円 028488

回転セフコンベ G ロックマグ爪 25 5.5m メートル目盛 RSFGLM25-55BL 5,137円 5,335円 122377

セフコンベ　G ロック -25　5.5m　メートル目盛　 SFGL25-55BL 4,741円 4,895円 026521

セフコンベ　G ロック -25　7.5m　メートル目盛　 SFGL25-75BL 5,665円 5,830円 026538

セフコンベ　G ロックマグ爪 25　5.5m　メートル目盛　SFGLM25-55BL 5,137円 5,335円 027986

セフコンベ　G ロックマグ爪 25　7.5m　メートル目盛　SFGLM25-75BL 6,083円 6,270円 028327

回転セフ G3 ゴールドダブルマグ 25 5.5m メートル目盛 CWM3RS2555 6,094円 6,380円 122384

セフ G3 ゴールドダブルマグ 25　5.5m　メートル目盛 CWM3S2555 6,094円 6,380円 029898

セフ G3 ゴールドダブルマグ 25　5.5m　尺相当目盛付 CWM3S2555S 6,094円 6,380円 120083

セフ G3 ゴールドダブルマグ 25 7.5m メートル目盛 CWM3S2575 7,535円 7,810円 121608

G3 ゴールドロック -19　5.5m　メートル目盛 G3GL19-55BL 3,718円 3,850円 029287

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

G3 ゴールドロック -19　5.5m　尺相当目盛付 G3GL19-55SBL 3,718円 3,850円 029294

G3 ゴールドロック -25　5.5m　メートル目盛 G3GL25-55BL 4,345円 4,510円 029232

G3 ゴールドロック -25　5.5m　尺相当目盛付 G3GL25-55SBL 4,345円 4,510円 029249

G3 ゴールドロック -25　7.5m　メートル目盛 G3GL25-75BL 5,599円 5,830円 029263

G3 ゴールドロック -25　7.5m　尺相当目盛付 G3GL25-75SBL 5,599円 5,830円 029270

G3 ゴールドロック　マグ爪 -25　5.5m　メートル目盛 G3GLM25-55BL 5,027円 5,225円 029256

剛厚セフコンベ G3 ゴールドロックマグ爪 25 5.0m メートル目盛 GASFG3GLM25-50BL 5,445円 5,610円 029775

セフコンベ G3 ゴールドロック -25　5.5m メートル目盛　 SFG3GL25-55BL 4,653円 4,840円 029355

セフコンベ G3 ゴールドロック -25　5.5m　尺相当目盛付 SFG3GL2555SBL 4,653円 4,840円 120120

セフコンベ G3 ゴールドロック -25　7.5m メートル目盛　 SFG3GL25-75BL 5,907円 6,160円 029362

セフコンベ　G3 ゴールドロックマグ爪 25　5.5m　メートル目盛 SFG3GLM25-55BL 5,445円 5,610円 029348

セフコンベ　G3 ゴールドロックマグ爪 25　5.5m　尺相当目盛付 SFG3GLM25-55SBL 5,445円 5,610円 029423

セフコンベ G3 ゴールドロックマグ爪 25 7.5m SFG3GLM25-75BL 6,347円 6,600円 029508

セフコンベ G3 ゴールドロックマグ爪 27 5.5m メートル目盛 SFG3GLM27-55BL 6,743円 7,040円 029317

G7 ロック 19　5.0m G7L1950 3,718円 3,850円 121042

G7 ロック 19　5.0m 尺相当目盛付 G7L1950S 3,718円 3,850円 121066

G7 ロック 19　5.0m ホワイト G7L1950W 3,718円 3,850円 121059

G7 ロック 25　5.0m G7L2550 4,345円 4,510円 120700

G7 ロック 25　5.0m 尺相当目盛付 G7L2550S 4,345円 4,510円 120724

G7 ロック 25　5.0m ホワイト G7L2550W 4,345円 4,510円 120717

G7 ロック 25　6.5m G7L2565 5,599円 5,830円 120731

G7 ロック 25　6.5m 尺相当目盛付 G7L2565S 5,599円 5,830円 120748

回転式セフ G7 ロックマグ爪 25 5.0m メートル目盛 RSFG7LM2550 4,950円 5,115円 122360

セフ G7 ロック 25 5.0m メートル目盛 SFG7L2550 4,741円 4,895円 120755

セフ G7 ロック 25　5.0m 尺相当目盛付 SFG7L2550S 4,741円 4,895円 120762

セフ G7 ロックマグ爪 25 5.0m メートル目盛 SFG7LM2550 4,950円 5,115円 120779

セフ G7 ロックマグ爪 25 5.0m 尺相当目盛付 SFG7LM2550S 4,950円 5,115円 120793

セフ G7 ロックマグ爪 25 5.0m ホワイト メートル目盛 SFG7LM2550W 4,950円 5,115円 120786

セフ G7 ロックマグ爪 25　6.5m SFG7LM2565 6,358円 6,600円 120809

セフコンベ　Z ロック -25　5.5m　メートル目盛 SFZL25-55BL 4,741円 4,895円 026507

セフコンベ　Z ロック -25　8.0m　メートル目盛 SFZL25-80BL 5,665円 5,830円 026514

Z コンベ -25　5.5m　メートル目盛 ZC25-55CB 4,114円 4,290円 026262

Z コンベ -25　5.5m　尺相当目盛付 ZC25-55SCB 4,114円 4,290円 026279

Z ロック -19　5.5m　メートル目盛 ZL19-55CB 3,740円 3,905円 026743

Z ロック -19　5.5m　尺相当目盛付 ZL19-55SCB 3,740円 3,905円 026750

Z ロック -25　5.5m　メートル目盛 ZL25-55CB 4,422円 4,565円 026248

Z ロック -25　5.5m　尺相当目盛付 ZL25-55SCB 4,422円 4,565円 026255

Z ロック -25　8m　メートル目盛 ZL25-80CB 5,357円 5,610円 026286

セフΣストップ 25 5.5m メートル目盛 SFSS2555 4,895円 5,060円 120618

セフΣストップ 25 5.5m 尺相当目盛付 SFSS2555S 4,895円 5,060円 120625

セフΣストップマグ爪 25 5.5m メートル目盛 SFSSM2555 4,950円 5,115円 120601

Σストップ 25 5.5m SS2555 4,477円 4,620円 120632

Σストップ 25 5.5m 尺相当目盛付 SS2555S 4,477円 4,620円 120649

アルミニストロック 25　5.5m　クロム　メートル目盛 ALL25-55CRC 10,780円 11,000円 027689

アルミニストロック 25　5.5m　ガン　クロ　メートル目盛 ALL25-55GAC 10,780円 11,000円 027702

アルミニストロック 25　5.5m　クロム　尺相当目盛付 ALL25-55SCRC 10,780円 11,000円 027696

アルミニストロック 25　5.5m　ガン　クロ　尺相当目盛付 ALL25-55SGAC 10,780円 11,000円 027672

カラビナ付　KC-K　1m KC1-K 1,529円 1,584円 028129

マグネット付　KC-M　1m KC1-M 1,529円 1,584円 028150

カラビナ付　KC-K　2m KC2-K 1,793円 1,859円 028136

マグネット付　KC-M　2m KC2-M 1,793円 1,859円 028167

カラビナ付　KC-K　3m KC3-K 2,079円 2,156円 028143

マグネット付　KC-M　3m KC3-M 2,079円 2,156円 028174

キーコンベ 2m KEC-20BL 924円 957円 030054

キーコンベプチ 1m- デラックス KPD-10BL 792円 825円 030023

キーコンベプチ 1m- スタンダード　KPS-10BL 671円 693円 023117

キーコンベプチ 3m KPS-30BL 1,232円 1,276円 030597

KREIS3　レーザー　ブラック KR-30LBK 4,147円 4,290円 028297

KREIS3　スピン　シルバー KR-30SS 4,147円 4,290円 028273

KREIS3　ウッド　ブラウン KR-30WBR 4,147円 4,290円 028280

マイコンベ　2m　メートル目盛　紙函 NMY-20 1,276円 1,320円 023049
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マイコンベ　2m　メートル目盛　ブリスター NMY-20BL 1,276円 1,320円 011701

マイコンベ　3.5m　メートル目盛　紙函 NMY-35 2,387円 2,475円 023063

マイコンベ　3.5m　メートル目盛　ブリスター NMY-35BL 2,387円 2,475円 011763

マイコンベ　5.5m　メートル目盛　紙函 NMY-55 3,135円 3,245円 023087

マイコンベ　5.5m　メートル目盛　ブリスター NMY-55BL 3,135円 3,245円 011794

ピットメジャー　1m PIT-10BL 671円 693円 013170

ピットメジャー　2m PIT-20BL 979円 1,012円 013187

ピットメジャー　5m PIT-50BL 1,936円 2,013円 013194

リールコンベ　25　15m　メートル目盛 R25-150BL 4,774円 4,950円 024398

セフコンベ　アルミニストロック 25　5.5m　メートル目盛 SFALL25-55CRC 11,330円 11,550円 028259

スラントレベルコンベ 19　5.5m　メートル目盛　ブリスター SLL19-55BL 4,015円 4,180円 028310

G3 ステンロック 25　5.5m　メートル目盛 G3SL2555BL 6,941円 7,150円 121462

G3 ステンロック 25　5.5m　尺相当目盛 G3SL2555SBL 6,941円 7,150円 121479

剛厚 G ステンロック 25　5.0m GAGSL25-50 7,150円 7,370円 121738

剛厚 G ステンロック 25　5.0m 尺相当目盛付 GAGSL25-50S 7,150円 7,370円 121745

剛厚 G ステンロック 25　6.5m GAGSL25-65 8,140円 8,470円 121776

剛厚 G ステンロック 25　6.5m 尺相当目盛付 GAGSL25-65S 8,140円 8,470円 121783

剛厚セフ G ステンロックマグ 25 5.0m メートル目盛 GASFGSLM25-50 8,140円 8,470円 121752

剛厚セフ G ステンロックマグ 25 6.5m メートル目盛 GASFGSLM25-65 9,130円 9,460円 121790

剛厚セフ G ステンロックダブルマグ 25 5.0m メートル目盛 GASFGSLWM25-50 9,900円 10,230円 121769

剛厚セフステンロックマグ 25 5.0m メートル目盛 GASFSLM25-50 7,920円 8,250円 121721

剛厚ステンロック 25　5.0m GASL25-50 6,930円 7,150円 121707

剛厚ステンロック 25　5.0m 尺相当目盛付 GASL25-50S 6,930円 7,150円 121714

G ステンロック -19　5.5m　メートル目盛 GSL1955BL 5,280円 5,500円 026767

G ステンロック -19　5.5m　尺相当目盛付 GSL1955SBL 5,280円 5,500円 026774

G ステンロック -22　5.5m　メートル目盛 GSL2255BL 5,907円 6,160円 025500

G ステンロック -22　5.5m　尺相当目盛付 GSL2255SBL 5,907円 6,160円 025562

G ステンロック -25　5.5m　メートル目盛 GSL2555BL 6,523円 6,820円 025487

G ステンロック -25　5.5m　尺相当目盛付 GSL2555SBL 6,523円 6,820円 025548

G ステンロック -25　7.5m　メートル目盛 GSL2575BL 6,985円 7,260円 025494

G ステンロック -25　7.5m　尺相当目盛付 GSL2575SBL 6,985円 7,260円 025555

G スパコン 25　5.5m　尺相当目盛付 GSP2555SBL 5,434円 5,610円 025524

セフ G3 ステンロック 25　5.5m　メートル目盛 SFG3SL2555BL 7,821円 8,140円 121486

セフコンベ　G ステンロック -25　5.5m　メートル目盛　SFGSL25-55BL 6,831円 7,040円 026484

セフコンベ　G ステンロック -25　7.5m　メートル目盛　SFGSL25-75BL 7,293円 7,590円 026491

ステンロック -19　5.5m　メートル目盛　SL19-55BL 5,060円 5,225円 024183

ステンロック -19　5.5m　尺相当目盛付　SL19-55SBL 5,060円 5,225円 024190

ステンロック -22　5.5m　メートル目盛　SL22-55BL 5,665円 5,830円 025449

ステンロック -22　5.5m　尺相当目盛付　SL22-55SBL 5,665円 5,830円 025456

ステンロック -22　7.5m　メートル目盛　SL22-75BL 6,413円 6,710円 025463

ステンロック -25　5.5m　メートル目盛　SL25-55BL 6,270円 6,490円 024084

ステンロック -25　5.5m　尺相当目盛付　SL25-55SBL 6,270円 6,490円 024091

ステンロック -25　7.5m　メートル目盛　SL25-75BL 6,710円 6,930円 024169

ステンロック -25　7.5m　尺相当目盛付　SL25-75SBL 6,710円 6,930円 024176

剛厚セフスパコン 25 5.0m メートル目盛 GASFSP2550 7,238円 7,480円 121332

剛厚セフスパコンマグ爪 25 5.0m メートル目盛 GASFSPM2550 7,678円 7,920円 121349

剛厚スパコン 25　5.0m GASP2550 6,358円 6,600円 121318

剛厚スパコン 25　5.0m 尺相当目盛付 GASP2550S 6,358円 6,600円 121325

G スパコン 25　5.5m　メートル目盛 GSP2555BL 5,434円 5,610円 025517

セフコンベ　スパコン 19　5.5m　メートル目盛　 SFSP19-55BL 4,774円 4,950円 026460

セフコンベ　スパコン 25　5.5m　メートル目盛　 SFSP25-55BL 5,533円 5,720円 026477

セフコンベ　スパコンロックマグ爪 -25　5.5m　メートル目盛　SFSPLM25-55BL 6,743円 7,040円 028877

セフコンベ ZII マグ爪 -25 5.5m 黒 メートル目盛 SFZ2M25-55KBL 6,820円 7,040円 121424

セフコンベ ZII マグ爪 -25 5.5m 白 メートル目盛 SFZ2M25-55WBL 6,820円 7,040円 121431

スパコン 16　3.5m　メートル目盛 SP1635BL 2,981円 3,080円 030450

スパコン 16　3.5m　尺相当目盛付 SP1635SB 2,981円 3,080円 030467

スパコン 16　5.5m　メートル目盛 SP1655BL 3,872円 4,015円 030436

スパコン 16　5.5m　尺相当目盛付 SP1655SB 3,872円 4,015円 030443

スパコン 19　5.5m　メートル目盛 SP1955BL 4,477円 4,620円 012388

スパコン 19　5.5m　尺相当目盛付 SP1955SB 4,477円 4,620円 012395

スパコン 22　5.5m　メートル目盛 SP2255BL 4,565円 4,730円 024046

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

スパコン 22　5.5m　尺相当目盛付 SP2255SB 4,565円 4,730円 024053

スパコン 25　5.5m　メートル目盛 SP2555BL 5,225円 5,445円 030771

スパコン 25　5.5m　尺相当目盛付 SP2555SB 5,225円 5,445円 030788

スパコンロック -25　5.5m　メートル目盛 SPL25-55BL 5,808円 6,050円 028716

スパコンロック -25　5.5m　尺相当目盛付 SPL25-55SBL 5,808円 6,050円 028723

セフコンベ　ベルトホルダー SF-BHLD 979円 1,089円 029959

セフ後付ホルダー SF-CHLD 1,276円 1,320円 169136

セフ後付ホルダー用スライドストッパー SF-CHLDST 330円 341円 169167

セフコンベホルダー R SF-HLD-R 979円 1,089円 027511

セフ後付ホルダー　左 SF-LHLD 1,276円 1,320円 169990

セフ後付ホルダーメタル SF-MHLD 2,750円 2,860円 169143

セフ後付ホルダーメタル キャッチ 10 ワイヤー SF-MHLDC10W 8,250円 8,580円 169242

セフ後付ホルダーメタル用ネジ SF-MHLDNEJI 330円 341円 169174

セフ後付ホルダーメタル縦ベルト用 SF-MTHLD 2,750円 2,860円 262950

セフ後付ホルダーメタル縦ベルト用アジャスター SF-MTHLDAJ 330円 341円 262974

セフ後付ホルダーメタル縦ベルト用ネジ SF-MTHLDNEJI 330円 341円 262967

セフ後付ホルダー縦ベルト用 SF-THLD 1,276円 1,320円 169150

ボード 19　5.5m　尺相当目盛付 B1955SBL 3,278円 3,410円 030511

剛厚ロック -25　5.0m　メートル目盛 GAL25-50BL 3,839円 3,960円 029768

剛厚ロック -25　5.0m　尺相当目盛付 GAL2550S 3,839円 3,960円 120137

剛厚セフロックマグ爪 25　5.0m　メートル目盛 GASFLM2550 4,862円 5,060円 120212

ハイ -13　2m　メートル目盛　紙函 H13-20 737円 770円 022516

ハイ -13　2m　メートル目盛　ブリスター H13-20BL 737円 770円 010018

ハイ -13　2m　尺相当目盛付　ブリスター H1320SBL 737円 770円 010025

ハイ -16　3.5m　メートル目盛　紙函 H16-35 1,837円 1,903円 022530

ハイ -16　3.5m　メートル目盛　ブリスター H16-35BL 1,837円 1,903円 012333

ハイ -16　3.5m　尺相当目盛付　ブリスター H1635SBL 1,837円 1,903円 012340

ハイ -16　5.5m　メートル目盛　紙函 H16-55 2,013円 2,090円 022554

ハイ -16　5.5m　メートル目盛　ブリスター H16-55BL 2,013円 2,090円 012357

ハイ -16　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター H1655SBL 2,013円 2,090円 012364

ハイ -19　3.5m　メートル目盛　紙函 H19-35 2,244円 2,310円 022615

ハイ -19　3.5m　メートル目盛　ブリスター H19-35BL 2,244円 2,310円 012296

ハイ -19　3.5m　尺相当目盛付　ブリスター H1935SBL 2,244円 2,310円 012302

ハイ -19　5.5m　メートル目盛　紙函 H19-55 2,640円 2,750円 022639

ハイ -19　5.5m　メートル目盛　ブリスター H19-55BL 2,640円 2,750円 012319

ハイ -19　5.5m　尺相当目盛付　紙函 H19-55S 2,640円 2,750円 022646

ハイ -19　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター H1955SBL 2,640円 2,750円 012326

ハイ -19　7.5m　メートル目盛　紙函 H19-75 3,795円 3,960円 022653

ハイ -19　7.5m　メートル目盛　ブリスター H19-75BL 3,795円 3,960円 012258

ハイ -22　5.5m　メートル目盛　ブリスター H22-55BL 3,212円 3,355円 022479

ハイ -22　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター H2255SBL 3,212円 3,355円 022486

ハイ -22　7.5m　メートル目盛　ブリスター H22-75BL 4,070円 4,235円 022493

ハイ -25　3.5m　メートル目盛　ブリスター H25-35BL 2,651円 2,750円 010292

ハイ -25　3.5m　尺相当目盛付　ブリスター H2535SBL 2,651円 2,750円 010308

ハイ -25　5.5m　メートル目盛　紙函 H25-55 3,113円 3,245円 022738

ハイ -25　5.5m　メートル目盛　ブリスター H25-55BL 3,113円 3,245円 010339

ハイ -25　5.5m　尺相当目盛付　紙函 H25-55S 3,113円 3,245円 022745

ハイ -25　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター H2555SBL 3,113円 3,245円 010346

ハイ -25　7.5m　メートル目盛　紙函 H25-75 4,411円 4,565円 022752

ハイ -25　7.5m　メートル目盛　ブリスター H25-75BL 4,411円 4,565円 010360

ハイ -25　7.5m　尺相当目盛付　ブリスター H2575SBL 4,411円 4,565円 010377

ロック -13　2m　メートル目盛　紙函 L13-20 1,155円 1,199円 022776

ロック -13　2m　メートル目盛　ブリスター L13-20BL 1,155円 1,199円 010384

ロック -13　2m　尺相当目盛付　ブリスター L1320SBL 1,155円 1,199円 010391

ロック -16　3.5m　メートル目盛　紙函 L16-35 2,145円 2,200円 022790

ロック -16　3.5m　メートル目盛　ブリスター L16-35BL 2,145円 2,200円 010407

ロック -16　3.5m　尺相当目盛付　ブリスター L1635SBL 2,145円 2,200円 010414

ロック -16　5.5m　メートル目盛　紙函 L16-55 2,915円 3,025円 022813

ロック -16　5.5m　メートル目盛　ブリスター L16-55BL 2,915円 3,025円 010421

ロック -16　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター L1655SBL 2,915円 3,025円 010438

ロック -19　3.5m　メートル目盛　紙函 L19-35 2,519円 2,640円 022837
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

コ
ン
ベ
ッ
ク
ス

ロック -19　3.5m　メートル目盛　ブリスター L19-35BL 2,519円 2,640円 010445

ロック -19　3.5m　尺相当目盛付　ブリスター L1935SBL 2,519円 2,640円 010452

ロック -19　5.5m　メートル目盛　紙函 L19-55 2,959円 3,080円 022851

ロック -19　5.5m　メートル目盛　ブリスター L19-55BL 2,959円 3,080円 010469

ロック -19　5.5m　尺相当目盛付　紙函 L19-55S 2,959円 3,080円 022868

ロック -19　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター L1955SBL 2,959円 3,080円 010476

ロック -19　7.5m　メートル目盛　紙函 L19-75 4,070円 4,235円 022875

ロック -19　7.5m　メートル目盛　ブリスター L19-75BL 4,070円 4,235円 010483

ロック -22　10m　メートル目盛　ブリスター L22100BL 5,698円 5,940円 012463

ロック -22　5.5m　メートル目盛　ブリスター L22-55BL 3,432円 3,575円 021601

ロック -22　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター L2255SBL 3,432円 3,575円 021625

ロック -22　7.5m　メートル目盛　ブリスター L22-75BL 4,147円 4,290円 021618

ロック -25　10m　メートル目盛　ブリスター L25100BL 5,291円 5,500円 024220

ロック -25　10m　尺相当目盛付　ブリスター L25100SB 5,291円 5,500円 024237

ロック -25　3.5m　メートル目盛　ブリスター L25-35BL 2,915円 3,025円 010506

ロック -25　3.5m　尺相当目盛付　ブリスター L2535SBL 2,915円 3,025円 010513

ロック -25　5.5m　メートル目盛　紙函 L25-55 3,333円 3,465円 022912

ロック -25　5.5m　メートル目盛　ブリスター L25-55BL 3,333円 3,465円 010520

ロック -25　5.5m　尺相当目盛付　紙函 L25-55S 3,333円 3,465円 022929

ロック -25　5.5m　尺相当目盛付　ブリスター L2555SBL 3,333円 3,465円 010537

ロック -25　7.5m　メートル目盛　紙函 L25-75 4,224円 4,400円 022936

ロック -25　7.5m　メートル目盛　ブリスター L25-75BL 4,224円 4,400円 010544

ロック -25　7.5m　尺相当目盛付　ブリスター L2575SBL 4,224円 4,400円 010551

ロック -27　5.5m　メートル目盛 L27-55BL 4,653円 4,840円 028969

ロック -27　5.5m　尺相当目盛付 L27-55SBL 4,653円 4,840円 028976

メモロック 25　5.5m　メートル目盛 MEL25-55BL 4,631円 4,785円 027054

メモロック 25　5.5m　尺相当目盛付 MEL25-55SBL 4,631円 4,785円 027061

セフコンベ　ハイ -19　5.5m　メートル目盛　 SFH19-55BL 3,564円 3,685円 024008

セフコンベ　ハイ -19　5.5m　尺相当目盛付　 SFH19-55SBL 3,564円 3,685円 026682

セフコンベ　ロック -19　5.5m　メートル目盛 SFL19-55BL 3,872円 4,015円 024022

セフコンベ　ロック -22　5.5m　メートル目盛 SFL22-55BL 3,927円 4,070円 025579

セフコンベ　ロック -22　7.5m　メートル目盛 SFL22-75BL 4,774円 4,950円 025586

セフコンベ　ロック -25　5.5m　メートル目盛 SFL25-55BL 4,543円 4,730円 024015

セフコンベ　ロック -25　5.5m　尺相当目盛付 SFL25-55SBL 4,543円 4,730円 026699

セフコンベ　ロック -25　7.5m　メートル目盛 SFL25-75BL 5,445円 5,610円 024039

G ロックプラス 19　5.5m　メートル目盛 GLP19-55BL 5,533円 5,720円 027764

G ロックプラス 19　5.5m　尺相当目盛付 GLP19-55SBL 5,533円 5,720円 027771

G ロックプラス 22　5.5m　メートル目盛 GLP22-55BL 5,544円 5,720円 027788

G ロックプラス 22　5.5m　尺相当目盛付 GLP22-55SBL 5,544円 5,720円 027795

G ロックプラス 25　10m　メートル目盛 GLP25-100BL 9,130円 9,460円 027849

G ロックプラス 25　5.5m　メートル目盛 GLP25-55BL 6,226円 6,490円 027801

G ロックプラス 25　5.5m　尺相当目盛付 GLP25-55SBL 6,226円 6,490円 027818

G ロックプラス 25　7.5m　メートル目盛 GLP25-75BL 7,183円 7,480円 027825

ロックプラス 19　5.5m　メートル目盛 LP19-55BL 5,313円 5,500円 027856

ロックプラス 19　5.5m　尺相当目盛付 LP19-55SBL 5,313円 5,500円 027863

ロックプラス 22　5.5m　メートル目盛 LP22-55BL 5,346円 5,500円 027870

ロックプラス 22　5.5m　尺相当目盛付 LP22-55SBL 5,346円 5,500円 027887

ロックプラス 25　10m　メートル目盛 LP25-100BL 8,910円 9,240円 027931

ロックプラス 25　5.5m　メートル目盛 LP25-55BL 6,006円 6,270円 027894

ロックプラス 25　5.5m　尺相当目盛付 LP25-55SBL 6,006円 6,270円 027900

ロックプラス 25　7.5m　メートル目盛 LP25-75BL 6,985円 7,260円 027917

セフコンベ　G ロックプラス 25　5.5m　メートル目盛　SFGLP25-55BL 6,556円 6,820円 028563

セフコンベ　G ロックプラス 25　7.5m　メートル目盛　SFGLP25-75BL 7,535円 7,810円 028570

セフコンベ　ロックプラス 25　5.5m　メートル目盛　 SFLP25-55BL 6,369円 6,600円 028549

セフコンベ　ロックプラス 25　7.5m　メートル目盛　 SFLP25-75BL 7,326円 7,590円 028556

安全セフ　専用ロープ AZS-ROP 2,013円 2,090円 029935

安全セフ　ロック 25　5.5m　メートル目盛 CAZ02555 5,346円 5,500円 029904

安全セフ　G ロックマグ爪 25　5.5m　メートル目盛 CAZ4M2555 6,743円 7,040円 029911

安全セフ　G ロックマグ爪 25　7.5m　メートル目盛 CAZ4M2575 7,777円 8,030円 029928

コンベ 19 台紙付ディスプレイセット 5.5m C19-55K 3,036円 3,135円 025739

コンベ 19　台紙付ディスプレイセット 5.5m 尺 C19-55KS 3,036円 3,135円 025746

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

コンベ 22 台紙付ディスプレイセット 5.5m C22-55K 3,311円 3,410円 025326

コンベ 22 台紙付ディスプレイセット 5.5m 尺 C22-55KS 3,311円 3,410円 025333

コンベ L22 台紙付ディスプレイセット 5.5m CL22-55C 3,531円 3,685円 026385

コンベ L22 台紙付ディスプレイセット 5.5m 尺 CL22-55CS 3,531円 3,685円 026392

鋼
製
巻
尺

エンジニヤポケット 交換用テープ 幅 10mm 長さ 10m 張力 20N ENG-10R 2,431円 2,530円 030320

エンジニヤポケット 交換用テープ 幅 10mm 長さ 20m 張力 20N ENG-20R 4,136円 4,290円 030337

エンジニヤポケット 交換用テープ 幅 10mm 長さ 30m　張力 20N ENG-30R 6,699円 6,930円 030344

エンジニヤテン 交換用テープ 幅 13mm 長さ 100m 張力 100N ENW-100R 34,903円 36,300円 030399

エンジニヤテン 交換用テープ 幅 13mm 長さ 20m 張力 50N ENW-20R 5,984円 6,160円 030368

エンジニヤテン 交換用テープ 幅 13mm 長さ 30m 張力 50N ENW-30R 8,833円 9,130円 030375

エンジニヤクロス 交換用テープ 幅 13mm 長さ 30m 張力 100N ENW-30RT 8,833円 9,130円 030528

エンジニヤテン 交換用テープ 幅 13mm 長さ 50m 張力 50N ENW-50R 13,827円 14,300円 030382

エンジニヤクロス 交換用テープ 幅 13mm 長さ 50m 張力 100N ENW-50RT 13,827円 14,300円 030535

エンジニヤポケット 幅 10mm 長さ 10m 張力 20N EPK-10BL 4,565円 4,730円 012517

エンジニヤポケット 幅 10mm 長さ 20m 張力 20N EPK-20BL 6,842円 7,150円 012579

エンジニヤポケット 幅 10mm 長さ 30m 張力 20N EPK-30BL 9,977円 10,340円 012609

スーパーワイド 100m 用ハンドル ESW100-HND 5,698円 5,940円 035646

エンジニヤスーパーワイド 交換用テープ 幅 13mm 長さ 100m 張力 100N ESW-100R 34,705円 35,750円 030580

エンジニヤスーパーワイド用 ケース＋ハンドルセット 100m ESW-CS100 32,758円 34,100円 035301

テン 100m 用ハンドル ETN100-HND 7,128円 7,370円 035653

エンジニヤテン用 ケース＋ハンドルセット 100m ETN-CS100 25,641円 26,400円 035202

エンジニヤクロス 幅 13mm 長さ 30m 張力 100N HCS-30 13,827円 14,300円 042071

エンジニヤクロス 幅 13mm 長さ 50m 張力 100N HCS-50 19,657円 20,350円 042088

エンジニヤクロス用 ケース＋ハンドルセット 30m、50m HCS-CS50 7,843円 8,140円 035219

エンジニヤスーパー 幅 10mm 長さ 30m 張力 50N HSP-30 14,707円 15,400円 041999

エンジニヤスーパー はや巻 幅 10mm 長さ 30m 張力 50N HSP3-30 14,707円 15,400円 034342

エンジニヤスーパー 交換用テープ 幅 10mm 長さ 30m 張力 50N HSP3-30R 9,119円 9,460円 030542

エンジニヤスーパー はや巻 幅 10mm 長さ 50m 張力 50N HSP3-50 19,459円 20,350円 034359

エンジニヤスーパー 交換用テープ 幅 10mm 長さ 50m 張力 50N HSP3-50R 13,200円 13,750円 030559

エンジニヤスーパー はや巻用 ケース＋ハンドルセット 30m HSP3-CS30 7,128円 7,370円 035240

エンジニヤスーパー はや巻用 ケース＋ハンドルセット 50m HSP3-CS50 7,843円 8,140円 035257

はやまき用ハンドル HSP3-HND 1,716円 1,782円 035622

エンジニヤスーパー 幅 10mm 長さ 50m 張力 50N HSP-50 19,459円 20,350円 042002

エンジニヤスーパー用 ケース＋ハンドルセット 30m HSP-CS30 7,128円 7,370円 035226

エンジニヤスーパー用 ケース＋ハンドルセット 50m HSP-CS50 7,843円 8,140円 035233

スーパー用ハンドル HSP-HND 1,716円 1,782円 035615

エンジニヤスーパーワイド 幅 13mm 長さ 30m 張力 100N HSW-30 17,963円 18,700円 042019

エンジニヤスーパーワイド 交換用テープ 幅 13mm 長さ 30m 張力 100N HSW-30R 11,561円 12,100円 030566

エンジニヤスーパーワイドはや巻 100m HSW3-100 59,873円 62,150円 038067

エンジニヤスーパーワイドはや巻 100m 用交換テープ HSW3-100R 34,705円 36,025円 038098

エンジニアスーパーワイドはや巻 100m 用ハンドルセット HSW3-CS100 32,758円 34,001円 038074

エンジニアスーパーワイドはや巻 100m 用ハンドル HSW3-HND100 5,698円 5,940円 038081

エンジニヤスーパーワイド 幅 13mm 長さ 50m 張力 100N HSW-50 23,276円 24,200円 042026

エンジニヤスーパーワイド 交換用テープ 幅 13mm 長さ 50m 張力 100N HSW-50R 16,060円 16,500円 030573

エンジニヤスーパーワイド用 ケース＋ハンドルセット 30m HSW-CS30 7,843円 8,140円 035288

エンジニヤスーパーワイド用 ケース＋ハンドルセット 50m HSW-CS50 8,547円 8,910円 035295

エンジニヤテン 幅 13mm 長さ 20m 張力 50N HTN-20 10,395円 10,780円 042040

エンジニヤテン 幅 13mm 長さ 30m 張力 50N HTN-30 13,827円 14,300円 042057

エンジニヤテンはや巻 100m HTN3-100 62,667円 64,900円 038104

エンジニヤテンはや巻 100m 用交換テープ HTN3-100R 34,903円 36,300円 038135

エンジニヤテンはや巻 100m 用ケースハンドルセット HTN3-CS100 25,641円 26,400円 038111

エンジニヤテンはや巻 100m 用ハンドル HTN3-HND100 7,128円 7,370円 038128

エンジニヤテン 幅 13mm 長さ 50m 張力 50N HTN-50 19,657円 20,350円 042064

エンジニヤテン用 ケース＋ハンドルセット 10m-50m HTN-CS50 7,843円 8,140円 035196

テン・クロス・スーパーテン・ワイド用ハンドル（100m 除く） HTN-HND 1,716円 1,782円 035639

巻尺用張力バランサー M-BARANS 16,038円 16,500円 035523

ピークスケールルーペ本体 MIB-00 17,402円 18,150円 050243

ピークスケールルーペプレートNo.8　（スケール）MIP-20 3,157円 3,300円 050267

巻尺用温度計 M-ONDO 7,260円 7,590円 035547

テープクリップ M-TCLP 6,072円 6,270円 035530

シムロン-S　幅13mm　長さ10m　張力20N　ブリスター YNS-10BL 3,135円 3,245円 012722
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
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シ
ム
ロ
ン

シムロン-S　幅13mm　長さ20m　張力20N　ブリスター YNS-20BL 4,697円 4,895円 012784

シムロン-S　幅13mm　長さ30m　張力20N　ブリスター YNS-30BL 6,699円 6,930円 012807

シムロン -S　幅 13mm　長さ 50m　張力 20N YNS-50 10,120円 10,450円 012913

シムロン -S 用　10m　ケース＋ハンドルセット YNS-CS10 2,992円 3,080円 035318

シムロン -S 用　20m　ケース＋ハンドルセット YNS-CS20 3,575円 3,685円 035325

シムロン -S 用　30m　ケース＋ハンドルセット YNS-CS30 3,993円 4,125円 035332

シムロン -S 用　50m　ケース＋ハンドルセット YNS-CS50 4,279円 4,455円 035349

シムロン -L　幅 13mm　長さ 20m　張力 20N YSL-20 4,697円 4,895円 012838

シムロン -L　幅 13mm　長さ 30m　張力 20N YSL-30 6,699円 6,930円 012845

シムロン -L　はや巻　幅 13mm　長さ 30m　張力 20N YSL3-30 6,699円 6,930円 035127

シムロン -L　はや巻　幅 13mm　長さ 50m　張力 20N YSL3-50 10,120円 10,450円 035134

シムロン -L　はや巻用　30m　ケース＋ハンドルセット YSL3-CS30 3,993円 4,125円 035387

シムロン -L　はや巻用　50m　ケース＋ハンドルセット YSL3-CS50 4,422円 4,565円 035394

シムロン -L　幅 13mm　長さ 50m　張力 20N YSL-50 10,120円 10,450円 012852

シムロン L 用　20m　ケース＋ハンドルセット YSL-CS20 3,575円 3,685円 035356

シムロン L 用　30m　ケース＋ハンドルセット YSL-CS30 3,993円 4,125円 035363

シムロン L 用　50m　ケース＋ハンドルセット YSL-CS50 4,422円 4,565円 035370

シムロン　交換用テープ　幅 13mm　長さ 100m　張力 20N YSM-100R 12,397円 12,650円 030252

シムロン　交換用テープ　幅 13mm　長さ 10m　張力 20N YSM-10R 1,848円 1,914円 030214

シムロン　交換用テープ　幅 13mm　長さ 20m　張力 20N YSM-20R 2,992円 3,080円 030221

シムロン　交換用テープ　幅 13mm　長さ 30m　張力 20N YSM-30R 4,422円 4,565円 030238

シムロン　交換用テープ　幅 13mm　長さ 50m　張力 20N YSM-50R 6,842円 7,150円 030245

シムロン -R　幅 13mm　長さ 100m　張力 20N YSR-100 20,372円 20,900円 013255

シムロン -R　幅 13mm　長さ 30m　張力 20N YSR-30 6,699円 6,930円 012982

シムロン -R　幅 13mm　長さ 50m　張力 20N YSR-50 10,120円 10,450円 012999

シムロン R 用　100m　ケース＋ハンドルセット YSR-CS100 7,843円 8,140円 035424

シムロン R 用　30m　ケース＋ハンドルセット YSR-CS30 4,422円 4,565円 035400

シムロン R 用　50m　ケース＋ハンドルセット YSR-CS50 4,697円 4,895円 035417

ロ
ッ
ド

シムロンロッド軽巻　幅 60mm　長さ 10m　両面 20cm アカシロ KM06-10P 18,018円 18,700円 034489

シムロンロッド軽巻　幅 60mm　長さ 20m KM06-20K 33,682円 35,200円 034496

シムロンロッド軽巻　幅 60mm　長さ 30m KM06-30K 45,441円 47,300円 034502

シムロンロッド軽巻　幅 60mm　長さ 50m KM06-50K 70,510円 73,150円 034519

軽巻ケース　幅 60mm　L KM06-LST 10,978円 11,550円 034397

軽巻ケース　幅 60mm　M KM06-MST 7,843円 8,140円 034380

軽巻ケース　幅 60mm　N KM06-NST 10,978円 11,550円 034755

軽巻ケース　幅 60mm　S KM06-SST 7,843円 8,140円 034748

シムロンロッド軽巻　幅 100mm　長さ 10m KM10-10K 26,939円 28,050円 034564

シムロンロッド軽巻　幅 100mm　長さ 20m KM10-20K 43,395円 45,100円 034571

シムロンロッド軽巻　幅 100mm　長さ 30m KM10-30K 61,402円 63,800円 034588

シムロンロッド軽巻　幅 100mm　長さ 50m KM10-50K 93,522円 97,350円 034595

軽巻ケース　幅 100mm　L KM10-LST 12,056円 12,650円 034434

軽巻ケース　幅 100mm　M KM10-MST 8,932円 9,240円 034427

軽巻ケース　幅 100mm　N KM10-NST 12,056円 12,650円 034793

軽巻ケース　幅 100mm　S KM10-SST 8,932円 9,240円 034786

シムロンロッド軽巻　幅 120mm　長さ 10m KM12-10K 31,339円 32,450円 034601

シムロンロッド軽巻　幅 120mm　長さ 20m KM12-20K 48,565円 50,600円 034618

シムロンロッド軽巻　幅 120mm　長さ 30m KM12-30K 68,926円 71,500円 034625

シムロンロッド軽巻　幅 120mm　長さ 50m KM12-50K 101,838円 105,600円 034717

軽巻ケース　幅 120mm　L KM12-LST 12,540円 13,200円 034458

軽巻ケース　幅 120mm　M KM12-MST 9,405円 9,790円 034441

軽巻ケース　幅 120mm　N KM12-NST 12,540円 13,200円 034816

軽巻ケース　幅 120mm　S KM12-SST 9,405円 9,790円 034809

シムロンロッド軽巻　幅 150mm　長さ 10m KM15-10K 36,036円 37,400円 034632

シムロンロッド軽巻　幅 150mm　長さ 20m KM15-20K 54,846円 57,200円 034649

シムロンロッド軽巻　幅 150mm　長さ 30m KM15-30K 81,466円 84,700円 034656

シムロンロッド軽巻　幅 150mm　長さ 50m KM15-50K 115,929円 119,900円 034663

軽巻ケース　幅 150mm　L KM15-LST 14,102円 14,850円 034472

軽巻ケース　幅 150mm　M KM15-MST 10,978円 11,550円 034465

軽巻ケース　幅 150mm　N KM15-NST 14,102円 14,850円 034830

軽巻ケース　幅 150mm　S KM15-SST 10,978円 11,550円 034823

軽巻ハンドル L 用 KM-HANDL 1,903円 1,980円 035684

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

軽巻ハンドル M・N 用 KM-HANDM 1,903円 1,980円 035677

軽巻ハンドル S 用 KM-HANDS 1,584円 1,639円 035660

シムロンロッド 1m 標尺 SR06-01HBL 1,254円 1,298円 051165

シムロンロッド　2m　両面 20cm アカシロ SYR-02P 3,454円 3,575円 041401

シムロンロッド　2m　両面 20cm アカシロ　ブリスター SYR-02PB 3,454円 3,575円 051103

シムロンロッド　3m　両面 20cm アカシロ SYR-03P 3,916円 4,070円 041418

シムロンロッド　3m　両面 20cm アカシロ　ブリスター SYR-03PB 3,916円 4,070円 051110

シムロンロッド -100　5m SYR-05EK 10,186円 10,560円 042163

シムロンロッド　5m SYR-05K 5,478円 5,720円 041449

シムロンロッド　5m　両面 20cm アカシロ SYR-05P 5,478円 5,720円 041425

シムロンロッド　5m　両面 20cm アカシロ　ブリスター SYR-05PB 5,478円 5,720円 051127

シムロンロッド -120　5m SYR-05WK 12,694円 13,200円 041524

シムロンロッド -100　10m SYR-10EK 18,018円 18,700円 042187

シムロンロッド　10m SYR-10K 10,186円 10,560円 041456

シムロンロッド　10m　両面 20cm アカシロ SYR-10P 10,186円 10,560円 041432

シムロンロッド　10m　両面20cmアカシロ　ブリスター SYR-10PB 10,186円 10,560円 051141

シムロンロッド -150　10m SYR-10TK 25,080円 25,850円 041609

シムロンロッド -120　10m SYR-10WK 21,934円 22,550円 041531

シムロンロッド -100　20m SYR-20EK 34,463円 35,750円 042194

シムロンロッド　20m SYR-20K 25,850円 26,950円 041463

シムロンロッド -150　20m SYR-20TK 43,868円 45,650円 041616

シムロンロッド -120　20m SYR-20WK 39,171円 40,700円 041548

シムロンロッド -100　30m SYR-30EK 49,346円 51,150円 042200

シムロンロッド　30m SYR-30K 34,463円 35,750円 041470

シムロンロッド -150　30m SYR-30TK 67,364円 69,850円 041623

シムロンロッド -120　30m SYR-30WK 56,408円 58,300円 041555

シムロンロッド -100　50m SYR-50EK 81,466円 84,700円 042217

シムロンロッド　50m SYR-50K 59,543円 61,600円 041487

シムロンロッド -150　50m SYR-50TK 101,838円 105,600円 041630

シムロンロッド -120　50m SYR-50WK 89,309円 92,950円 034700

水
平
器

ボックスレベルスタンダード 100mm BX2-S10 1,518円 1,573円 064301

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 100mm BX2-S10M 2,750円 2,860円 064875

ボックスレベルスタンダード 1200mm BX2-S120 6,292円 6,490円 040992

ボックスレベルスタンダード 150mm BX2-S15 1,991円 2,068円 064295

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 150mm BX2-S15M 3,102円 3,245円 064882

ボックスレベルスタンダード 230mm BX2-S23 2,277円 2,365円 064288

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 230mm BX2-S23M 3,212円 3,355円 064325

ボックスレベルスタンダード 300mm BX2-S30 2,387円 2,475円 040930

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 300mm BX2-S30M 3,498円 3,630円 064318

ボックスレベルスタンダード 380mm BX2-S38 2,629円 2,750円 040947

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 380mm BX2-S38M 3,795円 3,960円 041005

ボックスレベルスタンダード 450mm BX2-S45 3,036円 3,135円 040954

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 450mm BX2-S45M 4,092円 4,235円 041012

ボックスレベルスタンダード 600mm BX2-S60 3,388円 3,520円 040961

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 600mm BX2-S60M 4,488円 4,675円 041029

ボックスレベルスタンダード 750mm BX2-S75 4,268円 4,455円 040978

マグネット付 ボックスレベルスタンダード 750mm BX2-S75M 5,830円 6,050円 041036

ボックスレベルスタンダード 900mm BX2-S90 5,192円 5,390円 040985

ボックスレベルデラックス 1200mm BX3-D120 7,359円 7,590円 064974

ボックスレベルデラックス 230mm BX3-D23 3,498円 3,630円 064905

マグネット付 ボックスレベルデラックス 230mm BX3-D23M 4,664円 4,840円 064981

ボックスレベルデラックス 300mm BX3-D30 3,630円 3,795円 064912

マグネット付 ボックスレベルデラックス 300mm BX3-D30M 4,774円 4,950円 064998

ボックスレベルデラックス 380mm BX3-D38 3,740円 3,905円 064929

マグネット付 ボックスレベルデラックス 380mm BX3-D38M 5,258円 5,445円 065001

ボックスレベルデラックス 450mm BX3-D45 3,971円 4,125円 064936

マグネット付 ボックスレベルデラックス 450mm BX3-D45M 5,489円 5,720円 065018

ボックスレベルデラックス 600mm BX3-D60 4,488円 4,675円 064943

マグネット付 ボックスレベルデラックス 600mm BX3-D60M 6,006円 6,270円 065025

ボックスレベルデラックス 750mm BX3-D75 5,489円 5,720円 064950

マグネット付 ボックスレベルデラックス 750mm BX3-D75M 7,007円 7,260円 065032
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

水
平
器

ボックスレベルデラックス 900mm BX3-D90 5,830円 6,050円 064967

モバイルレベル 120 ML-120 5,940円 6,160円 160058

モバイルレベル 120 ブルー ML-120B 5,940円 6,160円 162939

モバイルレベル 120 ブラック ML-120BK 5,940円 6,160円 162946

モバイルレベル 120 シルバー ML-120S 5,940円 6,160円 162953

モバイルレベル 160 ML-160 7,942円 8,250円 160065

モバイルレベル 160 ブルー ML-160B 7,942円 8,250円 162960

モバイルレベル 160 ブラック ML-160BK 7,942円 8,250円 162977

モバイルレベル 160 シルバー ML-160S 7,942円 8,250円 162984

オプティマレベル 130 ブルー OPT-130B 3,971円 4,125円 162878

オプティマレベルゴールド 130mm OPT-130G 3,971円 4,125円 069672

オプティマレベル 130 レッド OPT-130R 3,971円 4,125円 162885

オプティマレベル 130 シルバー OPT-130S 3,971円 4,125円 162892

オプティマレベル 170 ブルー OPT-170B 4,345円 4,510円 162908

オプティマレベルゴールド 170mm OPT-170G 4,345円 4,510円 069689

オプティマレベル 170 レッド OPT-170R 4,345円 4,510円 162915

オプティマレベル 170 シルバー OPT-170S 4,345円 4,510円 162922

マグネット付 ポケアル・レベル 230mm POK3-23 2,222円 2,310円 065735

ユーエスレベル 600mm US3-60 4,906円 5,115円 065049

ユーエスレベル 900mm US3-90 6,182円 6,380円 065056

ユーエスレベル 1200mm US3S-120 7,458円 7,700円 065063

ユーエスレベル 1800mm US3S-180 8,877円 9,240円 065070

マグネット付 ワイドスコープレベル 300mm WLM-300 5,280円 5,500円 040626

マグネット付 ワイドスコープレベル 380mm WLM-380 5,544円 5,720円 040633

マグネット付 ワイドスコープレベル 450mm WLM-450 5,940円 6,160円 040640

マグネット付 ワイドスコープレベル 600mm WLM-600 6,479円 6,710円 040657

ス
ラ
ン
ト

スラント 100 SLT-100 5,126円 5,335円 040831

スラント 100 YE SLT-100YE 4,147円 4,290円 069030

マグネット付 スラント AL200 SLT-AL200M 7,326円 7,590円 065858

曲
尺

広幅曲尺 同目 30cm KA-HM3 3,520円 3,630円 044839

広幅曲尺 同目 50cm KA-HM5 3,652円 3,795円 013866

等厚曲尺 同目 30cm KA-M3 3,091円 3,190円 022295

等厚曲尺 同目裏 2 段 30cm KA-M3U 3,091円 3,190円 013873

等厚曲尺 同目 50cm KA-M5 3,586円 3,740円 013835

等厚曲尺 同目裏 2 段 50cm KA-M5U 3,586円 3,740円 013828

等厚曲尺 50cm 尺 5 寸 KA-MS5 3,586円 3,740円 022318

等厚曲尺 50cm 尺 6 寸 KA-MS6 3,586円 3,740円 022325

等厚曲尺 同目尺 KA-S 3,091円 3,190円 022301

等厚曲尺 同目尺 5 寸 KA-S5 3,586円 3,740円 013842

等厚曲尺 尺 5 寸 50cm KA-S5M 3,586円 3,740円 022332

等厚曲尺 同目尺 6 寸 KA-S6 3,586円 3,740円 013859

等厚曲尺 尺 6 寸 50cm KA-S6M 3,586円 3,740円 022349

等厚曲尺 特目 50cm KA-TM5 3,586円 3,740円 013903

等厚曲尺 特目尺 5 寸 KA-TS5 3,586円 3,740円 013880

等厚曲尺 特目尺 6 寸 KA-TS6 3,586円 3,740円 013897

測
量
そ
の
他

ハイスタッフ　3m3 段 HSF-33 9,702円 10,120円 040893

ハイスタッフ　5m3 段 HSF-53 12,562円 13,200円 040909

ハイスタッフ　5m4 段 HSF-54K 13,442円 13,750円 040886

ハイスタッフ　5m5 段 HSF-55K 14,245円 14,850円 040879

ハイスタッフ用ストップボタン　（2 個入）HSF-SB2 561円 583円 041395

ミニスタッフ　2m3 段 MSF-20 7,546円 7,810円 041371

ミニスタッフ　3m3 段 MSF-30 8,547円 8,910円 041388

ミニスタッフ　4.1m3 段 MSF-41 11,121円 11,550円 034144

ハイロッド　100cm HRD-100 3,223円 3,355円 041074

ハイロッド　110cm HRD-110 3,520円 3,630円 041142

ハイロッド　150cm HRD-150 4,587円 4,785円 041081

ハイロッド　200cm HRD-200 6,127円 6,380円 034014

ハイロッド　30cm HRD-30 1,826円 1,892円 041043

ハイロッド　50cm HRD-50 2,145円 2,200円 041050

ハイロッド 5 点セット HRD-5SET 16,852円 17,600円 034007

ハイロッド　70cm HRD-70 2,596円 2,695円 041067

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ハイロッド収納ケース HRD-CAS 4,279円 4,455円 035691

ハイロッドクロス 100 × 110cm HRD-CR11 8,723円 9,020円 041159

ハイロッドカーソル HRD-CS 693円 715円 021502

ハイロッドクロス金具 HRD-KG 1,980円 2,057円 021496

エンジニヤロードメジャー 1000 EN-R1000 35,926円 37,400円 021939

エンジニヤロードメジャー 500 EN-R500 17,688円 18,150円 035806

ハイポール　2m2 段 HPL-22 3,377円 3,520円 040916

工事黒板　縦 04 型 KB6-T04 2,959円 3,080円 022158

工事黒板　縦 05 型 KB6-T05 2,959円 3,080円 022165

工事黒板　横 01 型 KB6-Y01 2,959円 3,080円 022110

工事黒板　横 02 型 KB6-Y02 2,959円 3,080円 022127

工事黒板　横 03 型 KB6-Y03 2,959円 3,080円 034038

工事黒板　横 04 型 KB6-Y04 2,959円 3,080円 022141

工事黒板　横 10 型 KB6-Y10 2,959円 3,080円 022219

工事黒板　横 11 型 KB6-Y11 2,959円 3,080円 034045

工事黒板　横 12 型 KB6-Y12 2,959円 3,080円 034052

工事黒板　横 14 型 KB6-Y14 2,959円 3,080円 034076

黒板消し KB-KESI 253円 264円 035783

ピンポール　直径 8 × 1000mm PP-100 979円 1,012円 041869

ピンポール　直径 8 × 1500mm PP-150 2,541円 2,640円 041876

ピンポール　直径 6 × 300mm PP-30 627円 649円 041845

ピンポール　直径 6 × 500mm PP-50 693円 715円 041982

ピンポール　直径 6 × 600mm PP-60 803円 836円 041852

尺とり虫 1m3 段 SHAK-10S 5,984円 6,160円 042309

尺とり虫 2m3 段 SHAK-20S 7,546円 7,810円 042316

尺とり虫 3m3 段 SHAK-30S 8,547円 8,910円 042323

尺とり虫 3.7m3 段 SHAK-37S 9,977円 10,340円 042330

尺とり虫 4.1m3 段 SHAK-41S 11,121円 11,550円 042347

尺とり虫用先端キャップ SHAK-CAP 429円 440円 044556

尺とり虫用ツマミネジ 2 個組 SHAK-NEJI2 286円 297円 044549

尺とり虫底板一式 SHAK-SOKO 363円 374円 044563

トラバーピン　直径 3.5 × 300mm TP-30 594円 616円 041883

トラバーピン　直径 3.5 × 500mm TP-50 693円 715円 035790

レ
ー
ザ
ー
墨
出
し
器

三脚部品 141347 ELV-25M 取扱説明書 TP-141347 726円 759円 141347

三脚部品 141293 ELV-300 脚管セット（ベルト付） TP-141293 3,300円 3,410円 141293

三脚部品 141286 ELV-150 締めリング（小）セット TP-141286 572円 594円 141286

三脚部品 141132 STF-YT 脚固定枠 固定ネジ TP-141132 726円 759円 141132

三脚部品 141125 STF-YT 石突セット固定ネジ TP-141125 726円 759円 141125

三脚部品 141118 STF-YT 中脚固定ネジセット TP-141118 1,716円 1,782円 141118

三脚部品 141101 STF-YT 中脚蓋 固定ネジ TP-141101 726円 759円 141101

三脚部品 141057 STF-YT 中脚セット TP-141057 2,574円 2,695円 141057

三脚部品 141040 STF-YT 中脚セット（ロゴ付）TP-141040 2,574円 2,695円 141040

三脚部品 141033 STF-YT 脚管セット TP-141033 9,878円 10,230円 141033

三脚部品 141026 STF-YT 中脚固定ネジ TP-141026 1,012円 1,045円 141026

三脚部品 140968 STD-OD 脚固定枠 固定ネジ TP-140968 726円 759円 140968

三脚部品 140937 STD-OD 接続体・脚管固定ネジ TP-140937 1,012円 1,045円 140937

三脚部品 140784 STQ-YT 中脚セットロゴ付 TP-140784 2,574円 2,695円 140784

三脚部品 140555 STQ-YT 接続体セット TP-140555 1,144円 1,188円 140555

三脚部品 140531 STQ-YT 脚頭セット TP-140531 3,300円 3,410円 140531

三脚部品 140517 STQ-YT 脚管セット（ベルト付） TP-140517 5,720円 5,940円 140517

三脚部品 140500 STQ-YT 脚管セット（ベルトなし） TP-140500 4,862円 5,060円 140500

三脚部品 140449 STQ-OD 脚頭セット TP-140449 3,300円 3,410円 140449

三脚部品 140418 STQ-OD 脚管セット・ベルトナシ TP-140418 4,862円 5,060円 140418

三脚部品 140357 ELV-300 シリンダーフタセット TP-140357 726円 759円 140357

三脚部品 140333 ELV-300 昇降パイプセット（外） TP-140333 8,008円 8,360円 140333

三脚部品 140159 ELV-150 中脚（１本） TP-140159 1,716円 1,782円 140159

三脚部品 140142 ELV-150 開脚固定リングセット TP-140142 572円 594円 140142

三脚部品 140128 ELV-300 品名シール TP-140128 726円 759円 140128

三脚部品 140111 注意シール TP-140111 726円 759円 140111

三脚部品 140104 品名シール TP-140104 726円 759円 140104

三脚部品 140074 SFT-100 取扱説明書 TP-140074 726円 759円 140074
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三脚部品 140067 ELV-300 取扱説明書 TP-140067 726円 759円 140067

三脚部品 049902 SFT-100 脚管セット（ベルト付） TP-049902 2,574円 2,695円 049902

三脚部品049896 SFT-100脚管セット（ベルトナシ） TP-049896 2,288円 2,365円 049896

三脚部品 049889 SFT-100 中脚セット TP-049889 2,574円 2,695円 049889

三脚部品 049872 ELV-200 取扱説明書 TP-049872 726円 759円 049872

三脚部品 049834 昇降パイプ受ケリング TP-049834 726円 759円 049834

三脚部品 049810 脚抜け防止リング（小） TP-049810 440円 462円 049810

三脚部品 049803 開脚固定リングセット TP-049803 726円 759円 049803

三脚部品 049766 ELV-200 保護パイプセット TP-049766 1,716円 1,782円 049766

三脚部品 049735 ELV-150 保護パイプセット TP-049735 1,716円 1,782円 049735

三脚部品 049520 ELV-300LT 取扱説明書 TP-049520 726円 759円 049520

三脚部品 049506 ELV-300LT 保護パイプセット TP-049506 1,716円 1,782円 049506

レーザー部品 141897 取扱説明書 LA-141897 726円 759円 141897

レーザー部品 141880 取扱説明書 LA-141880 726円 759円 141880

レーザー部品 141873 取扱説明書 LA-141873 726円 759円 141873

レーザー部品 141866 取扱説明書 LA-141866 726円 759円 141866

レーザー部品 141248 取扱説明書 LA-141248 726円 759円 141248

レーザー部品 141231 電池接点 D LA-141231 440円 462円 141231

レーザー部品 141217 リチウムイオン充電池 7424 取説 LA-141217 726円 759円 141217

レーザー部品 141200 取扱説明書 LA-141200 726円 759円 141200

レーザー部品 141194 電池接点 C LA-141194 440円 462円 141194

レーザー部品 141187 取扱説明書 LA-141187 726円 759円 141187

レーザー部品 141170 取扱説明書 LA-141170 726円 759円 141170

レーザー部品 141163 取扱説明書 LA-141163 726円 759円 141163

レーザー部品 141156 取扱説明書 LA-141156 726円 759円 141156

レーザー部品 140821 RCV-GNAVI 取説 / 保証書 LA-140821 726円 759円 140821

レーザー部品 140814 取扱説明書 / 保証書 LA-140814 726円 759円 140814

レーザー部品 140807 取扱説明書 LA-140807 726円 759円 140807

レーザー部品 140791 取扱説明書 LA-140791 726円 759円 140791

レーザー部品 140777 取扱説明書 LA-140777 726円 759円 140777

レーザー部品 140760 取扱説明書 LA-140760 726円 759円 140760

レーザー部品 140753 NAVI-RCV3 取説 / 保証書 LA-140753 726円 759円 140753

レーザー部品 140739 取扱説明書 LA-140739 726円 759円 140739

レーザー部品 140722 取扱説明書 LA-140722 726円 759円 140722

レーザー部品 140715 取扱説明書 LA-140715 726円 759円 140715

レーザー部品 140708 NAVI-RCV2 取説 / 保証書 LA-140708 726円 759円 140708

レーザー部品 140692 取扱説明書 / 保証書 LA-140692 726円 759円 140692

レーザー部品 140685 取扱説明書 LA-140685 726円 759円 140685

レーザー部品 140678 取扱説明書 LA-140678 726円 759円 140678

レーザー部品 140661 取扱説明書 LA-140661 726円 759円 140661

レーザー部品 140180 電池蓋組 LA-140180 726円 759円 140180

レーザー部品 049988 電池蓋組 LA-049988 2,442円 2,530円 049988

レーザー部品 049933 電池蓋組 LA-049933 1,716円 1,782円 049933

レーザー部品 049667 電池蓋組 LA-049667 2,156円 2,255円 049667

※ GT2bZi GT2BZ-I 64,900円 64,900円 048134

※ GT2bZi　受光器・三脚セット GT2BZ-ISET 101,750円 101,750円 048240

※ GT2R-Exi GT2R-EXI 141,900円 141,900円 047441

※ GT2R-Xi GT2R-XI 83,600円 83,600円 047434

※ レーザー墨出し器　GT2Z-I GT2Z-I 61,600円 61,600円 048585

※ レーザー墨出し器　GT3G-I GT3G-I 262,900円 262,900円 048783

※ レーザー墨出し器　GT3G-I　受光器・三脚セット GT3G-ISET 292,600円 292,600円 048776

※ GT3R-Xi GT3R-XI 154,000円 154,000円 047496

※ GT3Zi GT3Z-I 86,900円 86,900円 048127

※ GT3Zi　受光器・三脚セット GT3Z-ISET 116,600円 116,600円 048226

※ レーザー墨出し器　GT4G-I GT4G-I 321,200円 321,200円 048745

※ レーザー墨出し器　GT4G-I　受光器・三脚セット GT4G-ISET 350,900円 350,900円 048738

※ レーザー墨出し器　GT4G-NI GT4G-NI 418,000円 418,000円 048707

※ レーザー墨出し器　GT4G-NI　三脚セット GT4G-NISET 423,500円 423,500円 048691

※ GT4R-Nxi GT4R-NXI 354,200円 354,200円 047748

※ GT4R-Xi GT4R-XI 176,000円 176,000円 047502

GT5Zi GT5Z-I 108,900円 113,300円 048110

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

GT5Zi　受光器・三脚セット GT5Z-ISET 138,600円 144,100円 048219

GT5Z-Ni GT5Z-NI 203,500円 211,200円 048301

GT5Z-Ni　三脚セット GT5Z-NISET 209,000円 216,700円 048417

GT8R-Nxi GT8R-NXI 528,000円 547,800円 047731

GT8R-Xi GT8R-XI 418,000円 433,400円 047595

GT8ZS-I GT8ZS-I 179,300円 185,900円 048479

GT8ZS-I　受光器 ･ 三脚セット GT8ZS-ISET 209,000円 216,700円 048516

GT8ZS-NI GT8ZS-NI 287,100円 298,100円 048455

GT8ZS-NI　三脚セット GT8ZS-NISET 292,600円 303,600円 048493

※ AXIS テラ KY 10m AXT-KY 160,600円 160,600円 048066

※ AXIS テラ KYR 10m AXT-KYR 182,600円 182,600円 048073

※ AXIS テラ TY 10m AXT-TY 86,900円 86,900円 047953

※ AXIS テラ TYE 10m AXT-TYE 147,400円 147,400円 048059

※ GEEZA-KY GZA-KY 275,000円 275,000円 048769

※ GEEZA-KYR GZA-KYR 335,500円 335,500円 048721

※ GEEZA-KYR 受光器・三脚セット GZA-KYRSET 365,200円 365,200円 048714

※ GEEZA-KY 受光器・三脚セット GZA-KYSET 304,700円 304,700円 048752

※ NAVI GEEZA-KYR GZAN-KYR 436,700円 436,700円 048684

※ NAVI GEEZA-KYR 三脚セット GZAN-KYRSET 442,200円 442,200円 048677

GEEZA センサー KJC GZAS-KJC 555,500円 576,400円 049308

GEEZA センサー KJC 受光器・三脚セット GZAS-KJCSET 585,200円 607,200円 049292

NAVI GEEZA センサー KJC GZASN-KJC 655,600円 680,900円 049285

NAVI GEEZA センサー KJC 三脚セット GZASN-KJCSET 661,100円 686,400円 049278

TERA センサー矩十字・横全周 10m IP ML10-KJC 435,600円 452,100円 047588

NAVI TERA センサー矩十字・横全周 10m IP ML10N-KJC 548,900円 569,800円 047700

※ NAVI TERA レーザー矩・横・両縦 10m IP ML10N-KYR 370,700円 370,700円 047717

ZERO BLUE ｰ KJY ZEROB-KJY 138,600円 144,100円 141668

ZERO BLUE ｰ KJY 受光器・三脚セット ZEROB-KJYSET 168,300円 174,900円 141651

※ ZERO BLUE ｰ KY ZEROB-KY 99,000円 99,000円 141705

※ ZERO BLUE ｰ KYR ZEROB-KYR 118,800円 118,800円 141682

※ ZERO BLUE ｰ KYR 受光器・三脚セット ZEROB-KYRSET 148,500円 148,500円 141675

※ ZERO BLUE ｰ KY 受光器・三脚セット ZEROB-KYSET 128,700円 128,700円 141699

ZERO BLUE リチウムｰ KJC ZEROBL-KJC 179,300円 185,900円 141620

ZERO BLUE リチウムｰ KJC 受光器・三脚セット ZEROBL-KJCSET 199,100円 206,800円 141613

ZERO BLUE リチウムｰ KJY ZEROBL-KJY 159,500円 166,100円 141811

ZERO BLUE リチウムｰ KJY 受光器・三脚セット ZEROBL-KJYSET 189,200円 196,900円 141804

※ ZERO BLUE リチウムｰ KY ZEROBL-KY 128,700円 128,700円 141859

※ ZERO BLUE リチウムｰ KYR ZEROBL-KYR 148,500円 148,500円 141835

※ ZERO BLUE リチウムｰ KYR 受光器・三脚セット ZEROBL-KYRSET 178,200円 178,200円 141828

※ ZERO BLUE リチウムｰ KY 受光器・三脚セット ZEROBL-KYSET 158,400円 158,400円 141842

NAVI ZERO BLUE リチウム -KJC ZEROBLN-KJC 299,200円 310,200円 141606

NAVI ZERO BLUE リチウム -KJC 三脚セット ZEROBLN-KJCSET 304,700円 316,800円 141590

NAVI ZERO BLUE リチウム -KJY ZEROBLN-KJY 279,400円 290,400円 141798

NAVI ZERO BLUE リチウム -KJY 三脚セット ZEROBLN-KJYSET 284,900円 295,900円 141781

ZERO BLUE センサーリチウム -KJC ZEROBLS-KJC 259,600円 269,500円 141583

ZERO BLUE センサーリチウム -KJC 受光器・三脚セット ZEROBLS-KJCSET 289,300円 300,300円 141576

NAVI ZERO BLUE センサーリチウム -KJC ZEROBLSN-KJC 379,500円 393,800円 141569

NAVI ZERO BLUE センサーリチウム -KJC 三脚セット ZEROBLSN-KJCSET 385,000円 399,300円 141552

NAVI ZERO BLUE-KJY ZEROBN-KJY 258,500円 268,400円 141644

NAVI ZERO BLUE-KJY 三脚セット ZEROBN-KJYSET 264,000円 273,900円 141637

※ ZERO BLUE ｰ TYZ ZEROB-TYZ 79,200円 79,200円 141712

ゼロジー KJY ZEROG-KJY 190,300円 198,000円 049148

ゼロジー KJY 受光器・三脚セット ZEROG-KJYSET 220,000円 228,800円 049131

※ ゼロジー KY ZEROG-KY 129,800円 129,800円 049162

※ ゼロジー KYR ZEROG-KYR 159,500円 159,500円 049346

※ ゼロジー KYR 受光器・三脚セット ZEROG-KYRSET 189,200円 189,200円 049339

※ ゼロジー KY 受光器・三脚セット ZEROG-KYSET 159,500円 159,500円 049155

NAVI ゼロジー KJY ZEROGN-KJY 335,500円 348,700円 049124

NAVI ゼロジー KJY 三脚セット ZEROGN-KJYSET 341,000円 354,200円 049117

ゼロジーセンサー KJC ZEROGS-KJC 368,500円 382,800円 049414

ゼロジーセンサー KJC　受光器・三脚セット ZEROGS-KJCSET 398,200円 413,600円 049407
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NAVI ゼロジーセンサー KJC ZEROGSN-KJC 495,000円 513,700円 049391

NAVI ゼロジーセンサー KJC　三脚セット ZEROGSN-KJCSET 500,500円 519,200円 049384

※ ゼロジー TYZ ZEROG-TYZ 99,000円 99,000円 049186

ゼロ KJC ZERO-KJC 148,500円 154,000円 049223

ゼロ KJC 受光器・三脚セット ZERO-KJCSET 178,200円 184,800円 049216

ゼロ KJY ZERO-KJY 118,800円 123,200円 048080

ゼロ KJY 受光器・三脚セット ZERO-KJYSET 148,500円 154,000円 048196

※ ゼロ KY ZERO-KY 97,900円 97,900円 048097

※ ゼロ KYR ZERO-KYR 91,300円 91,300円 141385

※ ゼロ KYR 受光器・三脚セット ZERO-KYRSET 128,150円 128,150円 141392

※ ゼロ KY 受光器・三脚セット ZERO-KYSET 127,600円 127,600円 048202

NAVI ゼロ KJC ZERON-KJC 258,500円 268,400円 049209

NAVI ゼロ KJC 三脚セット ZERON-KJCSET 264,000円 273,900円 049193

NAVI ゼロ KJY ZERON-KJY 212,300円 220,000円 048288

NAVI ゼロ KJY 三脚セット ZERON-KJYSET 217,800円 226,600円 048400

ゼロセンサー KJC ZEROS-KJC 188,100円 194,700円 048462

ゼロセンサー KJC 受光器 ･ 三脚セット ZEROS-KJCSET 217,800円 226,600円 048509

NAVI ゼロセンサー KJC ZEROSN-KJC 299,200円 310,200円 048448

NAVI ゼロセンサー KJC　三脚セット ZEROSN-KJCSET 304,700円 316,800円 048486

※ ゼロ TY ZERO-TY 63,800円 63,800円 048578

※ ゼロ TYZ ZERO-TYZ 75,900円 75,900円 048103

※ ゼロ TYZ 受光器・三脚セット ZERO-TYZSET 112,750円 112,750円 048233

エレベーター三脚 1500 ELV-150 10,230円 10,670円 046888

エレベーター三脚 2000 ELV-200 16,610円 17,270円 046895

エレベーター三脚 250 ミニ ELV-25M 4,290円 4,455円 046918

エレベーター三脚 3000 ELV-300 35,310円 36,850円 044518

エレベーター三脚 3000 ライト ELV-300LT 22,440円 23,100円 048257

三脚用アダプター ELV-ADP 6,710円 6,930円 047250

レーザー部品 049469 脚石突 LA-049469 1,430円 1,485円 049469

レーザー部品 049476 キャリングケース LA-049476 4,862円 5,060円 049476

レーザー部品 049537 ベース電池蓋ナット LA-049537 726円 759円 049537

レーザー部品 049544 ベース電池蓋組 LA-049544 1,716円 1,782円 049544

レーザー部品 049551 脚石突 LA-049551 2,002円 2,079円 049551

レーザー部品 049568 キャリングケース LA-049568 4,290円 4,455円 049568

レーザー部品 049575 電池蓋組 LA-049575 726円 759円 049575

レーザー部品 049582 脚石突 LA-049582 1,144円 1,188円 049582

レーザー部品 049599 脚石突ゴム LA-049599 726円 759円 049599

レーザー部品 049605 キャリングケース LA-049605 9,878円 10,230円 049605

レーザー部品 049612 キャリングケース LA-049612 9,878円 10,230円 049612

レーザー部品 049643 ショルダーベルト LA-049643 1,144円 1,188円 049643

レーザー部品 049650 脚石突 LA-049650 1,716円 1,782円 049650

レーザー部品 049674 脚石突 LA-049674 1,012円 1,045円 049674

レーザー部品 049681 ショルダーベルト LA-049681 726円 759円 049681

レーザー部品 049704 電池蓋組 LA-049704 1,716円 1,782円 049704

レーザー部品 049926 脚石突 LA-049926 2,002円 2,079円 049926

レーザー部品 049940 キャリングケース LA-049940 13,310円 13,860円 049940

レーザー部品 049964 電池蓋組 LA-049964 2,442円 2,530円 049964

レーザー部品 049995 キャリングケース LA-049995 16,302円 16,940円 049995

レーザー部品 140005 キャリングケース LA-140005 16,302円 16,940円 140005

レーザー部品 140029 キャリングケース LA-140029 17,732円 18,370円 140029

レーザー部品 140173 キャリングケース LA-140173 4,290円 4,455円 140173

レーザー部品 140197 脚石突 LA-140197 858円 891円 140197

レーザー部品 140203 キャリングケース LA-140203 4,290円 4,455円 140203

レーザー部品 140210 キャリングケース LA-140210 17,314円 17,930円 140210

レーザー部品 140227 キャリングケース LA-140227 17,314円 17,930円 140227

レーザー部品 140234 電池蓋組 LA-140234 1,144円 1,188円 140234

レーザー部品 140258 電池蓋組 LA-140258 1,298円 1,342円 140258

レーザー部品 140265 電池蓋組 LA-140265 3,300円 3,410円 140265

レーザー部品 140272 キャリングケース LA-140272 20,746円 21,560円 140272

レーザー部品 140289 キャリングケース LA-140289 20,746円 21,560円 140289

レーザー部品 140364 脚石突ゴム LA-140364 726円 759円 140364

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

レーザー部品 140746 電池蓋 LA-140746 1,012円 1,045円 140746

レーザー部品 141224 レーザー共通取扱説明書 LA-141224 726円 759円 141224

レーザー墨出し器単三型電池アダプターボックス LA-AA4BOX 6,050円 6,270円 142078

リチウムイオン充電池 7424 LA-BAT7424 13,200円 13,750円 049377

レーザークランプ LA-CLP 17,930円 18,590円 045409

受光器フォルダー LA-JHOLDER 1,980円 2,057円 044945

マルチレーザーレシーバー 2 ML-RCV2 26,620円 27,500円 048141

NAVI レーザーレシーバー 2 NAVI-RCV2 61,270円 63,800円 048158

NAVI レーザーレシーバー 3 NAVI-RCV3 61,270円 63,800円 048370

グリーンレーザーレシーバー RCV-G 29,370円 30,250円 048806

グリーンレーザーレシーバー NAVI RCV-GNAVI 64,900円 67,100円 048790

シフティング三脚 1000 SFT-100 28,600円 29,700円 046901

センサータイプ専用 AC アダプター SL-ADP 3,410円 3,520円 046086

三脚部品 049445 ELV-150 石突き脚セット TP-049445 1,298円 1,342円 049445

三脚部品 049483 ELV-300LT 昇降ロッドセット TP-049483 5,016円 5,225円 049483

三脚部品 049490 ELV-300LT 昇降パイプセット TP-049490 2,574円 2,695円 049490

三脚部品 049513 ELV-300LT 携帯バッグ TP-049513 1,298円 1,342円 049513

三脚部品 049629 石突きセット TP-049629 1,430円 1,485円 049629

三脚部品 049636 接続体（脚管セット） TP-049636 1,716円 1,782円 049636

三脚部品 049698 ELV-150 三脚受けゴムキャップ TP-049698 726円 759円 049698

三脚部品 049711 ELV-25M 携帯バッグ TP-049711 1,298円 1,342円 049711

三脚部品 049742 ELV-150 取扱説明書 TP-049742 726円 759円 049742

三脚部品 049759 ELV-200 昇降セット TP-049759 4,576円 4,730円 049759

三脚部品 049773 石突き脚セット（小脚） TP-049773 1,012円 1,045円 049773

三脚部品 049780 中脚 TP-049780 1,716円 1,782円 049780

三脚部品 049797 ロックレバーセット TP-049797 726円 759円 049797

三脚部品 049827 締めリング（小）セット TP-049827 726円 759円 049827

三脚部品 049841 昇降パイプ止メネジ TP-049841 1,012円 1,045円 049841

三脚部品 049858 キャリングハンドル TP-049858 1,012円 1,045円 049858

三脚部品 049865 ELV-200 携帯バッグ TP-049865 1,298円 1,342円 049865

三脚部品 049919 SFT-100 昇降台セット TP-049919 7,722円 8,030円 049919

三脚部品 049957 石突ゴムカバー TP-049957 726円 759円 049957

三脚部品 049971 ゴムリング TP-049971 726円 759円 049971

三脚部品 140012 ELV-150 昇降台セット TP-140012 2,442円 2,530円 140012

三脚部品 140036 ELV-300 中脚セット（ロゴ付） TP-140036 2,574円 2,695円 140036

三脚部品 140043 チェーン固定金具セット TP-140043 1,012円 1,045円 140043

三脚部品 140050 ゴムキャップ TP-140050 726円 759円 140050

三脚部品 140081 ELV-25M ゴム脚 TP-140081 726円 759円 140081

三脚部品 140098 定芯管用キャップ（カバー） TP-140098 726円 759円 140098

三脚部品 140135 ELV-300 脚管セット（ベルトナシ） TP-140135 2,860円 2,970円 140135

三脚部品 140166 ELV-300 中脚セット（ロゴ無） TP-140166 2,574円 2,695円 140166

三脚部品 140241 ELV-300 昇降機構セット TP-140241 4,158円 4,290円 140241

三脚部品 140296 ELV-150 昇降バイプ受けリング TP-140296 572円 594円 140296

三脚部品 140302 ELV-300 回転ハンドルセット TP-140302 1,144円 1,188円 140302

三脚部品 140319 ELV-300 昇降台カバー TP-140319 1,298円 1,342円 140319

三脚部品 140326 ELV-150 昇降パイプ止めネジセット TP-140326 572円 594円 140326

三脚部品 140340 ELV-300 高所用パイプセット（内） TP-140340 2,288円 2,365円 140340

三脚部品 140371 ELV-300 昇降台セット TP-140371 4,862円 5,060円 140371

三脚部品 140388 STQ-OD U リングセット TP-140388 1,144円 1,188円 140388

三脚部品 140395 STQ-OD 中脚セット TP-140395 2,574円 2,695円 140395

三脚部品 140401 STQ-OD 脚長さ調整ネジ TP-140401 858円 891円 140401

三脚部品 140425 STQ-OD 脚管セット・ベルト付 TP-140425 5,720円 5,940円 140425

三脚部品 140432 STQ-OD 定芯桿セット TP-140432 2,574円 2,695円 140432

三脚部品 140456 STQ-OD 石突セット TP-140456 1,716円 1,782円 140456

三脚部品 140463 STQ-OD 接続体セット TP-140463 1,144円 1,188円 140463

三脚部品 140470 STQ-YT U リングセット TP-140470 1,144円 1,188円 140470

三脚部品 140487 STQ-YT 中脚セット TP-140487 2,574円 2,695円 140487

三脚部品 140494 STQ-YT 脚長さ調整ネジセット TP-140494 858円 891円 140494

三脚部品 140548 STQ-YT 石突セット TP-140548 1,716円 1,782円 140548

三脚部品 140838 ELV-150 ロックレバーセット TP-140838 572円 594円 140838

三脚部品 140845 STD-OD 脚頭セット TP-140845 5,588円 5,830円 140845
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

三脚部品 140852 STD-OD センターリングセット TP-140852 1,012円 1,045円 140852

三脚部品 140869 STD-OD 定芯桿セット TP-140869 3,146円 3,245円 140869

三脚部品 140876 STD-OD 接続体セット TP-140876 2,442円 2,530円 140876

三脚部品 140883 STD-OD 中脚固定ネジ TP-140883 1,012円 1,045円 140883

三脚部品 140890 STD-OD 脚管セット TP-140890 7,304円 7,590円 140890

三脚部品140906 STD-OD中脚セット（ロゴ付） TP-140906 2,574円 2,695円 140906

三脚部品 140913 STD-OD 中脚セット TP-140913 2,574円 2,695円 140913

三脚部品 140920 STD-OD 石突セット TP-140920 2,860円 2,970円 140920

三脚部品 140944 STD-OD 石突先金 TP-140944 1,012円 1,045円 140944

三脚部品 140951 STD-OD ベルトセット TP-140951 1,144円 1,188円 140951

三脚部品 140982 STF-YT 脚頭セット TP-140982 7,436円 7,700円 140982

三脚部品 140999 STF-YT センターリングセット TP-140999 1,012円 1,045円 140999

三脚部品 141002 STF-YT 定芯桿セット TP-141002 3,146円 3,245円 141002

三脚部品 141019 STF-YT 接続体セット TP-141019 2,442円 2,530円 141019

三脚部品 141064 STF-YT 石突セット TP-141064 3,146円 3,245円 141064

三脚部品 141071 STF-YT 接続体・脚管固定ネジ TP-141071 726円 759円 141071

三脚部品 141088 STF-YT 石突先金 TP-141088 726円 759円 141088

三脚部品 141095 STF-YT ベルトセット TP-141095 1,144円 1,188円 141095

三脚部品 141262 ELV-150 ハンドルセット TP-141262 726円 759円 141262

三脚部品 141279 ELV-150 携帯バッグ（ELV-150） TP-141279 1,298円 1,342円 141279

三脚部品 141309 ELV-300 脚長さ調整ネジ TP-141309 1,012円 1,045円 141309

三脚部品 141316 ELV-300 脚頭セット TP-141316 1,716円 1,782円 141316

三脚部品 141323 ELV-300 脚ベルト TP-141323 726円 759円 141323

レーザー部品 141903 取扱説明書 LA-141903 726円 759円 141903

レ
ー
ザ
ー
距
離
計

※ ディスト用アダプター DST360 DISTO-DST360 195,250円 195,250円 7640110697979

※ クリップオン気泡管 DISTO-CLP 40,040円 40,040円 141453

※ レーザー距離計ライカディスト D1 DISTO-D1 22,330円 22,330円 7640110696743

※ レーザー距離計ライカディスト D110 DISTO-D110 38,500円 38,500円 7640110694961

※ レーザー距離計ライカディスト D2 DISTO-D2BT 47,960円 47,960円 7640110696361

※ レーザー距離計ライカディスト D510 DISTO-D510 112,640円 112,640円 7640110694244

※ ディスト D510 用ケース DISTO-D510CASE 31,570円 31,570円 049025

※ ディスト D810 用ケース DISTO-D810CASE 31,570円 31,570円 049018

※ ディスト S910P2P 用ケース DISTO-S910P2PCASE 35,585円 35,585円 142504

※ ディスト X3X4P2P 用ケース DISTO-X4X3P2PCASE 35,585円 35,585円 142511

※ レーザー距離計ライカディスト D810touch DISTO-D810TOUCH 288,090円 288,090円 7640110694633

※ レーザー距離計ライカディスト D810touch パッケージ DISTO-D810TOUCHSET 361,900円 361,900円 7640110694886

ディスト用アダプター FTA360 DISTO-FTA360 63,910円 69,850円 7640110694602

※ ディスト用アダプターFTA360-S DISTO-FTA360-S 58,960円 58,960円 7640110695630

※ レーザーグラス GLB30 DISTO-GLB30 10,340円 10,340円 7640110692769

※ GLS115 ピンポールセット DISTO-GLS115 18,480円 18,480円 141446

※ ターゲットプレート GZM3 DISTO-GZM3T 4,840円 4,840円 7640110695913

※ スティックオンターゲットプレート DISTO-INTP 7,260円 7,260円 045683

※ ディスト用アダプター LSA360-S DISTO-LSA360-S 33,000円 33,000円 7640110696590

※ レーザー距離計ライカディスト S910 DISTO-S910 381,700円 381,700円 7640110695746

※ ディスト S910 用ケース DISTO-S910CASE 23,320円 23,320円 049001

※ ライカディスト S910 P2P パッケージ DISTO-S910P2PSET 499,950円 499,950円 7640110699249

※ セットアップターゲットプレート DISTO-SUTP 6,490円 6,490円 7640110692417

※ ディスト用アダプター TA360 DISTO-TA360 37,070円 37,070円 7640110693063

※ ターゲットプレート TPD100 DISTO-TPD100 24,860円 24,860円 141439

※ ターゲットプレート／ A4 DISTO-TPL 8,470円 8,470円 045669

ディスト用三脚 TRI100 DISTO-TRI100 23,760円 26,400円 7640110690635

※ ディスト用三脚 TRI120 DISTO-TRI120 39,600円 39,600円 7640110697900

※ ディスト用三脚 TRI200 DISTO-TRI200 29,810円 29,810円 7640110695760

ディスト用三脚 TRI70 DISTO-TRI70 18,260円 20,900円 7640110694077

※ ディスト用三脚アダプター DISTO-TRIADP 6,160円 6,160円 7640110695920

※ レーザー距離計ライカディスト X3 DISTO-X3 69,740円 69,740円 7640110697061

レーザー距離計ライカディスト X4 DISTO-X4 95,480円 97,900円 7640110697894

レーザー距離計ライカディスト X4 キット DISTO-X4SET 289,960円 291,500円 7640110698259

レーザー距離計タジマ F02 ブラック LKT-F02BK 9,680円 10,010円 048653

レーザー距離計タジマ F02 レッド LKT-F02R 9,680円 10,010円 048646

レーザー距離計タジマ F05 レッド LKT-F05R 16,830円 17,600円 048660

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

レーザー距離計タジマ G03 ブラック LKT-G03BK 9,900円 10,340円 142016

レーザー距離計タジマ G05 ブラック LKT-G05BK 13,970円 14,520円 142009

レーザー距離計タジマ P15 ブラック LKT-P15B 5,940円 6,160円 141514

レーザー距離計タジマ P15 パープル LKT-P15P 5,940円 6,160円 141545

レーザー距離計タジマ P15 レッド LKT-P15R 5,940円 6,160円 141521

レーザー距離計タジマ P15 ホワイト LKT-P15W 5,940円 6,160円 141507  

レーザー距離計タジマ P15 イエロー LKT-P15Y 5,940円 6,160円 141538

レーザー距離計タジマ PE15 ブラック LKT-PE15B 7,920円 8,250円 142061

レーザー距離計タジマ PE15 レッド LKT-PE15R 7,920円 8,250円 142054

レーザー距離計タジマ PL15 ブラック LKT-PL15B 9,900円 10,230円 142030

レーザー距離計タジマ PL15 レッド LKT-PL15R 9,900円 10,230円 142047

レーザー距離計タジマ PL15 ホワイト LKT-PL15W 9,900円 10,230円 142023

測
量
機
器

※ TRL 用受光器デジタルタイプ TRL-DRCV 50,380円 50,380円 142313

※ TRL 用受光器ホルダー TRL-HLD 3,630円 3,630円 142337

※ TRL 用受光器スタンダードタイプ TRL-RCV 26,400円 26,400円 142320

タジマオートレベル 32 倍 TAT-X32 49,500円 50,600円 141491

タジマローテーティングレーザー 315H/ スタンダード受光器 TRL-315H 151,580円 154,000円 142306

タジマローテティングレーザー 315H/ デジタル受光器 TRL-315HD 175,560円 181,500円 142290

※ タジマトータルステーション TT-N45 TT-N45 996,600円 996,600円 142382

※ TT-N45 用 AC アダプター N1012 3P10-N1012 6,600円 6,600円 142481

※ TT-N45 用充電池 BDC25H BDC25H 22,550円 22,550円 142474

※ TT 用バッテリ－ 4.4Ah ／ 20h TT-GEB221 22,000円 22,000円 048905

※ TT 用バッテリ－ 6Ah ／ 30h TT-GEB222 33,000円 33,000円 048912

※ TT バッテリー充電器用 AC ／ DC アダプタ TT-GEV192-2 3,300円 3,300円 048936

※ TT バッテリー充電器 AC ／ DC アダプタ付 TT-GKL311 16,500円 16,500円 048929

※ TT 用 0.7 インチプリズム TT-M07PM 18,150円 18,150円 048837

※ TT 用 1.0 インチプリズム TT-M10PM2 53,900円 53,900円 048820

※ TT 用 1.5 インチプリズム TT-M15PM 60,500円 60,500円 048813

※ TT 用ピンポール EX30cm × 4 TT-MP304EX 19,800円 19,800円 048868

※ TT 用ピンポール 30cm × 5 TT-MP305 17,050円 17,050円 048844

※ TT 用ピンポール 50cm × 3 TT-MP503 11,000円 11,000円 048851

※ TT 用ピンポール石突き TT-MPIZ 3,300円 3,300円 048875

※ TT 用ピンポール水準器 TT-MPLV 4,950円 4,950円 048882

※ TT 用プリズム三脚 TT-MPMSAN 26,950円 26,950円 048899

※ TT-N45 用データ転送ケーブル A TT-N45CBLA 9,350円 9,350円 142498

受光器ホルダー 110 型 HOLDER-110 8,800円 9,240円 141378

受光器ホルダー 6 型 HOLDER-6 8,800円 9,240円 044761

デジタル受光器 LS-100D LS-100D 66,000円 69,300円 141361

受光器 LS-80A LS-80A 44,000円 46,200円 047854

受光器 LS-80L LS-80L 49,500円 51,700円 048349

マグネット付反射プレート MG-BAN 3,850円 4,070円 044952

リモートコントローラー RC-40 RC-40 44,000円 46,200円 048356

アルミ三脚（球面 D タイプ） STD-OD 29,700円 30,800円 049032

アルミ三脚（平面 F タイプ） STF-YT 35,200円 36,850円 049049

トプコン部品 141910RL-H5A キャリングケース（銘板付） TC-141910 40,040円 42,350円 141910

トプコン部品 141927RL-H5A キャリングケース用ラッチ TC-141927 1,540円 1,617円 141927

トプコン部品141972LS-80A/Lバッテリーカバー TC-141972 880円 924円 141972

トプコン部品 141989LS-80A/L 接点 1 TC-141989 880円 924円 141989

トプコン部品 141996DT-214 キャリングケース TC-141996 30,360円 31,900円 141996

トプコン部品 140562 HOLDER-6 ノブ B TC-140562 1,584円 1,672円 140562

トプコン部品 140579 HOLDER-6 気泡管 Assy（ネジ付） TC-140579 3,586円 3,795円 140579

トプコン部品 140586 HOLDER-6 ノブ TC-140586 2,002円 2,112円 140586

トプコン部品 140609 HOLDER-6 押さえ TC-140609 726円 770円 140609

トプコン部品 141330 RL-H4C キャリングケース（銘板付） TC-141330 25,454円 26,950円 141330

AD-13A　ACDC コンバーター TPL-AD-13A 5,500円 5,720円 049056

AD-15D　ACDC コンバーター TPL-AD-15D 5,500円 5,720円 049063

AC/DC コンバータ－ AD-17A TPL-AD-17A 5,500円 5,720円 141484

バッテリー BDC71 TPL-BDC71 16,500円 17,270円 142443

BT-63Q　充電式バッテリー TPL-BT-63Q 24,200円 25,300円 049094

BT-74Q　充電式バッテリー TPL-BT-74Q 22,000円 23,100円 049100

バッテリーパック BT-79Q TPL-BT-79Q 22,000円 23,100円 141460
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
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測
量
機
器

急速充電器キット CDC77-11 TPL-CDC77-11 27,500円 28,600円 142450

DB-70C　3 電源バッテリーホルダー TPL-DB-70C 22,000円 23,100円 049070

DB-74C　3 電源バッテリーホルダー TPL-DB-74C 16,500円 17,270円 049087

バッテリーホルダー　DB-79A TPL-DB-79A 16,500円 17,270円 141477

ダイアゴナルアイピース 13 型 TPL-DP13 29,700円 30,800円 142467

オートレベル AT-B3A AT-B3A 168,300円 176,000円 049353

オートレベル AT-B3A 三脚付 AT-B3ASET 191,400円 199,100円 −

オートレベル AT-B4A AT-B4A 129,800円 135,300円 049360

オートレベル AT-B4A 三脚付 AT-B4ASET 152,900円 159,390円 −

トプコンデジタルセオドライトDT-309LF DT-309LF 438,900円 459,800円 142399

ローテティングレーザー RL-H5A RL-H5ADB 240,900円 251,900円 4582130471159

ローテティングレーザー RL-H5A/LS-100D RL-H5ADB/LS-100D 257,400円 269,500円 4582130471197

ローテティングレーザー RL-H5A 充電池仕様 RL-H5ARB 264,000円 277,200円 4582130471166

墜
落
制
止
用
器
具

※ サスペンダー　L　黒 YPL-BK 5,467円 5,467円 166234

※ サスペンダーリミテッド　L　ライン赤　胴当て CRX セット YPLLCRX-LRE 12,815円 12,815円 166142

※ サスペンダーリミテッド　L　ライン赤 YPLL-LRE 6,765円 6,765円 166173

※ サスペンダーリミテッド　L　ライン白 YPLL-LWH 6,765円 6,765円 166203

※ サスペンダーリミテッド　M　ライン赤　胴当て CRX セット YPLMCRX-LRE 12,815円 12,815円 166135

※ サスペンダーリミテッド　M　ライン赤 YPLM-LRE 6,765円 6,765円 166166

※ サスペンダーリミテッド　M　ライン白 YPLM-LWH 6,765円 6,765円 166197

※ サスペンダーリミテッド　S　ライン赤 YPLS-LRE 6,765円 6,765円 166159

※ サスペンダーリミテッド　S　ライン白 YPLS-LWH 6,765円 6,765円 166180

※ サスペンダー　M　黒 YPM-BK 5,467円 5,467円 166227

※ サスペンダー　S　黒 YPS-BK 5,467円 5,467円 166210

※ サスペンダー用胴当てベルト接合ループ YPSR 1,815円 1,815円 262745

※ ハーネス GS L 黒 ER150 ダブル L2 セット A1GSLER-WL2BK 36,300円 36,300円 265883

※ ハーネス GS 平ロープ ダブル L1 セット 黒 L A1GSLFR-WL1BK 25,300円 25,300円 261113

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット 黒 L A1GSLJR-WL2BK 32,670円 32,670円 261137

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット ライン赤 L A1GSLJR-WL2RE 32,670円 32,670円 262394

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット ライン白 L A1GSLJR-WL2WH 32,670円 32,670円 262424

※ ハーネス GS L 黒 蛇腹 ダブル L8 セット A1GSLJR-WL8BK 41,800円 41,800円 265852

※ ハーネス GS M 黒 ER150 ダブル L2 セット A1GSMER-WL2BK 36,300円 36,300円 265876

※ ハーネス GS 平ロープ ダブル L1 セット 黒 M A1GSMFR-WL1BK 25,300円 25,300円 261106

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット 黒 M A1GSMJR-WL2BK 32,670円 32,670円 261120

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット ライン赤 M A1GSMJR-WL2RE 32,670円 32,670円 262387

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット ライン白 M A1GSMJR-WL2WH 32,670円 32,670円 262417

※ ハーネス GS M 黒 蛇腹ダブル L8 セット A1GSMJR-WL8BK 41,800円 41,800円 265845

※ ハーネス GS S 黒 ER150 ダブル L2 セット A1GSSER-WL2BK 36,300円 36,300円 265869

※ ハーネス GS 平ロープ ダブル L1 セット 黒 S A1GSSFR-WL1BK 25,300円 25,300円 262431

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット 黒 S A1GSSJR-WL2BK 32,670円 32,670円 262363

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット ライン赤 S A1GSSJR-WL2RE 32,670円 32,670円 262370

※ ハーネス GS 蛇腹 ダブル L2 セット ライン白 S A1GSSJR-WL2WH 32,670円 32,670円 262400

※ ハーネス GS S 黒 蛇腹ダブル L8 セット A1GSSJR-WL8BK 41,800円 41,800円 265838

※ ハーネス用ランヤード蛇腹シングル L8 A1JR150-L8BK 21,670円 21,670円 265890

※ ハーネス用ランヤード蛇腹ダブル L8 A1JR150-WL8BK 36,300円 36,300円 265906

※ ハーネス GS L 黒 125kg 用 A3GSL-BK 21,120円 21,120円 266491

※ ハーネス GS L 黒 ER150 ダブル L2 セット 125kg 用 A3GSLER-WL2BK 47,630円 47,630円 266477

※ ハーネス ZA L 黒 125kg A3ZAL-BK 40,700円 40,700円 265784

※ ハーネス GS 黒 L AGSL-BK 15,510円 15,510円 261182

※ ハーネス GS ライン赤 L AGSL-LRE 15,510円 15,510円 262462

※ ハーネス GS ライン白 L AGSL-LWH 15,510円 15,510円 262493

※ ハーネス GS 黒 M AGSM-BK 15,510円 15,510円 261175

※ ハーネス GS ライン赤 M AGSM-LRE 15,510円 15,510円 262455

※ ハーネス GS ライン白 M AGSM-LWH 15,510円 15,510円 262486

※ ハーネス GS 黒 S AGSS-BK 15,510円 15,510円 261168

※ ハーネス GS ライン赤 S AGSS-LRE 15,510円 15,510円 262448

※ ハーネス GS ライン白 S AGSS-LWH 15,510円 15,510円 262479

※ ハーネス ZA 黒 L AZAL-BK 36,300円 36,300円 261243

※ ハーネス ZA ライン赤 L AZAL-LRE 36,300円 36,300円 261304

※ ハーネス ZA ライン白 L AZAL-LWH 36,300円 36,300円 261274

※ ハーネス ZA 黒 M AZAM-BK 36,300円 36,300円 261236

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

※ ハーネス ZA ライン赤 M AZAM-LRE 36,300円 36,300円 261298

※ ハーネス ZA ライン白 M AZAM-LWH 36,300円 36,300円 261267

※ ハーネス ZA 黒 S AZAS-BK 36,300円 36,300円 261229

※ ハーネス ZA ライン赤 S AZAS-LRE 36,300円 36,300円 261281

※ ハーネス ZA ライン白 S AZAS-LWH 36,300円 36,300円 261250

※ ハーネス ZS 黒 L AZSL-BK 23,430円 23,430円 261212

※ ハーネス ZS 黒  M AZSM-BK 23,430円 23,430円 261205

※ ハーネス ZS 黒 S AZSS-BK 23,430円 23,430円 261199

※ 補助ロープ 蛇腹 L1 HJR-L1BK 10,945円 10,945円 266392

※ セグネス 301 L ランヤード一体型セット SEGNES301L 33,660円 33,660円 266613

※ セグネス  301 M ランヤード一体型セット SEGNES301M 33,660円 33,660円 266606

※ セグネス  301 S ランヤード一体型セット SEGNES301S 33,660円 33,660円 266590

※ セグネス  501 L ランヤード一体型セット SEGNES501L 39,600円 39,600円 266583

※ セグネス  501 M ランヤード一体型セット SEGNES501M 39,600円 39,600円 266576

※ セグネス  501 S ランヤード一体型セット SEGNES501S 39,600円 39,600円 266569

※ セグネス  701 L ランヤード分離型セット SEGNES701L 79,750円 79,750円 266521

※ セグネス 701 M ランヤード分離型セット SEGNES701M 79,750円 79,750円 266514

※ セグネス 701 S ランヤード分離型セット SEGNES701S 79,750円 79,750円 266507

※ セグネス 702 L ランヤード分離型セット SEGNES702L 79,750円 79,750円 266552

※ セグネス 702 M ランヤード分離型セット SEGNES702M 79,750円 79,750円 266545

※ セグネス 702S ランヤード分離型セット SEGNES702S 79,750円 79,750円 266538

※ セグネス ハイスペックセット L SEGNES-H-L 79,750円 79,750円 266330

※ セグネス ハイスペックセット S SEGNES-H-S 79,750円 79,750円 266316

※ セグネス スタンダードセット L SEGNES-S-L 49,500円 49,500円 266309

※ セグネス スタンダードセット M SEGNES-S-M 49,500円 49,500円 266293

※ セグネス スタンダードセット S SEGNES-S-S 49,500円 49,500円 266286

※ セグレスト シングル L SEGREST-S-L 36,300円 36,300円 266361

※ セグレストシングル M SEGREST-S-M 36,300円 36,300円 266354

※ セグレスト ダブル L SEGREST-W-L 45,430円 45,430円 266385

※ セグレスト ダブル M SEGREST-W-M 45,430円 45,430円 266378

※ ハーネス用ランヤード ER150 シングル L6 A1ER150-L6 23,430円 23,430円 261410

※ ハーネス用ランヤード ER150 ダブル L2 A1ER150-WL2 32,670円 32,670円 261434

※ ハーネス用ランヤード ER150 ダブル L6 A1ER150-WL6 39,930円 39,930円 261441

※ ハーネス用ランヤード ER150 ダブル L8 A1ER150-WL8 39,930円 39,930円 266651

※ ハーネス用ランヤード VR150 シングル L2 A1VR150-L2 21,230円 21,230円 265920

※ ハーネス用ランヤード VR150 シングル L8 A1VR150-L8 24,970円 24,970円 266347

※ ハーネス用ランヤード ER150 ダブル L2 125kg A3ER150-WL2 37,070円 37,070円 265791

※ ハーネス用ランヤード ER150 ダブル L2 125kg 用 A3ER150-WL2-2 38,500円 38,500円 266484

※ 胴ベルト用ランヤード ER150 縦型 L1 B1ER150-TL1 15,510円 15,510円 266026

※ 胴ベルト用ランヤード VR150 縦型 L2 B1VR150-TL2 20,900円 20,900円 266033

※ ハーネス用ランヤード 平ロープ シングル L1 A1FR150-L1BK 12,430円 12,430円 261311

※ ハーネス用ランヤード 平ロープ ダブル L1 A1FR150-WL1BK 17,930円 17,930円 261328

※ ハーネス用ランヤード 蛇腹 シングル L2 A1JR150-L2BK 17,930円 17,930円 261342

※ ハーネス用ランヤード 蛇腹 ダブル L2 A1JR150-WL2BK 28,930円 28,930円 261373

※ 胴ベルト用ランヤード ER150 A 環 L6 B1ER150-AL6 22,880円 22,880円 261557

※ 胴ベルト用ランヤード 平ロープ A 環 L1 B1FR150-AL1BK 11,880円 11,880円 261496

※ 胴ベルト用ランヤード平ロープ縦型 L1 B1FR150-TL1BK 10,010円 10,010円 265999

※ 胴ベルト用ランヤード 蛇腹 A 環 L2 B1JR150-AL2BK 17,380円 17,380円 261519

※ 胴ベルト用ランヤード 蛇腹縦型 L1 B1JR150-TL1BK 13,640円 13,640円 266002

※ 胴ベルト用ランヤード 蛇腹縦型 L8 B1JR150-TL8BK 21,010円 21,010円 266019

※ 胴ベルト スチール M 黒 平ロープ A 環 L1 セット B1SMFR-AL1BK 14,630円 14,630円 261465

※ 胴ベルト スチール M 黒 蛇腹 A 環 L2 セット B1SMJR-AL2BK 20,130円 20,130円 262509

※ ハーネス用安全ブロック接続ストラップ ABSS 4,565円 4,565円 261458

※ 後付フックハンガー　胴ベルト用 ADFH-D 1,276円 1,276円 169495

※ 後付フックハンガー　ハーネス用　ADFH-HN 616円 616円 169501

※ コードガード　リフレクター白160 CG-RW160 1,980円 1,980円 167873

※ コードガード　リフレクター白220 CG-RW220 2,200円 2,200円 167866

※ コードガード　リフレクター白260 CG-RW260 2,365円 2,365円 167859

※ 安全帯インナーパット CKR フリーサイズ CKR-IPF 13,750円 13,750円 260512

※ L8 フック用フックシール オレンジ FS-L8OR 1,100円 1,100円 266040

※ L8 フック用フックシール イエロー FS-L8Y 1,100円 1,100円 266057
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※ 安全帯肩パット CKR　背中パット付　フリーサイズ KPCKR-BF 9,130円 9,130円 169013

※ 肩パット　超消臭軽涼ＤＥＯ　フリーサイズ KPCKRD-F 7,480円 7,480円 266163

※ 肩パット　超消臭軽涼ＤＥＯ　背中Ｙ型フリーサイズ KPCKRD-YBF 9,130円 9,130円 266170

※ 安全帯肩パット CKR　フリーサイズ KPCKR-F 7,293円 7,293円 169006

※ 肩パット　超立体　フリーサイズ KPCR-F 6,380円 6,380円 266279

※ 肩パット　剛厚　Ｌサイズ KPGAL 6,017円 6,017円 166531

※ 肩パット　剛厚　Ｍサイズ KPGAM 6,017円 6,017円 166524

※ 肩パット　剛厚　Ｓサイズ KPGAS 6,017円 6,017円 166517

※ 肩パット　ソフト　背中パット付　フリーサイズ KPUS-BF 5,467円 5,467円 169198

※ 肩パット　ソフト　フリーサイズ KPUS-F 3,630円 3,630円 169181

※ ハーネス用腿ベルトハンガー MHG 4,180円 4,180円 166548

※ 腿パット　超消臭軽涼ＤＥＯ　フリーサイズ MPCKRD-F 7,480円 7,480円 266187

※ 安全帯腿パット CKR　フリーサイズ MPCKR-F 7,293円 7,293円 169020

※ 腿パット　ソフト　フリーサイズ MPUS-F 3,630円 3,630円 169204

※ リフレクター白 フリーサイズ REF-WF 3,300円 3,300円 266224

※ リフレクター黄色フリーサイズ REF-YF 3,300円 3,300円 266231

※ A 環　シルバー TA-A 1,034円 1,034円 165251

※ A 環　ブラック TA-ABK 1,034円 1,034円 165244

※ タジマ安全帯　D 環止め（アルミ 2 穴・シルバー）TA-AD2 924円 924円 068514

※ タジマ安全帯　D 環止め（アルミ 2 穴・ブラック）TA-AD2BK 924円 924円 160133

※ タジマ安全帯　D 環（シルバー） TA-D1 1,034円 1,034円 068538

※ タジマ安全帯　D 環（ブラック） TA-D1BK 1,034円 1,034円 160171

※ タジマ安全帯　フックハンガー TA-FH 616円 616円 161314

※ タジマ安全帯　フックマーカー（オレンジ）TA-FMOR 803円 803円 160188

※ タジマ安全帯　フックマーカー（イエロー）TA-FMY 803円 803円 160195

※ タジマ安全帯　フックシール（オレンジ） TA-FSOR 803円 803円 160201

※ タジマ安全帯　フックシール（イエロー） TA-FSY 803円 803円 160218

※ タジマ安全帯　L 型 D 環止め（アルミ 2 穴・ブラック） TA-LAD2BK 924円 924円 161215

※ タジマ安全帯　L 型 D 環止め（アルミ 2 穴・シルバー） TA-LAD2SI 924円 924円 161222

※ タジマ安全帯　L 型 D 環止め（アルミ 4 穴・ブラック） TA-LAD4BK 1,034円 1,034円 161239

※ タジマ安全帯　L 型 D 環止め（アルミ 4 穴・シルバー） TA-LAD4SI 1,034円 1,034円 161246

※ タジマ安全帯　L 型 D 環止め（樹脂 2 穴・ブラック） TA-LPD2BK 407円 407円 161253

※ タジマ安全帯　L 型 D 環止め（樹脂 4 穴・ブラック） TA-LPD4BK 528円 528円 161284

※ タジマ安全帯　L 型 D 環止め（樹脂 4 穴・シルバー） TA-LPD4SI 528円 528円 161307

※ 胴ベルト用 ER150 縦型 L1 ダブル スチールベルト L セット B1SLER-TL1WBK 27,170円 27,170円 266415

※ 胴ベルト用 ER150 縦型 L1 ダブル スチールベルト M セット B1SMER-TL1WBK 27,170円 27,170円 266408

※ 胴ベルト用 ER150 縦型 L1 スチールベルト L セット B1SLER-TL1BK 17,930円 17,930円 265982

※ 胴ベルト用 ER150 縦型 L1 スチールベルト M セット B1SMER-TL1BK 17,930円 17,930円 265975

※ セグレスト 301 L 胴ベルト型ランヤードセット SEGREST301L 19,800円 19,800円 266644

※ セグレスト 301 M 胴ベルト型ランヤードセット  301 M SEGREST301M 19,800円 19,800円 266637

※ セグレスト 301 S 胴ベルト型ランヤードセット SEGREST301S 19,800円 19,800円 266620

※ 胴ベルト用 蛇腹縦型 L1 スチールベルト L セット B1SLJR-TL1BK 16,170円 16,170円 265968

※ 胴ベルト用 蛇腹縦型 L1 スチールベルト M セット B1SMJR-TL1BK 16,170円 16,170円 265951

※ 胴ベルト　ABCS110　黒 ABCS110-BK 7,117円 7,117円 169518

※ 胴ベルト アルミワンフィンガー黒バックル カーブ L BABCL145-BK 8,217円 8,217円 261731

※ 胴ベルト アルミワンフィンガー黒バックル カーブ M BABCM125-BK 7,293円 7,293円 261724

※ 胴ベルト アルミワンフィンガー黒バックル カーブ S BABCS110-BK 7,117円 7,117円 261717

※ 胴ベルト AL145　ボーダーピンク AL145-BPI 7,832円 7,832円 168115

※ 胴ベルト AL145　ボーダー赤 AL145-BRE 7,832円 7,832円 168092

※ 胴ベルト AL145　ボーダー白 AL145-BWH 7,832円 7,832円 168108

※ 胴ベルト AL145　ドットピンク AL145-DPI 7,832円 7,832円 168153

※ 胴ベルト AM125　ボーダーピンク AM125-BPI 7,128円 7,128円 168085

※ 胴ベルト AM125　ドットピンク AM125-DPI 7,128円 7,128円 168146

※ 胴ベルト AS110　黒 AS110-BK 4,895円 4,895円 168177

※ 胴ベルト AS110　ボーダーピンク AS110-BPI 6,754円 6,754円 168054

※ 胴ベルト AS110　ボーダー赤 AS110-BRE 6,754円 6,754円 168030

※ 胴ベルト AS110　ボーダー白 AS110-BWH 6,754円 6,754円 168047

※ 胴ベルト AS110　ドットピンク AS110-DPI 6,754円 6,754円 165848

※ 胴ベルト AS110　ドット赤 AS110-DRE 6,754円 6,754円 165855

※ 胴ベルト AS110　ドット白 AS110-DWH 6,754円 6,754円 165862

※ 胴ベルト アルミワンフィンガー黒バックル L BABL145-BK 5,962円 5,962円 261649

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
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※ 胴ベルト アルミワンフィンガー黒バックル M BABM125-BK 5,060円 5,060円 261632

※ 胴ベルト アルミワンフィンガー黒バックル S BABS110-BK 4,895円 4,895円 261625

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル L BAL145-BK 5,962円 5,962円 261618

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル L ボーダー赤 BAL145-BRE 7,832円 7,832円 262028

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル L ボーダー白 BAL145-BWH 7,832円 7,832円 261991

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル L ドット赤 BAL145-DRE 7,832円 7,832円 261823

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル L ドット白 BAL145-DWH 7,832円 7,832円 261793

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M BAM125-BK 5,060円 5,060円 261601

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ボーダーピンク BAM125-BPI 7,128円 7,128円 262035

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ボーダー赤 BAM125-BRE 7,128円 7,128円 262011

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ボーダー白 BAM125-BWH 7,128円 7,128円 261984

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ドット青 BAM125-DBU 7,128円 7,128円 261830

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ドット紫 BAM125-DPA 7,128円 7,128円 261847

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ドットピンク BAM125-DPI 7,128円 7,128円 261861

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ドット赤 BAM125-DRE 7,128円 7,128円 261816

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ドット白 BAM125-DWH 7,128円 7,128円 261786

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル M ドット黄 BAM125-DYE 7,128円 7,128円 261854

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル S BAS110-BK 4,895円 4,895円 261595

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル S ボーダー赤 BAS110-BRE 6,754円 6,754円 262004

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル S ボーダー白 BAS110-BWH 6,754円 6,754円 261977

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル S ドット赤 BAS110-DRE 6,754円 6,754円 261809

※ 胴ベルト アルミワンフィンガーバックル S ドット白 BAS110-DWH 6,754円 6,754円 261779

※ タジマ安全帯　胴ベルト　AM125 青 TA-AM125-BU 5,060円 5,060円 160461

※ タジマ安全帯　胴ベルト　AM125 ドット黄 TA-AM125-DYE 7,128円 7,128円 161406

※ 胴ベルト スチールワンフィンガーバックル L BSL145-BK 4,598円 4,598円 261588

※ 胴ベルト スチールワンフィンガーバックル M BSM125-BK 3,751円 3,751円 261571

※ 胴ベルト スチールワンフィンガーバックル S BSS110-BK 3,575円 3,575円 261564

※ 胴ベルト アルミワンタッチ黒バックル カーブ L BWBCL145-BK 11,330円 11,330円 261762

※ 胴ベルト アルミワンタッチ黒バックル カーブ M BWBCM125-BK 10,417円 10,417円 261755

※ 胴ベルト アルミワンタッチ黒バックル カーブ S BWBCS110-BK 10,230円 10,230円 261748

※ 胴ベルト アルミワンタッチ黒バックル L BWBL145-BK 9,064円 9,064円 261700

※ 胴ベルト アルミワンタッチ黒バックル M BWBM125-BK 8,162円 8,162円 261694

※ 胴ベルト アルミワンタッチ黒バックル S BWBS110-BK 7,975円 7,975円 261687

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル L BWL145-BK 9,064円 9,064円 261670

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル L ボーダー赤 BWL145-BRE 10,945円 10,945円 262097

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル L ボーダー白 BWL145-BWH 10,945円 10,945円 262066

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル L ドット赤 BWL145-DRE 10,945円 10,945円 261922

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル L ドット白 BWL145-DWH 10,945円 10,945円 261892

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M BWM125-BK 8,162円 8,162円 261663

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ボーダーピンク BWM125-BPI 10,230円 10,230円 262103

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ボーダー赤 BWM125-BRE 10,230円 10,230円 262080

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ボーダー白 BWM125-BWH 10,230円 10,230円 262059

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ドット青 BWM125-DBU 10,230円 10,230円 261939

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ドット紫 BWM125-DPA 10,230円 10,230円 261946

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ドットピンク BWM125-DPI 10,230円 10,230円 261960

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ドット赤 BWM125-DRE 10,230円 10,230円 261915

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ドット白 BWM125-DWH 10,230円 10,230円 261885

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル M ドット黄 BWM125-DYE 10,230円 10,230円 261953

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル S BWS110-BK 7,975円 7,975円 261656

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル S ボーダー赤 BWS110-BRE 9,977円 9,977円 262073

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル S ボーダー白 BWS110-BWH 9,977円 9,977円 262042

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル S ドット赤 BWS110-DRE 9,977円 9,977円 261908

※ 胴ベルト アルミワンタッチバックル S ドット白 BWS110-DWH 9,977円 9,977円 261878

※ 胴ベルト WL145　ボーダーピンク WL145-BPI 10,945円 10,945円 168023

※ 胴ベルト WL145　ドットピンク WL145-DPI 10,945円 10,945円 168139

※ 胴ベルト WM125　ボーダーピンク WM125-BPI 10,230円 10,230円 167996

※ 胴ベルト WS110　ボーダーピンク WS110-BPI 9,977円 9,977円 167965

※ ワークポジショニング用胴当てベルトカーブ D1 黒アルミ S WCXD1-ABCS 33,088円 33,088円 264961

※ ワークポジショニング用胴当てベルトカーブ D1 黒ワンタッチ S WCXD1-WBCS 36,608円 36,608円 264992

※ ワークポジショニング用胴当てベルトカーブ D2 黒アルミ L WCXD2-ABCL 33,088円 33,088円 264985

※ ワークポジショニング用胴当てベルトカーブ D2 黒アルミ M WCXD2-ABCM 33,088円 33,088円 264978
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

墜
落
制
止
用
器
具

※ ワークポジショニング用胴当てベルトカーブ D2 黒ワンタッチ L WCXD2-WBCL 36,608円 36,608円 265012

※ ワークポジショニング用胴当てベルトカーブ D2 黒ワンタッチ M WCXD2-WBCM 36,608円 36,608円 265005

※ ワークポジショニング用胴当てベルトフラット D1 黒アルミ S WFXD1-ABS 27,808円 27,808円 264909

※ ワークポジショニング用胴当てベルトフラット D1 黒ワンタッチ S WFXD1-WBS 31,328円 31,328円 264930

※ ワークポジショニング用胴当てベルトフラット D2 黒アルミ L WFXD2-ABL 27,808円 27,808円 264923

※ ワークポジショニング用胴当てベルトフラット D2 黒アルミ M WFXD2-ABM 27,808円 27,808円 264916

※ ワークポジショニング用胴当てベルトフラット D2 黒ワンタッチ L WFXD2-WBL 31,328円 31,328円 264954

※ ワークポジショニング用胴当てベルトフラット D2 黒ワンタッチ M WFXD2-WBM 31,328円 31,328円 264947

※ ワークポジショニング用ロｰプ WR210BK WR210BK 26,048円 26,048円 265029

腰
袋

アラウンド ザ ウエスト電工腰袋 1 段中 半円 AW-DE1MR 4,664円 4,840円 066732

アラウンド　ザ　ウエスト　電工腰袋（2 段・大）AW-DE2L 5,489円 5,720円 066688

アラウンド　ザ　ウエスト　電工腰袋（2 段・中）AW-DE2M 4,554円 4,730円 066695

アラウンド　ザ　ウエスト　電工腰袋（2 段・小）AW-DE2S 4,092円 4,235円 066701

アラウンド　ザ　ウエスト　電工腰袋（3 段・蓋付） AW-DE3F 5,940円 6,160円 066725

アラウンド　ザ　ウエスト　電工腰袋（3 段・小）AW-DE3S 5,489円 5,720円 066718

アラウンド ザ ウエスト 工具 1 本差し AW-KH1 1,518円 1,573円 066770

アラウンド ザ ウエスト 工具 2 本差し AW-KH2 2,222円 2,310円 066787

アラウンド ザ ウエスト 工具 3 本差し AW-KH3 2,563円 2,640円 066794

アラウンド ザ ウエスト釘袋 2 段 大 AW-KUGL 5,489円 5,720円 066756

アラウンド ザ ウエスト釘袋 2 段 中 AW-KUGM 4,312円 4,455円 066763

アラウンド ザ ウエスト パーツケース AW-PC 1,870円 1,936円 066749

プロマックス　電工腰袋（2 段・大）　ブラウン PM-DE2 5,071円 5,280円 021809

プロマックス　電工腰袋（2 段・大）　バイオレットブルー PM-DE2B 5,071円 5,280円 023506

プロマックス　電工腰袋（2 段・大／工具差し付）　ブラウン PM-DE2K 6,413円 6,710円 021823

プロマックス　電工腰袋（2 段・大／工具差し付）　バイオレットブルー PM-DE2KB 6,413円 6,710円 023520

プロマックス　電工腰袋（2 段・小）　ブラウン PM-DE2S 4,191円 4,345円 066244

プロマックス　電工腰袋（2 段・小）　バイオレットブルー PM-DE2SB 4,191円 4,345円 066251

プロマックス　電工腰袋（3 段・大）　ブラウン PM-DE3 6,072円 6,270円 021816

プロマックス　電工腰袋（3 段・大）　バイオレットブルー PM-DE3B 6,072円 6,270円 023544

プロマックス　釘袋　ブラウン PM-KUG 5,016円 5,225円 021786

プロマックス　釘袋　バイオレットブルー PM-KUGB 5,016円 5,225円 023469

プロマックス　釘袋（工具差し付）　ブラウン PM-KUGK 5,258円 5,445円 021793

プロマックス　釘袋（工具差し付）　バイオレットブルー PM-KUGKB 5,258円 5,445円 023483

タフマックス　電工腰袋（2 段・大）TM-DE2 3,322円 3,465円 065766

タフマックス　電工腰袋（2 段・小）TM-DE2S 3,146円 3,245円 065773

タフマックス　工具 1 本差し TM-KH1 1,155円 1,199円 065797

タフマックス　工具 2 本差し TM-KH2 1,518円 1,573円 065803

タフマックス　釘袋　（工具差し付・角底） TM-KUGK 4,730円 4,895円 065759

タフマックス　釘袋　（工具差し付・丸底） TM-KUGKM 4,730円 4,895円 066268

※ 着脱式電工腰袋 小 SFDE2S 5,500円 5,500円 165701

※ 着脱式腰袋 G 2 段中 SFKBG-2M 7,304円 7,304円 263322

※ 着脱式腰袋 G 2 段小 SFKBG-2S 6,380円 6,380円 263315

※ 着脱式腰袋 G 3 段大 SFKBG-3L 9,130円 9,130円 263339

※ 着脱式腰袋 G 電工 2 段大 SFKBG-DK2L 9,130円 9,130円 263346

※ 着脱式腰袋 G 釘袋 2 段小 SFKBG-KG2S 10,054円 10,054円 263353

※ 着脱式腰袋 G 釘袋 3 段大 SFKBG-KG3L 10,967円 10,967円 263360

※ 着脱式腰袋 2 段中 SFKBN-2M 6,567円 6,567円 169884

※ 着脱式腰袋 2 段小 SFKBN-2S 5,467円 5,467円 169877

※ 着脱式腰袋 3 段大 SFKBN-3L 7,667円 7,667円 263230

※ 着脱式腰袋 電工 2 段大 SFKBN-DK2L 7,667円 7,667円 169891

※ 着脱式腰袋 釘袋 2 段小 SFKBN-KG2S 8,217円 8,217円 169907

※ 着脱式腰袋 釘袋 3 段大 SFKBN-KG3L 9,130円 9,130円 169914

※ 着脱式工具 1 本差し SFKH1 2,640円 2,640円 165718

※ 着脱式工具差し G 1 本差し SFKSG-P1 2,354円 2,354円 263377

※ 着脱式工具差し G 2 本差し SFKSG-P2 2,717円 2,717円 263384

※ 着脱式工具差し G 3 本差し SFKSG-P3 3,630円 3,630円 263391

※ 着脱式工具差し G 4 本差し SFKSG-P4 4,554円 4,554円 263407

※ 着脱式工具差し 1 本差し SFKSN-P1 1,837円 1,837円 169921

※ 着脱式工具差し 1 本差しカッター用 SFKSN-P1C 3,267円 3,267円 263247

※ 着脱式工具差し 1 本差しハンマー用 SFKSN-P1H 3,267円 3,267円 263254

※ 着脱式工具差し 1 本差しペンドラ用 SFKSN-P1PD 4,554円 4,554円 263278

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

※ 着脱式工具差し 1 本差し VA ストリッパー用 SFKSN-P1VA 5,104円 5,104円 263261

※ 着脱式工具差し 2 本差し SFKSN-P2 2,354円 2,354円 169938

※ 着脱式工具差し 2 本差し圧着ペンチ用 SFKSN-P2CR 4,917円 4,917円 263292

※ 着脱式工具差し 2 本差しドライバー用 SFKSN-P2SD 4,554円 4,554円 263285

※ 着脱式工具差し 3 本差し SFKSN-P3 3,080円 3,080円 169945

※ 着脱式工具差し 4 本差し SFKSN-P4 3,630円 3,630円 169952

※ 着脱式パーツケース 1 段小 SFPCN-1S 4,004円 4,004円 169969

※ 着脱式パーツケース　胸用 1 段 SFPCN-CB1 3,080円 3,080円 169976

※ 着脱式パーツケース 胸用 1 段マーカー用 SFPCN-CB1M 4,180円 4,180円 263308

※ 着脱式パーツケース　胸用 2 段 SFPCN-CB2 4,004円 4,004円 169983

※ 着脱式パーツケース 小 SFPCS 4,180円 4,180円 167477

金
属
工
具
差
し

工具ホルダー極太ステン C 型 AW-SKHC 3,124円 3,245円 067166

工具ホルダー極太ステン D 型 AW-SKHD 3,124円 3,245円 067173

工具ホルダー極太ステン E 型 AW-SKHE 3,124円 3,245円 067180

工具ホルダー極太ステン F 型 AW-SKHF 3,124円 3,245円 067197

工具ホルダー折りたたみ式 A 型　ブラック AW-KHA-BL 2,739円 2,860円 066510

工具ホルダー折りたたみ式 A 型　ブルー AW-KHA-BU 2,739円 2,860円 066497

工具ホルダー折りたたみ式 A 型　ゴールド AW-KHA-GL 2,739円 2,860円 066473

工具ホルダー折りたたみ式 A 型　シルバー AW-KHA-SL 2,739円 2,860円 066459

工具ホルダー折りたたみ式 B 型　ブラック AW-KHB-BL 2,739円 2,860円 066527

工具ホルダー折りたたみ式 B 型　ブルー AW-KHB-BU 2,739円 2,860円 066503

工具ホルダー折りたたみ式 B 型　ゴールド AW-KHB-GL 2,739円 2,860円 066480

工具ホルダー折りたたみ式 B 型　シルバー AW-KHB-SL 2,739円 2,860円 066466

工具ホルダー G 型 AW-KHG 1,705円 1,771円 067708

工具ホルダー H 型 AW-KHH 1,155円 1,199円 067715

工具ホルダー J 型 AW-KHJ 1,661円 1,727円 067722

工具ホルダー K 型 AW-KHK 1,386円 1,441円 067739

※ 着脱式工具ホルダーアルミ カラビナ大 SFKHA-CL 4,004円 4,004円 169051

※ 着脱式工具ホルダーアルミ カラビナ大 折りたたみ SFKHA-CLF 4,334円 4,334円 169044

※ 着脱式工具ホルダーアルミ カラビナ大 ダブル SFKHA-CLW 4,917円 4,917円 169037

※ 着脱式工具ホルダーアルミ カラビナ小 SFKHA-CS 3,817円 3,817円 169075

※ 着脱式工具ホルダーアルミ カラビナ小 ダブル SFKHA-CSW 4,730円 4,730円 169068

※ 着脱式工具ホルダーアルミ ハンマー 1 穴 SFKHA-H1 2,387円 2,387円 169112

※ 着脱式工具ホルダーアルミ ハンマー 3 穴 SFKHA-H3 2,937円 2,937円 169129

※ 着脱式工具ホルダーアルミ J フック SFKHA-J 2,750円 2,750円 169099

※ 着脱式工具ホルダーアルミ J フック 折りたたみ SFKHA-JF 3,080円 3,080円 169082

※ 着脱式工具ホルダーアルミ ラチェット SFKHA-R 2,387円 2,387円 169105

※ 着脱式工具ホルダースチール ボルシン M20x22 SFKHI-BM2022 2,717円 2,717円 263117

※ 着脱式工具ホルダースチール カラビナ大 SFKHI-CL 2,354円 2,354円 263001

※ 着脱式工具ホルダースチール カラビナ大 折りたたみ SFKHI-CLF 2,717円 2,717円 262998

※ 着脱式工具ホルダースチール カラビナ大 ダブル SFKHI-CLW 3,267円 3,267円 262981

※ 着脱式工具ホルダースチール カラビナ小 SFKHI-CS 2,167円 2,167円 263025

※ 着脱式工具ホルダースチール カラビナ小 ダブル SFKHI-CSW 3,080円 3,080円 263018

※ 着脱式工具ホルダースチール ハンマー 1 穴 SFKHI-H1 1,804円 1,804円 263087

※ 着脱式工具ホルダースチール ハンマー 1 穴ブラ SFKHI-H1M 2,167円 2,167円 263070

※ 着脱式工具ホルダースチール  ハンマー 3 穴 SFKHI-H3 2,167円 2,167円 263100

※ 着脱式工具ホルダースチール ハンマー 3 穴ブラ SFKHI-H3M 2,530円 2,530円 263094

※ 着脱式工具ホルダースチール ハンマー横 SFKHI-HH 2,354円 2,354円 263155

※ 着脱式工具ホルダースチール ハンマー横ブラ SFKHI-HHM 2,717円 2,717円 263148

※ 着脱式工具ホルダースチール ハンマー xS バール SFKHI-HSB 2,354円 2,354円 263131

※ 着脱式工具ホルダースチール J フック SFKHI-J 1,980円 1,980円 263049

※ 着脱式工具ホルダースチール J フック折りたたみ SFKHI-JF 2,354円 2,354円 263032

※ 着脱式工具ホルダースチール ミニレベル SFKHI-ML 2,717円 2,717円 263162

※ 着脱式工具ホルダースチール ラチェット SFKHI-R 1,804円 1,804円 263063

※ 着脱式工具ホルダースチール ラチェットブラ SFKHI-RM 2,167円 2,167円 263056

※ 着脱式工具ホルダースチール S バールダブル SFKHI-SBW 2,717円 2,717円 263124

※ 着脱式工具ホルダーステン カラビナ大 SFKHS-CL 4,004円 4,004円 260352

※ 着脱式工具ホルダーステン カラビナ大折りたたみ SFKHS-CLF 4,334円 4,334円 260345

※ 着脱式工具ホルダーステン カラビナ大ダブル SFKHS-CLW 4,917円 4,917円 260338

※ 着脱式工具ホルダーステン カラビナ小 SFKHS-CS 3,817円 3,817円 260376

※ 着脱式工具ホルダーステン カラビナ小ダブル SFKHS-CSW 4,730円 4,730円 260369
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

金
属
工
具
差
し

※ 着脱式工具ホルダーステン ハンマー 1 穴 SFKHS-H1 2,387円 2,387円 260420

※ 着脱式工具ホルダーステン ハンマー 1 穴ブラ SFKHS-H1M 2,717円 2,717円 260437

※ 着脱式工具ホルダーステン ハンマー 3 穴 SFKHS-H3 2,937円 2,937円 260444

※ 着脱式工具ホルダーステン ハンマー 3 穴ブラ SFKHS-H3M 3,267円 3,267円 260451

※ 着脱式工具ホルダーステン J フック SFKHS-J 2,750円 2,750円 260390

※ 着脱式工具ホルダーステン J フック折りたたみ SFKHS-JF 3,080円 3,080円 260383

※ 着脱式工具ホルダーステン ラチェット SFKHS-R 2,387円 2,387円 260406

※ 着脱式工具ホルダーステン ラチェットブラ SFKHS-RM 2,717円 2,717円 260413

※ グラスカラビナ SFKHR-C 1,650円 1,650円 260468

胴
当
て
・
ベ
ル
ト

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ空圧　Ｓサイズ ACRX600 14,630円 14,630円 168214

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ空圧　Ｍサイズ ACRX700 14,630円 14,630円 168221

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ空圧　Ｌサイズ ACRX800 14,630円 14,630円 168238

アラウンド ザ ウエスト 胴当てベルト（L）黒 AW-DBLKU 7,458円 7,700円 066855

アラウンド ザ ウエスト 胴当てベルト（M）黒 AW-DBMKU 6,534円 6,820円 066800

アラウンド ザ ウエスト ワンタッチベルト（L）黒 AW-OBLBK 2,673円 2,750円 067067

アラウンド ザ ウエスト ワンタッチベルト（L）白 AW-OBLW 2,673円 2,750円 067074

アラウンド ザ ウエスト ワンタッチベルト（M）黒 AW-OBMBK 2,464円 2,585円 067081

アラウンド ザ ウエスト ワンタッチベルト（M）白 AW-OBMW 2,464円 2,585円 067098

アラウンド ザ ウエスト 腰力ベルト（L） AW-YRBL 9,680円 10,010円 067289

アラウンド ザ ウエスト 腰力ベルト（M） AW-YRBM 9,680円 10,010円 067272

※ 胴当てベルト CKRX700 CKRX700 10,967円 10,967円 169211

※ 胴当てベルト CKRX800 CKRX800 10,967円 10,967円 169228

※ 胴当てベルト CKRX900 CKRX900 10,967円 10,967円 169235

胴当てベルト CR700 CR700 6,017円 6,270円 165756

胴当てベルト CR800 CR800 6,743円 7,040円 164759

胴当てベルト CR900 CR900 7,689円 8,030円 164766

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ超立体　Ｓサイズ CRX700 8,217円 8,217円 166456

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ超立体　Ｍサイズ CRX800 8,217円 8,217円 166463

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ超立体　Ｌサイズ CRX900 8,217円 8,217円 166470

胴当てベルト GAS600 GAS600 5,093円 5,280円 165763

胴当てベルト GAS700 GAS700 5,852円 6,050円 164773

胴当てベルト GAS800 GAS800 6,743円 7,040円 164780

胴当てベルト GAW600 GAW600 5,093円 5,280円 165770

胴当てベルト GAW700 GAW700 5,852円 6,050円 164797

胴当てベルト GAW800 GAW800 6,743円 7,040円 164803

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ剛厚ワイド　Ｓサイズ GAXW600 6,380円 6,380円 166487

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ剛厚ワイド　Ｍサイズ GAXW700 6,380円 6,380円 166494

※ 胴当てベルト　ＳＥＧ剛厚ワイド　Ｌサイズ GAXW800 6,380円 6,380円 166500

胴当てベルト KR750 KR750 7,183円 7,480円 165480

胴当てベルト KR850 KR850 8,217円 8,580円 165787

※ 胴当てベルト KRX650 KRX650 9,130円 9,130円 168306

※ 胴当てベルト KRX750 KRX750 9,130円 9,130円 168313

タフマックス　ウエストサポーター TM-WSP 3,905円 4,070円 065827

※ 胴当てベルト　ＳＥＧソフトカーブ　Ｓサイズ USCX600 8,217円 8,217円 168276

※ 胴当てベルト　ＳＥＧソフトカーブ　Ｍサイズ USCX700 8,217円 8,217円 168283

※ 胴当てベルト　ＳＥＧソフトカーブ　Ｌサイズ USCX800 8,217円 8,217円 168290

※ 胴当てベルト　ＳＥＧソフトフラット　Ｓサイズ USFX600 7,293円 7,293円 168245

※ 胴当てベルト　ＳＥＧソフトフラット　Ｍサイズ USFX700 7,293円 7,293円 168252

※ 胴当てベルト　ＳＥＧソフトフラット　Ｌサイズ USFX800 7,293円 7,293円 168269

ハ
ー
ド
グ
ラ
ス

ハードグラス　HG-1　クリア HG-1C 3,773円 3,905円 160232

ハードグラス　HG-1　スモーク HG-1S 3,773円 3,905円 160249

ハードグラス　HG-1　トウメイ HG-1T 3,773円 3,905円 163158

ハードグラス　HG-1　イエロー HG-1Y 3,773円 3,905円 160256

ハードグラス　HG-2　クリア HG-2C 3,773円 3,905円 160263

ハードグラス　HG-2　スモーク HG-2S 3,773円 3,905円 160270

ハードグラス　HG-2　イエロー HG-2Y 3,773円 3,905円 160287

ハードグラス　HG-3　クリア HG-3C 3,773円 3,905円 069047

ハードグラス　HG-3 レーザー HG-3L 3,773円 3,905円 069078

ハードグラス　HG-3　スモーク HG-3S 3,773円 3,905円 069054

ハードグラス　HG-3　トウメイ HG-3T 3,773円 3,905円 163165

ハードグラス　HG-3　イエロー HG-3Y 3,773円 3,905円 069061

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ハードグラス　HG-4　クリア HG-4C 3,773円 3,905円 069085

ハードグラス　HG-4　スモーク HG-4S 3,773円 3,905円 069092

ハードグラス　HG-5　クリア HG-5C 3,773円 3,905円 069108

ハードグラス　HG-5　スモーク HG-5S 3,773円 3,905円 069115

ハードグラス　HG-5　トウメイ HG-5T 3,773円 3,905円 163172

ハードグラス　HG-6　クリア HG-6C 3,773円 3,905円 160294

ハードグラス　HG-6　スモーク HG-6S 3,773円 3,905円 160300

ハードグラス　HG-7　スモーク HG-7S 3,773円 3,905円 163196

ハードグラス　HG-7　トウメイ HG-7T 3,773円 3,905円 163189

ハードグラス　HG-8　スモーク HG-8S 3,773円 3,905円 163219

ハードグラス　HG-8　トウメイ HG-8T 3,773円 3,905円 163202

ハードグラス　専用ケース（レンズ拭き付）HG-CAS 1,760円 1,826円 069900

ハードグラス　HGG-1 ゴーグルタイプ　クリア HGG-1C 4,400円 4,565円 069153

ハードグラス　HGO-1 オーバータイプ　クリア HGO-1C 2,519円 2,640円 069122

ハードグラス　HGO-1 オーバータイプ　レーザー HGO-1L 2,519円 2,640円 069146

ハードグラス　HGO-1 オーバータイプ　スモーク HGO-1S 2,519円 2,640円 069139

安
全
ロ
ー
プ

シャックル　M AZ-SM 704円 726円 161604

シャックル　M ロング AZ-SML 759円 792円 161628

シャックル　S AZ-SS 572円 594円 161598

シャックル　S ロング AZ-SSL 638円 660円 161611

スマートザイル　ショックコード式　ブラック AZ-SZCBK 1,958円 2,035円 162090

スマートザイル　ショックコード式　オレンジ AZ-SZCOR 1,958円 2,035円 162113

スマートザイル　ショックコード式　イエロー AZ-SZCY 1,958円 2,035円 162106

スマートザイル　ジャバラ式　ブラック AZ-SZZSBK 2,904円 3,025円 161536

スマートザイル　ジャバラ式　オレンジ AZ-SZZSOR 2,904円 3,025円 161581

スマートザイル　ジャバラ式　イエロー AZ-SZZSY 2,904円 3,025円 161550

スマートリール　05 AZ-SMR05 3,630円 3,795円 166067

スマートリール　10 AZ-SMR10 4,565円 4,730円 166074

スマートリール　20 AZ-SMR20 5,467円 5,720円 166081

セフリル 05 AZ-SR05 2,464円 2,585円 162182

セフリル 10 AZ-SR10 3,509円 3,630円 162175

セフリル 15 AZ-SR15 4,092円 4,235円 162168

アラウンド　ザ　ウエスト　安全ロープ極太　黒 AW-AZRGBK 4,565円 4,730円 066985

安全ロープ用　ベルト通し AZ-BLT 1,111円 1,155円 064257

安全キャッチ シングル AZC-S 3,872円 4,015円 054593

安全キャッチ ダブル AZC-W 6,226円 6,490円 054609

※ メタルスマートリール 05 AZ-MSMR05 5,500円 5,500円 266248

※ メタルスマートリール 10 AZ-MSMR10 6,050円 6,050円 266255

※ メタルスマートリール 20 AZ-MSMR20 6,600円 6,600円 266262

安全ロープ　ブルー AZ-ROPB 2,904円 3,025円 066312

安全ロープ　ブラック AZ-ROPBK 2,904円 3,025円 066299

安全ロープ　蛍光パープル AZ-ROPP 2,904円 3,025円 023414

安全ロープ　イエロー AZ-ROPY 2,904円 3,025円 050205

安全ロープスーパー　ブルー AZ-RS1B 2,904円 3,025円 066343

安全ロープワイヤー　ブラック AZ-RW1BK 2,904円 3,025円 066350

安全ロープワイヤー　蛍光レッド AZ-RW1R 2,904円 3,025円 064103

スマートキャッチ　10 AZ-SMC10 5,467円 5,720円 166098

スマートキャッチ　10　ワイヤー AZ-SMC10W 5,467円 5,720円 166104

安全ロープ用　工具接続ワイヤー AZ-WIR 418円 429円 051097

空
調
デ
バ
イ
ス

暖雅ベスト 5V HD-VE501N 17,600円 18,150円 168429

暖雅ベスト 7.4V HD-VE741N 17,600円 18,150円 168412

暖雅ベルト 5V HD-LT501N 12,100円 12,650円 168443

暖雅ベルト 7.4V HD-LT741N 12,100円 12,650円 168436

リチウムイオン充電池 BT5050 HD-BT5050 7,700円 8,030円 168474

※ 清涼ファン風雅ベスト フルセット 3L FV-AA18SEBW3L 36,300円 36,300円 265456

※ 清涼ファン風雅ベスト フルセット 4L FV-AA18SEBW4L 36,300円 36,300円 266767

※ 清涼ファン風雅ベスト  フルセット L FV-AA18SEBWL 36,300円 36,300円 265432

※ 清涼ファン風雅ベスト フルセット LL FV-AA18SEBWLL 36,300円 36,300円 265449

※ 清涼ファン風雅ベスト フルセット M FV-AA18SEBWM 36,300円 36,300円 266750

清涼ファン風雅ヘッド　フルセット FH-AB18SEGW 25,300円 26,400円 168580

清涼ファン風雅ヘッド 2 バンド付ファンユニット FH-BA18FUBGW 21,450円 22,000円 263193
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

空
調
デ
バ
イ
ス

清涼ファン風雅ヘッド 2 フルセット FH-BA18SEGW 25,300円 26,400円 263186

清涼ファン風雅ヘッド　モーターユニット FHP-AA18MUGW 16,500円 17,050円 167811

清涼ファン風雅ボディ　ファンユニット FB-AA28FUGW 9,900円 10,230円 167125

清涼ファン風雅ボディ　フルセット FB-AA28SEGW 25,300円 26,400円 167118

清涼ファン風雅ボディ 2 ファンユニット FB-BA28FUGW 12,100円 12,650円 260277

清涼ファン風雅ボディ 2 フルセット FB-BA28SEGW 25,300円 26,400円 260260

清涼ファン風雅ボディ　モーターユニット FBP-AA28MUGW 6,600円 6,820円 167187

※ 清涼ファン風雅ベスト  バッテリー FB-BT7455BK-N 18,150円 18,150円 265487

※ 清涼ファン風雅ベスト コントローラー FV-AA18CUW 9,130円 9,130円 265470

※ 清涼ファン風雅ベスト ファンユニット FV-AA18FUGB 9,130円 9,130円 265463

※ 清涼ファン風雅ベスト  インナーパッド FVP-AAPG 5,467円 5,467円 265524

※ 清涼ファン風雅ベスト  ベスト 3L FVP-AAVBW3L 7,304円 7,304円 265517

※ 清涼ファン風雅ベスト ベスト 4L FVP-AAVBW4L 8,217円 8,217円 266781

※ 清涼ファン風雅ベスト ベスト L FVP-AAVBWL 7,304円 7,304円 265494

※ 清涼ファン風雅ベスト ベスト LL FVP-AAVBWLL 7,304円 7,304円 265500

※ 清涼ファン風雅ベスト ベスト M FVP-AAVBWM 7,304円 7,304円 266774

清涼ファン風雅ヘッド２ 用フィルタｰフレｰム付セット FHP-AAFSB 4,400円 4,565円 263223

清涼ファン風雅ヘッド　ノズル FHP-AANZW 3,300円 3,410円 167217

清涼ファン風雅ヘッド　たれ FHP-AATRG 2,200円 2,310円 168634

清涼ファン風雅ヘッド　ダイレクトノズル FHP-ABNZW 2,695円 2,805円 168627

清涼ファン風雅ヘッド 2 ノズル FHP-BANZW 3,300円 3,410円 263209

AC アダプター 9V1.3A ADP-9V13 6,050円 6,270円 167156

清涼ファン風雅ボディ　コントローラー FB-AA28CUW 10,450円 10,890円 167132

清涼ファン風雅ボディ　コントローラークリップ FBP-AACUP 1,100円 1,144円 169488

リチウムイオン充電池 BT7225 FB-BT7225 8,470円 8,800円 260291

清涼ファン風雅ボディ　バッテリー FB-BT7455BK 18,150円 18,700円 167149

延長ケーブル DC FBP-AADCEC 1,320円 1,375円 260314

清涼ファン風雅ボディ交換用フィルター 10 枚 FBP-AAF10W 1,815円 1,881円 167835

清涼ファン風雅ボディフィルターフレーム付きセット FBP-AAFSB 4,400円 4,565円 167828

清涼ファン風雅ボディ　ノズル FBP-AANZW 3,300円 3,410円 167163

清涼ファン風雅ボディ 2 ベルト FBP-BA28BL 2,750円 2,860円 260284

清涼ファン風雅ボディ 2 用フィルターフレーム付きセット FBP-BAFSB 4,400円 4,565円 260321

リチウムイオン充電池 BT7225 用ホルダー FBP-BT7225HL 1,100円 1,144円 260307

L
E
D
ラ
イ
ト

シリコンバンド B1W25 ミリ LE-ZB1 1,650円 1,716円 164445

ヘッドバンド B2W25 ミリ LE-ZB2 1,650円 1,716円 164452

ヘッドバンド B3 LE-ZB3 1,650円 1,716円 165558

ヘッドバンド B4 LE-ZB4 1,650円 1,716円 165565

シリコンバンド B5 LE-ZB5 1,650円 1,716円 165572

LED ヘルメットクリップ LE-ZC1 550円 572円 260789

プロテクターレンズ L1 LE-ZL1 550円 572円 164469

アクセサリーキット M071 LE-ZL2 1,650円 1,716円 165596

レンズプロテクター L3 LE-ZL3 1,650円 1,716円 166937

シグナルコーン L4 LE-ZL4 1,650円 1,716円 169464

ラバーバンド R1 LE-ZR1 660円 682円 164483

ラバーバンド R2 LE-ZR2 660円 682円 164490

タコポ LED サンキャク T1 LE-ZT1 1,980円 2,057円 164476

バッテリーホルダー 3729C LE-ZT2 1,650円 1,716円 167088

バッテリーホルダー 3757C LE-ZT3 1,650円 1,716円 167095

スピードホルスター T4 LE-ZT4 1,320円 1,375円 169471

LED ワークライト用三脚 T5 LE-ZT5 19,800円 20,350円 169310

LED ワークライト用マグネットベース T6 LE-ZT6 5,500円 5,720円 169327

AC アダプター 13V43 ADP-13V43 7,700円 8,030円 169334

AC アダプター 5V15 ADP-5V15 3,850円 4,015円 169358

AC アダプター 5V15DC ADP-5V15DC 3,850円 4,015円 261090

AC アダプター 9V24 ADP-9V24 6,600円 6,820円 169341

リチウムイオン充電池 3729C LE-ZP3729C 7,293円 7,590円 166999

リチウムイオン充電池 3730 LE-ZP3730 6,600円 6,820円 165589

リチウムイオン充電池 3757C LE-ZP3757C 14,300円 14,850円 167064

U 電池ボックス 4AA1C LE-ZP4AA1C 3,300円 3,410円 169372

ヘッドマウントアダプター DC LE-ZPH1 5,500円 5,720円 167071

ヘッドマウントアダプター USB-C LE-ZPH2 5,500円 5,720円 167262

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

AC アダプターマイクロ B セット PU1 LE-ZPU1 3,300円 3,410円 166944

AC アダプター PU2 LE-ZPU2 2,750円 2,860円 166951

USB 充電ケーブル PU3 LE-ZPU3 2,200円 2,310円 167101

LED ハンドライト H351D LE-H351D 3,630円 3,795円 266125

LED ハンドライト H501D LE-H501D 5,500円 5,720円 266118

LED ハンドライト H801D LE-H801D 6,380円 6,600円 266101

センタ LED ハンドライト A201 ブラック LE-A201-BK 7,150円 7,370円 164346

センタ LED ハンドライト A201 オレンジ LE-A201-OR 7,150円 7,370円 164353

センタ LED ハンドライト A201 シルバー LE-A201-S 7,150円 7,370円 164360

センタ LED ハンドライト K051 ブラック LE-K051-BK 5,500円 5,720円 164377

センタ LED ハンドライト K051 オレンジ LE-K051-OR 5,500円 5,720円 164384

センタ LED ハンドライト K051 シルバー LE-K051-S 5,500円 5,720円 164391

センタ LED ハンドライト K052 ブラック LE-K052-BK 5,830円 6,050円 164407

センタ LED ハンドライト K052 オレンジ LE-K052-OR 5,830円 6,050円 164414

センタ LED ハンドライト K052 シルバー LE-K052-S 5,830円 6,050円 164421

センタ LED ハンドライト K101 LE-K101 7,700円 8,030円 167002

センタ LED ハンドライト K102 LE-K102 7,700円 8,030円 167019

センタ LED ハンドライト K301 LE-K301 9,900円 10,230円 167026

LED ペンライト P121D LE-P121D 1,870円 1,936円 266156

LED ペンライト P151D LE-P151D 2,750円 2,860円 266149

LED ペンライト P281D LE-P281D 3,630円 3,795円 266132

ペタ LED マルチライト M071 ブラック LE-M071-BK 3,630円 3,795円 165534

ペタ LED マルチライト M071 ホワイト LE-M071-W 3,630円 3,795円 165527

ペタ LED マルチライト M071 イエロー LE-M071-Y 3,630円 3,795円 165541

ペタ LED マルチライト W151 ブラック LE-W151-BK 7,656円 7,920円 164322

ペタ LED マルチライト W151 ホワイト LE-W151-W 7,656円 7,920円 164315

ペタ LED マルチライト W151 イエロー LE-W151-Y 7,656円 7,920円 164339

※ LED ヘッドライト M075D-BK LE-M075D-BK 3,300円 3,300円 168504

※ LED ヘッドライト M075D-M LE-M075D-M 3,300円 3,300円 168511

※ LED ヘッドライト M075D-W LE-M075D-W 3,300円 3,300円 168528

※ LED ヘッドライト M091D LE-M091D 1,870円 1,870円 266095

※ LED ヘッドライト M121D LE-M121D 2,750円 2,750円 266088

※ LED ヘッドライト M155D LE-M155D 5,280円 5,280円 169389

※ LED ヘッドライト M155D-PCP LE-M155D-PCP 5,280円 5,280円 076632

※ LED ヘッドライト M155D-SP LE-M155D-SP 5,280円 5,280円 169396

※ LED ヘッドライト M155D-WCP LE-M155D-WCP 5,280円 5,280円 076618

※ LED ヘッドライト M155D-YCP LE-M155D-YCP 5,280円 5,280円 076625

※ LED ヘッドライト M351D LE-M351D 3,630円 3,630円 266071

※ LED ヘッドライト M501D LE-M501D 5,500円 5,500円 266064

ペタ LED ヘッドライト E201N LE-E201N 10,967円 11,550円 166869

ペタ LED ヘッドライト E251 LE-E251 10,967円 11,550円 265289

ペタ LED ヘッドライト E301 ブラック LE-E301-BK 23,650円 24,750円 165503

ペタ LED ヘッドライト E301N LE-E301N 14,630円 15,400円 166876

ペタ LED ヘッドライト E301 ホワイト LE-E301-W 23,650円 24,750円 165497

ペタ LED ヘッドライト E301 イエロー LE-E301-Y 23,650円 24,750円 165510

ペタ LED ヘッドライト E351 LE-E351 14,630円 15,400円 265241

ペタ LED ヘッドライト E351 セット ブラック LE-E351-SPBK 23,650円 24,750円 265340

ペタ LED ヘッドライト E351 セット シルバー LE-E351-SPS 23,650円 24,750円 265265

ペタ LED ヘッドライト U201 LE-U201 10,967円 11,550円 166906

ペタ LED ヘッドライト U201-SP LE-U201-SP 14,300円 14,850円 260178

ペタ LED ヘッドライト U301 LE-U301 14,630円 15,400円 166913

ペタ LED ヘッドライト U301 セット LE-U301-SP 19,800円 20,350円 260635

ペタ LED ヘッドライト U301 セット 2 LE-U301-SP2 25,300円 26,400円 261076

ペタ LED ヘッドライト U303 LE-U303 14,630円 15,400円 166920

ペタ LED ヘッドライト U303 セット LE-U303-SP 19,800円 20,350円 260642

ペタ LED ヘッドライト U303 セット 2 LE-U303-SP2 25,300円 26,400円 261083

ペタ LED ヘッドライト U351 LE-U351 14,630円 15,400円 265227

ペタ LED ヘッドライト U351 セット LE-U351-SP 19,800円 20,350円 265234

※ LED ヘッドライト E421D セット LE-E421D-SP 8,250円 8,250円 265302

※ LED ヘッドライト E501D セット LE-E501D-SP 9,130円 9,130円 265296

※ LED ヘッドライト F205D LE-F205D 6,930円 6,930円 168498
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

L
E
D
ラ
イ
ト

※ LED ヘッドライト F205D-SP LE-F205D-SP 6,930円 6,930円 169419

※ LED ヘッドライト F281D グレー LE-F281D-GR 3,630円 3,630円 260765

※ LED ヘッドライト F281D ホワイト LE-F281D-W 3,630円 3,630円 260758

※ LED ヘッドライト F281D イエロー LE-F281D-Y 3,630円 3,630円 260772

※ LED ヘッドライト F305D LE-F305D 8,580円 8,580円 168481

※ LED ヘッドライト F305D-PCP LE-F305D-PCP 8,580円 8,580円 076601

※ LED ヘッドライト F305D-SP LE-F305D-SP 8,580円 8,580円 169402

※ LED ヘッドライト F305D-WCP LE-F305D-WCP 8,580円 8,580円 076588

※ LED ヘッドライト F305D-YCP LE-F305D-YCP 8,580円 8,580円 076595

※ LED ヘッドライト F351D ゴールド LE-F351D-G 4,510円 4,510円 260727

※ LED ヘッドライト F351D ガンメタ LE-F351D-GA 4,510円 4,510円 260741

※ LED ヘッドライト F351D シルバー LE-F351D-S 4,510円 4,510円 260734

※ LED ヘッドライト F421D LE-F421D 5,390円 5,390円 265326

※ LED ヘッドライト F501D LE-F501D 6,380円 6,380円 265319

LED ハンドライト K252 LE-K252 4,400円 4,565円 169433

LED ハンドライト K252 セット LE-K252C 5,500円 5,720円 169457

LED ワークライト R061 LE-R061 18,150円 18,700円 260710

LED ワークライト R151 LE-R151 33,000円 34,100円 169297

LED ワークライト R401 LE-R401 51,700円 53,900円 169280

※ LED セフ着脱式ライト SF351D LE-SF351D 4,510円 4,510円 265333

LED ワークライト G301 LE-G301 13,200円 13,750円 168535

LED ワークライト G301 セット LE-G301-SP 18,700円 19,250円 260185

LED ワークライト G401 LE-G401 19,800円 20,350円 169303

チ
ッ
プ
ソ
ー

タジマチップソー木工用　165mm MT-165TC 3,300円 3,410円 016096

タジマチップソー木工用　190mm MT-190TC 3,300円 3,410円 016119

タジマチップソー充電丸ノコ用　125-24P TC-JM12524 1,760円 1,826円 019820

タジマチップソー充電丸ノコ用　125-40P TC-JM12540 1,980円 2,057円 019837

タジマチップソー 充電マルノコ用 165-52P TC-JM16552 3,190円 3,300円 112620

強化・硬質石膏ボード用 125-42P TC-KKS12542 4,180円 4,345円 112606

キッチンパネル用 125-56P TC-KP12556 4,730円 4,895円 112590

硬質窯業用オールダイヤ 100-10P TC-KYAD10010 16,005円 16,500円 112576

硬質窯業用オールダイヤ 125-10P TC-KYAD12510 16,005円 16,500円 112583

リフォーム用 125-40P TC-RF12540 3,520円 3,630円 112613

タジマチップソー高耐久 FS 仮枠　125-24P TC-KFK12524 2,959円 3,080円 019806

タジマチップソー高耐久 FS 仮枠　165-52P TC-KFK16552 3,971円 4,125円 019813

タジマチップソー高耐久 FS 造作　125-40P TC-KFZ12540 3,267円 3,410円 019776

タジマチップソー高耐久 FS 造作　145-52P TC-KFZ14552 3,971円 4,125円 019783

タジマチップソー高耐久 FS 造作　165-52P TC-KFZ16552 3,971円 4,125円 019790

レ
シ
プ
ロ
ソ
ー
ブ
レ
ー
ド

タジマレシプロソーブレード家屋解体用超速 200 RB-200D612P 4,400円 4,565円 112637

タジマレシプロソーブレード鋼管・金属用超久 200 RB-200M101214 5,500円 5,720円 112668

タジマレシプロソーブレード家屋解体用超久 225 RB-225D810 5,500円 5,720円 112644

タジマレシプロソーブレード鋼管・金属用超速 225 RB-225M1418 4,400円 4,565円 112651

タジマレシプロソーブレード鋼管・金属用超久 250 RB-250M101214 6,050円 6,270円 112675

タジマレシプロソーブレード鋼管・金属用超久 300 RB-300M101214 6,600円 6,820円 112682

砥
石

スーパーマムシフレキ 100 2.0mm ステンレス・金属用 120　10 枚入 SPMF-100-20-120 594円 616円 112385

スーパーマムシフレキ 100 2.0mm ステンレス・金属用 60　10 枚入 SPMF-100-20-60 594円 616円 112392

スーパーマムシフレキ 100 3.0mm コンクリート用 16　10 枚入 SPMF-100-30-16 594円 616円 112415

スーパーマムシフレキ 100 3.0mm ステンレス・金属用 36　10 枚入 SPMF-100-30-36 594円 616円 112408

スーパーマムシフレキ 100 専用パッド SPMF-100PAD 275円 286円 112347

スーパーマムシフレキ 125 2.0mm ステンレス・金属用 120　5 枚入 SPMF-125-20-120 1,078円 1,122円 112439

スーパーマムシフレキ 125 2.0mm ステンレス・金属用 60　5 枚入 SPMF-125-20-60 1,078円 1,122円 112446

スーパーマムシフレキ 125 3.0mm コンクリート用 16　5 枚入 SPMF-125-30-16 1,078円 1,122円 112460

スーパーマムシフレキ 125 3.0mm ステンレス・金属用 36　5 枚入 SPMF-125-30-36 1,078円 1,122円 112453

スーパーマムシフレキ 125 専用パッド SPMF-125PAD 330円 341円 112354

スーパーマムシ 105 1.6mm 10 枚入 SPM-105 704円 726円 014702

スーパーマムシ 105 1.0mm 10 枚入 SPM-105-10 462円 484円 016447

スーパーマムシ 105 2.3mm 10 枚入 SPM-105-23 506円 528円 016461

スーパーマムシ 105 0.8mm　10 枚入 SPM-105-8 550円 572円 112378

スーパーマムシ 125 SPM-125 1,188円 1,232円 015006

スーパーマムシ 125 1.4mm　5 枚入 SPM-125-14 1,078円 1,122円 112422

スーパーマムシ 150 SPM-150 1,430円 1,485円 015013

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

スーパーマムシ 180 SPM-180 1,683円 1,749円 015020

スーパーマムシ 305 SPM-305 2,200円 2,310円 015587

スーパーマムシ 355 SPM-355 2,849円 2,970円 015600

スーパーマムシ 105 2.3mm 5 枚入 SPM5-105-23 506円 528円 016836

スーパーマムシ 105 コーナーカット SPMC-105 550円 572円 014818

穴径変更リングマムシ用（5 枚組み） SPM-RING5 550円 572円 015457

電
ド
ル
ソ
ケ
ッ
ト

ソケットアダプター 3 分固定 TSK-A3 1,012円 1,045円 160850

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 10mm6 角 TSKA3-10-6K 759円 792円 160935

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 12mm6 角 TSKA3-12-6K 759円 792円 160942

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 13mm6 角 TSKA3-13-6K 759円 792円 160959

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 14mm6 角 TSKA3-14-6K 759円 792円 160966

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 17mm6 角 TSKA3-17-6K 880円 913円 160973

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 19mm6 角 TSKA3-19-6K 1,012円 1,045円 160980

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 21mm6 角 TSKA3-21-6K 1,133円 1,177円 160997

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 24mm6 角 TSKA3-24-6K 1,265円 1,309円 161000

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 6mm6 角 TSKA3-6-6K 759円 792円 160911

ソケットアダプター 3 分用交換ソケット 8mm6 角 TSKA3-8-6K 759円 792円 160928

ソケットアダプター 3 分フレックス TSK-A3F 1,133円 1,177円 160874

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 10mm6 角 TSKA3S-10-6K 517円 539円 163677

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 11mm6 角 TSKA3S-11-6K 517円 539円 163684

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 12mm6 角 TSKA3S-12-6K 517円 539円 163691

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 13mm6 角 TSKA3S-13-6K 572円 594円 163707

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 14mm6 角 TSKA3S-14-6K 572円 594円 163714

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 15mm6 角 TSKA3S-15-6K 572円 594円 163721

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 16mm6 角 TSKA3S-16-6K 572円 594円 163738

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 17mm6 角 TSKA3S-17-6K 693円 715円 163745

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 18mm6 角 TSKA3S-18-6K 693円 715円 163752

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 19mm6 角 TSKA3S-19-6K 748円 781円 163769

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 20mm6 角 TSKA3S-20-6K 748円 781円 163776

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 21mm6 角 TSKA3S-21-6K 748円 781円 163783

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 22mm6 角 TSKA3S-22-6K 803円 836円 163790

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 23mm6 角 TSKA3S-23-6K 803円 836円 163806

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 24mm6 角 TSKA3S-24-6K 924円 957円 163813

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 6mm6 角 TSKA3S-6-6K 517円 539円 163639

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 7mm6 角 TSKA3S-7-6K 517円 539円 163646

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 8mm6 角 TSKA3S-8-6K 517円 539円 163653

ソケットアダプター 3 分用交換ソケットショート 9mm6 角 TSKA3S-9-6K 517円 539円 163660

ソケットアダプター 3 分ユニバーサル TSK-A3U 2,266円 2,365円 160898

ソケットアダプター 4 分固定 TSK-A4 1,012円 1,045円 160867

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 10mm6 角 TSKA4-10-6K 880円 913円 161024

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 12mm6 角 TSKA4-12-6K 880円 913円 161031

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 13mm6 角 TSKA4-13-6K 880円 913円 161048

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 14mm6 角 TSKA4-14-6K 880円 913円 161055

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 15mm6 角 TSKA4-15-6K 880円 913円 161062

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 17mm6 角 TSKA4-17-6K 1,012円 1,045円 161079

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 19mm6 角 TSKA4-19-6K 1,133円 1,177円 161086

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 21mm6 角 TSKA4-21-6K 1,265円 1,309円 161093

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 22mm6 角 TSKA4-22-6K 1,265円 1,309円 161109

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 24mm6 角 TSKA4-24-6K 1,518円 1,573円 161116

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 27mm6 角 TSKA4-27-6K 1,760円 1,826円 161123

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 30mm6 角 TSKA4-30-6K 2,266円 2,365円 161130

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 32mm6 角 TSKA4-32-6K 2,387円 2,475円 161147

ソケットアダプター 4 分用交換ソケット 8mm6 角 TSKA4-8-6K 880円 913円 161017

ソケットアダプター 4 分フレックス TSK-A4F 1,133円 1,177円 160881

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 10mm6 角 TSKA4S-10-6K 572円 594円 163837

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 12mm6 角 TSKA4S-12-6K 572円 594円 163844

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 13mm6 角 TSKA4S-13-6K 638円 660円 163851

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 14mm6 角 TSKA4S-14-6K 638円 660円 163868

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 15mm6 角 TSKA4S-15-6K 638円 660円 163875

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 17mm6 角 TSKA4S-17-6K 748円 781円 163882

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 19mm6 角 TSKA4S-19-6K 803円 836円 163899
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

電
ド
ル
ソ
ケ
ッ
ト

タジマ　ソケットアダプター 4 分用ショート　21mm　6 角 TSKA4S-21-6K 803円 836円 163905

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 22mm6 角 TSKA4S-22-6K 924円 957円 163912

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 24mm6 角 TSKA4S-24-6K 1,034円 1,078円 163929

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 27mm6 角 TSKA4S-27-6K 1,144円 1,188円 163936

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 30mm6 角 TSKA4S-30-6K 1,375円 1,430円 163943

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 32mm6 角 TSKA4S-32-6K 1,485円 1,540円 163950

ソケットアダプター 4 分用交換ソケットショート 8mm6 角 TSKA4S-8-6K 572円 594円 163820

タジマ SD ソケットショート 10mm6 角 TSK-SD10S-6K 759円 792円 160669

タジマ SD ソケットショート 13mm6 角 TSK-SD13S-6K 825円 858円 160683

タジマ SD ソケットショート 14mm6 角 TSK-SD14S-6K 825円 858円 160690

タジマ SD ソケットショート 17mm6 角 TSK-SD17S-6K 957円 990円 160706

タジマ SD ソケットショート 19mm6 角 TSK-SD19S-6K 957円 990円 160713

タジマ SD ソケットショート 21mm6 角 TSK-SD21S-6K 957円 990円 160720

タジマ SD ソケットショート 24mm6 角 TSK-SD24S-6K 1,518円 1,573円 160737

タジマ SD ソケットショート 5.5mm6 角 TSK-SD55S-6K 704円 726円 161475

タジマ SD ソケットショート 7mm6 角 TSK-SD7S-6K 704円 726円 161482

タジマ SD ソケットショート 8mm6 角 TSK-SD8S-6K 704円 726円 160652

ソケットアダプター 4 分ユニバーサル TSK-A4U 2,266円 2,365円 160904

タジマ SD ソケット 10mm6 角 TSK-SD10-6K 957円 990円 069511

タジマ SD ソケット 11mm6 角 TSK-SD11-6K 957円 990円 161444

タジマ SD ソケット 12mm6 角 TSK-SD12-6K 1,012円 1,045円 069528

タジマ SD ソケットショート 12mm6 角 TSK-SD12S-6K 825円 858円 160676

タジマ SD ソケット 13mm6 角 TSK-SD13-6K 1,012円 1,045円 069535

タジマ SD ソケット 14mm6 角 TSK-SD14-6K 1,012円 1,045円 069542

タジマ SD ソケット 15mm6 角 TSK-SD15-6K 1,012円 1,045円 161451

タジマ SD ソケット 17mm12 角 TSK-SD17 1,045円 1,089円 069269

タジマ SD ソケット 17mm12 角 TSK-SD17-12K 1,045円 1,089円 069597

タジマ SD ソケット 17mm6 角 TSK-SD17-6K 1,045円 1,089円 069559

タジマ SD ソケット 17mm 落下防止付 6 角 TSK-SD17RB-6K 2,519円 2,640円 069993

タジマ SD ソケット 19mm12 角 TSK-SD19 1,045円 1,089円 069276

タジマ SD ソケット 19mm12 角 TSK-SD19-12K 1,045円 1,089円 069603

タジマ SD ソケット 19mm6 角 TSK-SD19-6K 1,045円 1,089円 069566

タジマ　SD ソケット 19mm 落下防止付　12 角 TSK-SD19RB-12K 2,519円 2,640円 160379

タジマ SD ソケット 19mm 落下防止付 6 角 TSK-SD19RB-6K 2,519円 2,640円 160362

タジマ SD ソケット 21mm12 角 TSK-SD21 1,045円 1,089円 069283

タジマ SD ソケット 21mm12 角 TSK-SD21-12K 1,045円 1,089円 069610

タジマ SD ソケット 21mm6 角 TSK-SD21-6K 1,045円 1,089円 069573

タジマ SD ソケット 21mm 落下防止付 12 角 TSK-SD21RB-12K 2,519円 2,640円 160393

タジマ SD ソケット 21mm 落下防止付 6 角 TSK-SD21RB-6K 2,519円 2,640円 160386

タジマ SD ソケット 22mm6 角 TSK-SD22-6K 1,518円 1,573円 161468

タジマ SD ソケット 24mm6 角 TSK-SD24-6K 1,639円 1,705円 069580

タジマ SD ソケット 24mm 落下防止付 6 角 TSK-SD24RB-6K 3,113円 3,245円 160409

タジマ SD ソケット 7mm6 角 TSK-SD7-6K 880円 913円 161420

タジマ SD ソケット 8mm6 角 TSK-SD8-6K 880円 913円 069504

タジマ SD ソケット 9mm6 角 TSK-SD9-6K 880円 913円 161437

タジマ SD ソケット 10mm ショート ボールロック 6 角 TSK-SD10SB-6K 924円 957円 163592

タジマ SD ソケット 12mm ショート ボールロック 6 角 TSK-SD12SB-6K 990円 1,023円 163608

タジマ SD ソケット 13mm ショート ボールロック 6 角 TSK-SD13SB-6K 990円 1,023円 163615

タジマ SD ソケット 14mm ショート ボールロック 6 角 TSK-SD14SB-6K 990円 1,023円 163622

タジマ SD ソケット 8mm ショート ボールロック 6 角 TSK-SD8SB-6K 781円 814円 163578

タジマ SD ソケット 9.6mm ショート ボールロック 6 角 TSK-SD96SB-6K 869円 902円 163585

タジマ SD ソケットロング 10mm6 角 TSK-SD10L-6K 1,639円 1,705円 160744

タジマ SD ソケットロング 12mm6 角 TSK-SD12L-6K 1,705円 1,771円 160751

タジマ SD ソケットロング 13mm6 角 TSK-SD13L-6K 1,760円 1,826円 160768

タジマ SD ソケットロング 14mm6 角 TSK-SD14L-6K 1,837円 1,903円 160775

タジマ SD ソケットロング 17mm12 角 TSK-SD17L-12K 1,892円 1,969円 160829

タジマ SD ソケットロング 17mm6 角 TSK-SD17L-6K 1,892円 1,969円 160782

タジマ SD ソケットロング 19mm12 角 TSK-SD19L-12K 2,145円 2,200円 160836

タジマ SD ソケットロング 19mm6 角 TSK-SD19L-6K 2,145円 2,200円 160799

タジマ SD ソケットロング 21mm12 角 TSK-SD21L-12K 2,387円 2,475円 160843

タジマ SD ソケットロング 21mm6 角 TSK-SD21L-6K 2,387円 2,475円 160805

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

タジマ SD ソケットロング 22mm6 角 TSK-SD22L-6K 2,893円 3,025円 161499

タジマ SD ソケットロング 24mm6 角 TSK-SD24L-6K 3,025円 3,135円 160812

タジマ SD ソケット 10mm 首振り 6 角 TSK-SD10U-6K 2,519円 2,640円 163493

タジマ SD ソケット 12mm 首振り 6 角 TSK-SD12U-6K 2,519円 2,640円 163509

タジマ SD ソケット 13mm 首振り 6 角 TSK-SD13U-6K 2,519円 2,640円 163516

タジマ SD ソケット 14mm 首振り 6 角 TSK-SD14U-6K 2,519円 2,640円 163523

タジマ SD ソケット 17mm 首振り 6 角 TSK-SD17U-6K 2,629円 2,750円 163530

タジマ SD ソケット 19mm 首振り 6 角 TSK-SD19U-6K 2,750円 2,860円 163547

タジマ SD ソケット 21mm 首振り 6 角 TSK-SD21U-6K 2,860円 2,970円 163554

タジマ SD ソケット 24mm 首振り 6 角 TSK-SD24U-6K 2,970円 3,080円 163561

タジマ SD ソケット 8mm 首振り 6 角 TSK-SD8U-6K 2,519円 2,640円 163486

ビット交換ソケット 10 × 13mm6 角 BS1013-6K 5,379円 5,610円 164643

ビット交換ソケット 12mm6 角 BS12-6K 3,443円 3,575円 164520

ビット交換ソケット 12mm ピーコンギザ刃 6 角 BS12PG-6K 4,224円 4,400円 164612

ビット交換ソケットソケット 13 × 17mm6 角 BS1317-6K 7,260円 7,590円 164650

ビット交換ソケット 17mm12 角 BS17-12K 3,498円 3,630円 164544

ビット交換ソケット 17 × 21mm12 角 BS1721-12K 6,215円 6,490円 164674

ビット交換ソケット 17 × 21mm6 角 BS1721-6K 6,215円 6,490円 164667

ビット交換ソケット 17 × 21mm 落下防止 12 角 BS1721RB-12K 8,547円 8,910円 164711

ビット交換ソケット 17 × 21mm 落下防止 6 角 BS1721RB-6K 8,547円 8,910円 164704

ビット交換ソケット 17mm6 角 BS17-6K 3,498円 3,630円 164537

ビット交換ソケット 17mm 落下防止 12 角 BS17RB-12K 5,181円 5,390円 164636

ビット交換ソケット 17mm 落下防止 6 角 BS17RB-6K 5,181円 5,390円 164629

ビット交換ソケット 19mm12 角 BS19-12K 3,696円 3,850円 164551

ビット交換ソケット 19 × 24mm6 角 BS1924-6K 7,128円 7,370円 164681

ビット交換ソケット 19 × 24mm 首振り 6 角 BS1924KF-6K 8,547円 8,910円 164698

ビット交換ソケット 21mm12 角 BS21-12K 3,894円 4,015円 164568

ビット交換ソケット 21mm アイビーフォームタイ 12 角 BS21AF-12K 4,092円 4,235円 164599

ビット交換ソケット 21mm クサビフォームタイ 12 角 BS21KF-12K 4,796円 5,005円 164605

ビット交換ソケット 21mm ロング 12 角 BS21L-12K 6,215円 6,490円 164575

ビット交換ソケット 24mm6 角 BS24-6K 4,279円 4,455円 164582

ビット交換ソケット全ネジ 2 分 5 厘板ラチェ対応 BSZN25 4,741円 4,895円 164728

ビット交換ソケット全ネジ 3 分用板ラチェ対応 BSZN30 4,741円 4,895円 164735

ビット交換ソケット全ネジ 4 分 W1 ／ 2 用板ラチェッ対応 BSZN40 4,741円 4,895円 164742

ビット交換ソケットシングル 12mm ブリスター TSK-S12 3,443円 3,575円 068620

ビット交換ソケットシングル 12mm6 角ピーコン用ギザ刃ブリスター TSK-S12PG 4,224円 4,400円 068637

ビット交換ソケットシングル 17mm12 角ブリスター TSK-S17 3,498円 3,630円 067920

ビット交換ソケットシングル 17mm6 角ブリスター TSK-S17-6K 3,498円 3,630円 069986

ビット交換ソケットシングル 17mm 落下防止付 12 角ブリスター TSK-S17RB-12K 5,181円 5,390円 069962

ビット交換ソケットシングル 17mm 落下防止付 6 角ブリスター TSK-S17RB-6K 5,181円 5,390円 069979

ビット交換ソケットシングル 19mm12 角ブリスター TSK-S19 3,696円 3,850円 067937

ビット交換ソケットシングル 21mm12 角ブリスター TSK-S21 3,894円 4,015円 067944

ビット交換ソケットシングル 21mm12 角アイビーフォームタイ用ブリスター TSK-S21AF 4,092円 4,235円 068651

ビット交換ソケットシングル 21mm12 角クサビフォームタイ用ブリスター TSK-S21KF 4,796円 5,005円 068668

ビット交換ソケットシングル 21mm12 角ロングブリスター TSK-S21L 6,215円 6,490円 068644

ビット交換ソケットシングル 24mm6 角 TSK-S24 4,279円 4,455円 067951

ビット交換ソケット全ネジ 2 分 5 厘用板ラチェ対応ブリスター TSK-ZN25RA 4,741円 4,895円 069627

ビット交換ソケット全ネジ 3 分用板ラチェ対応ブリスター TSK-ZN30RA 4,741円 4,895円 069634

ビット交換ソケット全ネジ 4 分 W1 ／ 2 用板ラチェ対応ブリスター TSK-ZN40RA 4,741円 4,895円 160041

交換用純正ビット 55mm5 本入 TSK-B55-5P 1,628円 1,694円 068064

交換用純正ビット 65mm5 本入 TSK-B65-5P 1,628円 1,694円 068071

交換用純正ビット 75mm5 本入 TSK-B75-5P 1,947円 2,024円 068583

ソケット落下防止バンド TSK-BND 1,045円 1,089円 160010

ビット交換ソケットダブル10×13mm6角板ラチェ対応ブリスター TSK-W1013RA 5,379円 5,610円 068545

ビット交換ソケットダブル13×17mm6角板ラチェ対応ブリスター TSK-W1317RA 7,260円 7,590円 068552

ビット交換ソケットダブル17×21mm12角ブリスター TSK-W1721 6,215円 6,490円 067968

ビット交換ソケットダブル 17 × 21mm6 角ブリスター TSK-W1721-6K 6,215円 6,490円 069641

ビット交換ソケットダブル17×21mm落下防止付12角ブリスター TSK-W1721RB 8,547円 8,910円 067975

ビット交換ソケットダブル 17 × 21mm 落下防止付 6 角ブリスター TSK-W1721RB-6K 8,547円 8,910円 069658

ビット交換ソケットダブル 19 × 24mm6 角ブリスター TSK-W1924 7,128円 7,370円 067982

ビット交換ソケットダブル 19 × 24mm 首振り 6 角ブリスター TSK-W1924KF 8,547円 8,910円 067999
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

電
ド
ル
ソ
ケ
ッ
ト

耐久ソケットシングル 17mm12 角 TSK-T17-12K 2,332円 2,420円 069924

耐久ソケットダブル 17 × 21mm12 角 TSK-T1721-12K 4,092円 4,235円 069955

耐久ソケットダブル 17 × 21mm6 角 TSK-T1721-6K 4,092円 4,235円 163400

耐久ソケット 17mm6 角 TSK-T17-6K 2,332円 2,420円 163325

耐久ソケットシングル 19mm12 角 TSK-T19-12K 2,464円 2,585円 069931

耐久ソケットダブル 19 × 24mm6 角 TSK-T1924-6K 4,598円 4,785円 163417

耐久ソケット 19mm6 角 TSK-T19-6K 2,464円 2,585円 163349

耐久ソケットシングル 21mm12 角 TSK-T21-12K 2,596円 2,695円 069948

耐久ソケット 21mm6 角 TSK-T21-6K 2,596円 2,695円 163356

耐久ソケット 24mm6 角 TSK-T24-6K 3,069円 3,190円 163363

耐久ソケット 27mm6 角 TSK-T27-6K 3,894円 4,015円 163370

耐久ソケット 30mm6 角 TSK-T30-6K 4,356円 4,510円 163387

耐久ソケット 32mm6 角 TSK-T32-6K 4,598円 4,785円 163394

耐久ソケット 36mm6 角 TSK-T36-6K 5,302円 5,500円 163967

ビ
ッ
ト

凄先ビット　2 × 110　1P SB2110-1P 605円 627円 162250

凄先ビット　2 × 110　4P SB2110-4P 1,815円 1,881円 162267

凄先ビット　2 × 110　8P SB2110-8P 3,630円 3,795円 162274

凄先ビット　2 × 110 トーション　1P SB2110T-1P 726円 759円 162342

凄先ビット　2 × 110 トーション　4P SB2110T-4P 2,178円 2,255円 162359

凄先ビット　2 × 110 トーション　8P SB2110T-8P 4,356円 4,510円 162366

凄先ビット　2 × 110 トーションスリム　1P SB2110TS-1P 770円 803円 162434

凄先ビット　2 × 110 トーションスリム　4P SB2110TS-4P 2,310円 2,420円 162441

凄先ビット　2 × 110 トーションスリム　8P SB2110TS-8P 4,620円 4,785円 162458

凄先ビット　2 × 65　1P SB265-1P 440円 462円 162199

凄先ビット　2 × 65　4P SB265-4P 1,320円 1,375円 162205

凄先ビット　2 × 65　8P SB265-8P 2,640円 2,750円 162212

凄先ビット　2 × 65 トーション　1P SB265T-1P 583円 605円 162281

凄先ビット　2 × 65 トーション　4P SB265T-4P 1,749円 1,815円 162298

凄先ビット　2 × 65 トーション　8P SB265T-8P 3,498円 3,630円 162304

凄先ビット　2 × 65 トーションスリム　1P SB265TS-1P 605円 627円 162373

凄先ビット　2 × 65 トーションスリム　4P SB265TS-4P 1,815円 1,881円 162380

凄先ビット　2 × 65 トーションスリム　8P SB265TS-8P 3,630円 3,795円 162397

凄先ビット　2 × 85　1P SB285-1P 517円 539円 162229

凄先ビット　2 × 85　4P SB285-4P 1,551円 1,606円 162236

凄先ビット　2 × 85　8P SB285-8P 3,102円 3,245円 162243

凄先ビット　2 × 85 トーション　1P SB285T-1P 660円 682円 162311

凄先ビット　2 × 85 トーション　4P SB285T-4P 1,980円 2,057円 162328

凄先ビット　2 × 85 トーション　8P SB285T-8P 3,960円 4,125円 162335

凄先ビット　2 × 85 トーションスリム　1P SB285TS-1P 660円 682円 162403

凄先ビット　2 × 85 トーションスリム　4P SB285TS-4P 1,980円 2,057円 162410

凄先ビット　2 × 85 トーションスリム　8P SB285TS-8P 3,960円 4,125円 162427

電
設
ツ
ー
ル

ムキソケ　100 DK-MS100 9,845円 10,230円 162588

ムキソケ　アジャスター式　100 DK-MS100AJ 11,913円 12,100円 162649

ムキソケ　アジャスター式 100 クリアケース DK-MS100AJCL 11,913円 12,100円 164124

ムキソケ　100 クリアケース DK-MS100CL 9,845円 10,230円 164063

ムキソケ　14 DK-MS14 6,743円 7,040円 162540

ムキソケ　アジャスター式　14 クリアケース DK-MS14AJCL 9,834円 10,230円 165022

ムキソケ　14 クリアケース DK-MS14CL 6,743円 7,040円 164025

ムキソケ　150 DK-MS150 10,879円 11,550円 162595

ムキソケ　アジャスター式　150 DK-MS150AJ 12,947円 13,200円 162656

ムキソケ　アジャスター式 150 クリアケース DK-MS150AJCL 12,947円 13,200円 164131

ムキソケ　150 クリアケース DK-MS150CL 10,879円 11,550円 164070

ムキソケ　200 DK-MS200 15,158円 15,950円 162601

ムキソケ　アジャスター式　200 DK-MS200AJ 17,875円 18,700円 162663

ムキソケ　アジャスター式 200 クリアケース DK-MS200AJCL 17,875円 18,700円 164148

ムキソケ　200 クリアケース DK-MS200CL 15,158円 15,950円 164087

ムキソケ　22 DK-MS22 6,743円 7,040円 162557

ムキソケ　アジャスター式　22 クリアケース DK-MS22AJCL 9,834円 10,230円 165039

ムキソケ　22 クリアケース DK-MS22CL 6,743円 7,040円 164032

ムキソケ　250 DK-MS250 15,158円 15,950円 162618

ムキソケ　アジャスター式　250 DK-MS250AJ 17,875円 18,700円 162670

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ムキソケ　アジャスター式 250 クリアケース DK-MS250AJCL 17,875円 18,700円 164155

ムキソケ　250 クリアケース DK-MS250CL 15,158円 15,950円 164094

ムキソケ　325 DK-MS325 15,158円 15,950円 162625

ムキソケ　アジャスター式　325 DK-MS325AJ 17,875円 18,700円 162687

ムキソケ　アジャスター式 325 クリアケース DK-MS325AJCL 17,875円 18,700円 164162

ムキソケ　325 クリアケース DK-MS325CL 15,158円 15,950円 164100

ムキソケ　38 DK-MS38 6,743円 7,040円 162564

ムキソケ　アジャスター式　38 クリアケース DK-MS38AJCL 9,834円 10,230円 165046

ムキソケ　38 クリアケース DK-MS38CL 6,743円 7,040円 164049

ムキソケ　アジャスター式 200　250　325 セット DK-MS3LAJSET 53,625円 55,550円 164209

ムキソケ　200　250　325 ケース DK-MS3LCA 5,302円 5,500円 164186

ムキソケ　200　250　325 セット DK-MS3LSET 45,474円 47,300円 164179

ムキソケ　アジャスター式 60　100　150 セット DK-MS3MAJSET 36,773円 37,950円 164193

ムキソケ　60　100　150 ケース DK-MS3MCA 4,532円 4,730円 162748

ムキソケ　60　100　150 セット DK-MS3MSET 30,569円 31,900円 162731

ムキソケ　アジャスター式 14　22　38 セット DK-MS3SAJSET 29,502円 30,800円 165053

ムキソケ　14　22　38 ケース DK-MS3SCA 3,894円 4,015円 162724

ムキソケ　14　22　38 セット DK-MS3SSET 20,229円 20,900円 162717

ムキソケ　60 DK-MS60 9,845円 10,230円 162571

ムキソケ　アジャスター式　60 DK-MS60AJ 11,913円 12,100円 162632

ムキソケ　アジャスター式 60 クリアケース DK-MS60AJCL 11,913円 12,100円 164117

ムキソケ　60 クリアケース DK-MS60CL 9,845円 10,230円 164056

ムキソケ　アジャスター式　9 種セット DK-MS9AJSET 119,900円 124,300円 165060

ムキソケ　9 種ケース DK-MS9CA 12,947円 13,200円 162700

ムキソケ　9 種セット DK-MS9SET 96,272円 100,100円 162694

ムキソケ　ケース収納バッグ DK-MSBAG 1,177円 1,221円 164223

ムキソケ　替刃 L　200　250　325 用 DK-MSBL 2,849円 2,970円 162779

ムキソケ　替刃 L　3 枚入り　200　250　325 用 DK-MSBL3 6,743円 7,040円 162809

ムキソケ　替刃 M　60　100　150 用 DK-MSBM 2,596円 2,695円 162762

ムキソケ　替刃 M　3 枚入り　60　100　150 用 DK-MSBM3 6,215円 6,490円 162793

ムキソケ　替刃 S　14　22　38 用 DK-MSBS 2,332円 2,420円 162755

ムキソケ　替刃 S　3 枚入り　14　22　38 用 DK-MSBS3 5,830円 6,050円 162786

ムキソケ　フリーポーチ DK-MSFRP 3,531円 3,685円 164230

ムキソケ D　高圧　100 DK-MSDK100 31,130円 32,450円 168368

ムキソケ D　高圧　150 DK-MSDK150 31,130円 32,450円 168375

ムキソケ D　高圧　200 DK-MSDK200 31,130円 32,450円 168382

ムキソケ D　高圧　22 DK-MSDK22 31,130円 32,450円 168337

ムキソケ D　高圧　38 DK-MSDK38 31,130円 32,450円 168344

ムキソケ D　高圧 3 本セット DK-MSDK3SET 79,200円 81,950円 168542

ムキソケ D　高圧　60 DK-MSDK60 31,130円 32,450円 168351

ムキソケ D　替刃　M DK-MSDKBM 2,596円 2,695円 168405

ムキソケ D IV 100 DK-MSDIV100 20,900円 21,450円 168689

ムキソケ D IV 100 IV 用アダプタ DK-MSDIV100AD 2,090円 2,167円 168795

ムキソケ D IV 100 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV100EMAD 2,090円 2,167円 168887

ムキソケ D IV 100 KIV 用アダプタ DK-MSDIV100KIVAD 2,090円 2,167円 168979

ムキソケ D IV 14 DK-MSDIV14 16,500円 17,050円 168641

ムキソケ D IV 14 IV 用アダプタ DK-MSDIV14AD 1,540円 1,595円 168757

ムキソケ D IV 14 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV14EMAD 1,540円 1,595円 168849

ムキソケ D IV 14 KIV 用アダプタ DK-MSDIV14KIVAD 1,540円 1,595円 168931

ムキソケ D IV 150 DK-MSDIV150 20,900円 21,450円 168696

ムキソケ D IV 150 IV 用アダプタ DK-MSDIV150AD 2,310円 2,420円 168801

ムキソケ D IV 150 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV150EMAD 2,310円 2,420円 168894

ムキソケ D IV 150 KIV 用アダプタ DK-MSDIV150KIVAD 2,310円 2,420円 168986

ムキソケ D IV 200 DK-MSDIV200 24,200円 25,300円 168702

ムキソケ D IV 200 IV 用アダプタ DK-MSDIV200AD 2,530円 2,640円 168818

ムキソケ D IV 200 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV200EMAD 2,530円 2,640円 168900

ムキソケ D IV 200 KIV 用アダプタ DK-MSDIV200KIVAD 2,530円 2,640円 168993

ムキソケ D IV 22 DK-MSDIV22 16,500円 17,050円 168658

ムキソケ D IV 22 IV 用アダプタ DK-MSDIV22AD 1,650円 1,716円 168764

ムキソケ D IV 22 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV22EMAD 1,650円 1,716円 168856

ムキソケ D IV 22 KIV 用アダプタ DK-MSDIV22KIVAD 1,650円 1,716円 168948
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

電
設
ツ
ー
ル

ムキソケ D IV 250 DK-MSDIV250 23,100円 24,200円 168719

ムキソケ D IV 250 IV 用アダプタ DK-MSDIV250AD 2,640円 2,750円 168825

ムキソケ D IV 250 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV250EMAD 2,640円 2,750円 168917

ムキソケ D IV 325 DK-MSDIV325 23,100円 24,200円 168726

ムキソケ D IV 325 IV 用アダプタ DK-MSDIV325AD 2,860円 2,970円 168832

ムキソケ D IV 325 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV325EMAD 2,860円 2,970円 168924

ムキソケ D IV 38 DK-MSDIV38 16,500円 17,050円 168665

ムキソケ D IV 38 IV 用アダプタ DK-MSDIV38AD 1,760円 1,826円 168771

ムキソケ D IV 38 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV38EMAD 1,760円 1,826円 168863

ムキソケ D IV 38 KIV 用アダプタ DK-MSDIV38KIVAD 1,760円 1,826円 168955

ムキソケ D IV 60 DK-MSDIV60 20,900円 21,450円 168672

ムキソケ D IV 60 IV 用アダプタ DK-MSDIV60AD 1,980円 2,057円 168788

ムキソケ D IV 60 EMIE/F 用アダプタ DK-MSDIV60EMAD 1,980円 2,057円 168870

ムキソケ D IV 60 KIV 用アダプタ DK-MSDIV60KIVAD 1,980円 2,057円 168962

ムキソケ D　替刃　L DK-MSDKBL 2,849円 2,970円 168740

ムキソケ D　替刃　S DK-MSDKBS 2,332円 2,420円 168733

バリットケーブル DK-BB50 3,762円 3,905円 162045

※ バリット断熱材 DK-BD120 7,260円 7,260円 265821

※ バリットモール DK-BM50 5,060円 5,060円 265814

※ バリットテープ DK-BT70 3,630円 3,630円 265807

※ 折込電工ナイフマルチ DK-FKMU 6,600円 6,600円 265388

※ 折込電工ナイフスタンダード DK-FKSD 4,950円 4,950円 265371

ナイフホルスター DK-HS 1,980円 2,057円 165664

ナイフホルスター縦 2 連 DK-HST2 2,728円 2,805円 162021

ムキチョッパ DK-MC40 5,830円 6,050円 162052

ムキチョッパ替刃 DK-MC40B 1,562円 1,617円 162069

ムキチョッパ L DK-MC40L 11,660円 12,100円 165695

※ タタックナイフミニセフホルスター DK-MSFHS 2,145円 2,145円 265364

※ ナイフセフホルスター DK-SFHS 3,630円 3,630円 265395

※ ナイフセフホルスター縦 2 連 DK-SFHS2 4,180円 4,180円 265401

タタックナイフショート DK-TN60 3,630円 3,795円 165671

タタックナイフ DK-TN80 3,894円 4,015円 162007

タタックナイフ用エンドキャップ DK-TN80EK 594円 616円 162038

タタックナイフホルスター付 DK-TN80HST2 6,611円 6,820円 162014

タタックブレードカバー DK-TNBC 1,100円 1,144円 165688

※ タタックナイフミニ用ブレードカバー DK-TNMBC 165円 165円 265425

※ タタックナイフミニ用エンドキャップ DK-TNMEK 165円 165円 265418

※ タタックナイフミニ DK-TNMN 2,750円 2,750円 265357

鋸 ジーティーソー替刃 165　アサリ無 NK-G165FS 1,012円 1,045円 111500

ジーティーソー替刃 165　石膏開口押切り NK-G165JS 1,012円 1,045円 111517

ジーティーソー替刃 165 NK-G165P 1,012円 1,045円 110442

スマートソー替刃 150　樹脂建材切り NK-S150D 858円 891円 111432

スマートソー替刃 150　樹脂建材切りスリム刃 NK-S150DS 858円 891円 111449

スマートソー替刃 150　押切り NK-S150J 1,012円 1,045円 110473

スマートソー替刃 150　押切り　先丸 NK-S150JM 1,012円 1,045円 110480

スマートソー替刃 150　廻挽き　 NK-S150M 1,012円 1,045円 110459

スマートソー替刃 150　廻挽き　先丸 NK-S150MM 1,012円 1,045円 110466

スマートソー替刃 150　パイプ切り NK-S150P 1,012円 1,045円 110503

スマートソー替刃 150　石膏・木材切り NK-S150SM 1,012円 1,045円 110497

スマートソー替刃 150　造作 8 寸目 NK-S150Z8 858円 891円 111401

スマートソー替刃 150　造作 9 寸目 NK-S150Z9 858円 891円 111418

スマートソー替刃 150　造作 9 寸目薄刃 NK-S150Z9T 858円 891円 111425

スマートソー替刃 200　樹脂建材切り NK-S200D 924円 957円 111487

スマートソー替刃 200　樹脂建材切りスリム刃 NK-S200DS 924円 957円 111494

スマートソー替刃 200　造作 8 寸目 NK-S200Z8 924円 957円 111456

スマートソー替刃 200　造作 9 寸目 NK-S200Z9 924円 957円 111463

スマートソー替刃 200　造作 9 寸目薄刃 NK-S200Z9T 924円 957円 111470

スマートソー替刃 240　パイプ切り NK-S240P 1,133円 1,177円 110510

スマートソー廻引き・押切り用ネジ S-NEJI 385円 396円 110657

電工スマートソー　押切り DK-SS150J 3,630円 3,795円 162083

電工スマートソー　廻挽き DK-SS150M 3,630円 3,795円 162076

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ジーティーソー 165　アサリ無 N-G165FS 2,497円 2,585円 111388

ジーティーソー 165　石膏開口押切り N-G165JS 2,497円 2,585円 111395

ジーティーソー 165 N-G165P 2,497円 2,585円 110367

スマートソーグリップカーブ固定式黒黒 NG-SC1BK 1,485円 1,540円 111173

スマートソーグリップカーブ固定式黒白 NG-SC1BW 1,485円 1,540円 111180

スマートソーグリップカーブ固定式金 NG-SC1G 1,485円 1,540円 111166

スマートソーグリップカーブ可動式黒黒 NG-SC2BK 1,485円 1,540円 111203

スマートソーグリップカーブ可動式黒白 NG-SC2BW 1,485円 1,540円 111210

スマートソーグリップカーブ可動式金 NG-SC2G 1,485円 1,540円 111197

SMART-SAW グリップ 150　造作折込 BK NG-SF150ZBK 2,178円 2,255円 111562

SMART-SAW グリップ 150　造作折込 BK 替刃付 NG-SF150ZBK-C 2,519円 2,640円 111357

SMART-SAW グリップ 150　造作折込 V NG-SF150ZV 2,178円 2,255円 111555

スマートソーグリップ折込式黒黒 NG-SF1BK 1,485円 1,540円 111234

スマートソーグリップ折込式黒白 NG-SF1BW 1,485円 1,540円 111241

スマートソーグリップ折込式金 NG-SF1G 1,485円 1,540円 111227

SMART-SAW グリップ 200　造作折込 BK NG-SF200ZBK 2,288円 2,365円 111586

SMART-SAW グリップ 200　造作折込 BK 替刃付 NG-SF200ZBK-C 2,629円 2,750円 111371

SMART-SAW グリップ 200　造作折込 V NG-SF200ZV 2,288円 2,365円 111579

スマートソー 150　押切り N-S150J 2,497円 2,585円 110398

スマートソー 150　押切り　先丸 N-S150JM 2,497円 2,585円 110404

スマートソー 150　廻挽き N-S150M 2,497円 2,585円 110374

スマートソー 150　廻挽き　先丸 N-S150MM 2,497円 2,585円 110381

スマートソー 150　パイプ切り N-S150P 2,497円 2,585円 110428

スマートソー 150　石膏・木材切り N-S150SM 2,497円 2,585円 110411

スマートソー 240　パイプ切り N-S240P 2,618円 2,695円 110435

SMART-SAW グリップ　造作折込用背金 NS-FZ 693円 715円 111333

アルミニスト替刃　210　フッ素ブラック ALB-210FB 1,606円 1,672円 017529

アルミニスト替刃　240　フッ素ブラック ALB-240FB 1,716円 1,782円 017536

アルミニスト替刃　270　フッ素ブラック ALB-270FB 1,969円 2,046円 017543

アルミニスト替刃　300　フッ素ブラック ALB-300FB 2,090円 2,167円 017550

アルミニスト替刃　厚刃 210　フッ素ブラック ALB-A210FB 2,024円 2,101円 017482

アルミニスト替刃　厚刃 240　フッ素ブラック ALB-A240FB 2,156円 2,255円 017499

アルミニスト替刃　厚刃 270　フッ素ブラック ALB-A270FB 2,266円 2,365円 017505

アルミニスト替刃　厚刃 300　フッ素ブラック ALB-A300FB 2,387円 2,475円 017512

アルミニスト替刃　210 GKB-G210 968円 1,001円 015761

アルミニスト替刃　240 GKB-G240 1,034円 1,078円 015907

アルミニスト替刃　270 GKB-G270 1,485円 1,540円 016225

アルミニスト替刃　300 GKB-G300 1,551円 1,606円 016232

G-SAW 替刃頑丈　210mm GKB-GJ210 1,705円 1,771円 019134

G-SAW 替刃頑丈　240mm GKB-GJ240 1,837円 1,903円 019141

はね丸 210　替刃 HNB-210 2,585円 2,695円 060228

はね丸 240　替刃 HNB-240 2,849円 2,970円 060334

アルミニスト折込　厚刃フッ素ブラック 210 ALOR-A210FB 6,435円 6,710円 017406

アルミニスト折込　厚刃フッ素ブラック 240 ALOR-A240FB 6,677円 6,930円 017413

アルミニスト折込　厚刃フッ素ブラック 270 ALOR-A270FB 7,227円 7,480円 017420

アルミニスト折込　厚刃フッ素ブラック 300 ALOR-A300FB 7,348円 7,590円 017437

アルミニスト折込用ネジ ALOR-NEJI 506円 528円 018670

アルミニスト鞘付　フッ素ブラック　210 ALSA-210FB 6,644円 6,930円 017444

アルミニスト鞘付　フッ素ブラック　240 ALSA-240FB 6,754円 7,040円 017451

アルミニスト鞘付　フッ素ブラック　270 ALSA-270FB 7,117円 7,370円 017468

アルミニスト鞘付　フッ素ブラック　300 ALSA-300FB 7,249円 7,480円 017475

G-SAW 折込厚刃 210　フッ素ブラック GK-A210FB 4,851円 5,060円 018168

G-SAW 折込厚刃 240　フッ素ブラック GK-A240FB 5,126円 5,335円 018175

G-SAW210 GK-G210 2,288円 2,365円 015754

G-SAW240 GK-G240 2,640円 2,750円 015891

G-SAW 頑丈 210 GK-GJ210 4,345円 4,510円 019110

G-SAW 頑丈 240 GK-GJ240 4,598円 4,785円 019127

ジーソー用ネジ GK-GNEJI 297円 308円 283009

ジーソーショートストレート用ネジ GKSS-NEJI 385円 396円 018694

G-SAW 鞘付 270 フッ素ブラック GS-270FB 4,983円 5,170円 018182

はね丸 210 HN-210 4,906円 5,115円 060211
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

鋸 はね丸 240 HN-240 4,972円 5,170円 060327

ジーソーグリップ 210 黒 NG-G210BK 1,331円 1,386円 111272

ジーソーグリップ 210 黒白 NG-G210BW 1,331円 1,386円 111074

ジーソーグリップ 210 金 NG-G210G 1,331円 1,386円 111067

ジーソーグリップ 240 黒 NG-G240BK 1,617円 1,683円 111289

ジーソーグリップ 240 黒白 NG-G240BW 1,617円 1,683円 111098

ジーソーグリップ 240 金 NG-G240G 1,617円 1,683円 111081

ジーソーグリップアルミニスト 210 黒 NG-GA210BK 4,411円 4,565円 111104

ジーソーグリップアルミニスト 210 青 NG-GA210BU 4,411円 4,565円 111111

ジーソーグリップアルミニスト 210 赤 NG-GA210R 4,411円 4,565円 111128

ジーソーグリップアルミニスト 240 黒 NG-GA240BK 4,532円 4,730円 111135

ジーソーグリップアルミニスト 240 青 NG-GA240BU 4,532円 4,730円 111142

ジーソーグリップアルミニスト 240 赤 NG-GA240R 4,532円 4,730円 111159

ゴールド鋸 230　替刃 1 枚パック GNB-230 1,056円 1,100円 060556

ゴールド鋸 250　替刃 1 枚パック GNB-250 1,023円 1,067円 060013

ゴールド鋸 250　替刃フッ素ブラック GNB-250FB 2,156円 2,255円 018342

ゴールド鋸 265　替刃 1 枚パック GNB-265 869円 902円 060037

ゴールド鋸 265　超速　替刃 1 枚パック GNB-265CH 869円 902円 015310

ゴールド鋸 265　替刃フッ素ブラック GNB-265FB 2,024円 2,101円 018359

ゴールド鋸 265　ショート　替刃 1 枚パック GNB-265ST 869円 902円 015792

ゴールド鋸 300　替刃 1 枚パック GNB-300 1,078円 1,122円 060099

ゴールド鋸 300　替刃フッ素ブラック GNB-300FB 2,332円 2,420円 018366

ゴールド鋸 265　超速 GN-265CH 3,047円 3,190円 015341

ゴールド鋸 230　色まき GNC-230 3,322円 3,465円 060570

ゴールド鋸 250　色まき GNC-250 3,322円 3,465円 060235

ゴールド鋸 250　色まきフッ素ブラック GNC-250FB 4,609円 4,785円 018373

ゴールド鋸 265　色まき GNC-265 3,047円 3,190円 060242

ゴールド鋸 265　色まきフッ素ブラック GNC-265FB 4,477円 4,620円 018380

ゴールド鋸 265　ショート GNC-265ST 3,047円 3,190円 015785

ゴールド鋸 300　色まき GNC-300 3,729円 3,850円 060259

ゴールド鋸 300　色まきフッ素ブラック GNC-300FB 4,785円 4,950円 018397

ゴールド鋸　色まき柄 L GNC-LY 2,365円 2,475円 060518

ゴールド鋸　色まき柄 M（赤） GNC-MR 2,365円 2,475円 014719

ゴールド鋸　色まき柄 S GNC-S 2,365円 2,475円 060594

ゴールド鋸　色まきショート柄（赤） GNC-STR 2,365円 2,475円 018700

ゴールド鋸 250　ゴムグリ GNG-250 4,400円 4,565円 060181

ゴールド鋸 265　ゴムグリ GNG-265 3,784円 3,905円 060198

ゴールド鋸 300　ゴムグリ GNG-300 5,005円 5,170円 060204

ゴールド鋸　ゴムグリ柄（黄） GNG-MY 2,970円 3,080円 014764

スマートソー 200 携帯造作 8 寸目 N-S200Z8B 3,080円 3,190円 111852

スマートソー 200 携帯造作 9 寸目薄刃 N-S200Z9TG 3,080円 3,190円 111876

スマートソー 200 携帯造作 9 寸目 N-S200Z9V 3,080円 3,190円 111869

カ
ッ
タ
ー

替刃小　凄刃銀 10 枚入 CBA-SG10 220円 231円 019417

替刃小　凄刃銀 50 枚入 CBA-SG50 979円 1,012円 019424

カッター替刃 鋭 30°刃 CBE-K10 660円 682円 111784

替刃小 50 枚入（A 型） LB-30-50 979円 1,012円 49270303

替刃小 10 枚入（A 型） LB-30P 220円 231円 49270341

替刃 J 型 CB-62 704円 726円 021557

替刃 極厚（J 型） CB62-7H/Y 473円 495円 112149

替刃大 硬刃ダブル（L 型） CB-50D 396円 407円 041357

替刃大 折れ線無し刃 10 枚入 CBL-ON10 506円 528円 019509

替刃大 凄刃銀 10 枚入（L 型） CBL-SG10 396円 407円 019370

替刃大 凄刃銀 50 枚入（L 型） CBL-SG50 1,793円 1,859円 019394

替刃大 凄刃黒 10 枚入（L 型） CBL-SK10 396円 407円 019387

替刃大 凄刃黒 50 枚入（L 型） CBL-SK50 1,793円 1,859円 019400

左刃 LB-50LP 484円 506円 49270419

替刃特大 折れ線無し刃 10 枚入（H 型）CBH-ON10 1,265円 1,309円 019639

アートナイフ刃 LB-10A 352円 363円 021021

替刃スリム LB-20P 418円 429円 49270594

替刃 特大（H 型） LB-65BL 1,111円 1,155円 020888

プラスチック切断刃 LB-70A 352円 363円 021045

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

オートロック H アルミニスト シルバー AC-H700S 3,597円 3,740円 017246

ネジプロ H アルミニスト シルバー AC-H701S 3,597円 3,740円 017253

オートロック L アルミニスト ブルー AC-L500B 2,904円 3,025円 017185

オートロック L アルミニスト レッド AC-L500R 2,904円 3,025円 017178

オートロック L アルミニスト レッド ブリスター AC-L500RBL 2,904円 3,025円 018427

オートロック L アルミニスト シルバー AC-L500S 2,904円 3,025円 017161

ネジプロ L アルミニスト ブルー AC-L501B 2,904円 3,025円 017215

ネジプロ L アルミニスト レッド AC-L501R 2,904円 3,025円 017208

ネジプロ L アルミニスト シルバー AC-L501S 2,904円 3,025円 017192

アルミニスト L520fin ライム AC-L520FL 2,904円 3,025円 017918

アルミニスト L520fin シルバー AC-L520FS 2,904円 3,025円 017932

アルミニスト L520fin タンジェリン AC-L520FT 2,904円 3,025円 017925

アルミニスト L521fin ブラック AC-L521FBK 2,904円 3,025円 017949

アルミニストカッター L 型用スナッパー AC-L-SN 209円 220円 018199

アルミニストマガジン H クロム AC-MH700CR 5,533円 5,720円 017017

アルミニストマガジン L クロム AC-ML500CR 4,565円 4,730円 016980

アルミニストマガジン L クロム ブリスター AC-ML500CRBL 4,565円 4,730円 018410

スリム＆替刃 青 200B-B20 627円 649円 021137

スリム＆替刃 赤 200R-B20 627円 649円 021120

スリム＆替刃 黄 200Y-B20 627円 649円 021113

ロック 20 キロ 4 色ミニコン 550-H40 22,000円 23,100円 021427

作業用ホルダー付 ロック 20 キロ 550YSHBL 2,079円 2,156円 021519

ネジプロ 4 色ミニコン 551-H40 22,000円 23,100円 021274

クリッパー 120 CLP-120 1,716円 1,782円 020604

クリッパー 160 CLP-160 1,881円 1,947円 020611

クリッパー 210 CLP-210 2,354円 2,420円 020635

クリッパー 175 CPG-175 2,651円 2,750円 020628

スタンダードカッター J DC610/Y 1,089円 1,133円 112132

コーキングカッター J ロング DC680/Y 1,815円 1,881円 112118

コーキングカッター J ハンドル DC690/Y 2,662円 2,750円 112125

電工カッター J690 DKC-J690W 2,200円 2,310円 111722

電工カッター L590 DKC-L590W 1,650円 1,716円 111715

混合ミニコン H40-W1 22,000円 23,100円 015921

アートナイフ LC101BBL 1,034円 1,078円 021090

スリム 青 LC200BPP 275円 286円 021205

スリム 赤 LC200RPP 275円 286円 021199

スリム 黄 LC200YPP 275円 286円 021182

SA 型 LC-301BL 275円 286円 020048

ネジ S LC-302BL 352円 363円 020062

A 型 青 LC303BBL 418円 429円 021335

A 型 赤 LC303RBL 418円 429円 021328

A 型 黄 LC303YBL 418円 429円 020079

キロ 青 LC305BPP 209円 220円 021236

キロ 赤 LC305RPP 209円 220円 021229

キロ 黄 LC305YPP 209円 220円 021212

オートロック L　 LC500BBL 704円 726円 020925

オートロック L 赤 LC500RBL 704円 726円 020932

オートロック L 黄 LC500YBL 704円 726円 020109

ネジ L LC501GBL 704円 726円 021342

サウスポー LC504YBL 836円 869円 020178

内蔵ロック 25 青 LC520BBL 660円 682円 022059

内蔵ロック 25 赤 LC520RBL 660円 682円 021762

内蔵ロック 25 黄 LC520YBL 660円 682円 022066

内蔵ネジプロ 緑 LC521GBL 660円 682円 022073

内蔵ネジプロ 赤 LC521RBL 660円 682円 021779

内蔵ネジプロ 黄 LC521YBL 660円 682円 022080

オートロック J LC-620BL 704円 726円 021540

ブリザード J LC-630BL 2,222円 2,310円 014504

ハードカッター LC-650BL 1,111円 1,155円 020871

プラスチックカッター LC701YBL 627円 649円 020215

グリ -A LC360YBL 418円 429円 015822
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

カ
ッ
タ
ー

オートロックグリ -L クリアケース 青 LC560BCL 704円 726円 018236

オートロックグリ -L クリアケース ブラック LC560BKCL 704円 726円 110527

オートロックグリ -L ミニコンクリアケース入ディスプレイセット LC560CL 704円 726円 015556

オートロックグリ -L クリアケース　マゼンタ LC560MGCL 704円 726円 019301

オートロックグリ -L クリアケース オレンジ LC560ORCL 704円 726円 110015

オートロックグリ -L クリアケース 赤 LC560RCL 704円 726円 018229

オートロック グリ -L クリアケース バイオレット LC560VLCL 704円 726円 110022

オートロックグリ -L クリアケース ホワイト LC560WCL 704円 726円 019318

オートロックグリ -L 黄 LC560YBL 704円 726円 015617

オートロックグリ -L クリアケース 黄 LC560YCL 704円 726円 018212

グリ -L オートロックホルスター 黄 LC560YHSBL 1,892円 1,969円 018816

ネジプログリ -L クリアケース ブラック LC561BKCL 704円 726円 110534

カッターナイフ ネジプロ グリ -L クリアケース LC561CL 704円 726円 015563

ネジプログリ -L クリアケース 緑 LC561GCL 704円 726円 018267

ネジプログリ -L クリアケース　マゼンタ LC561MGCL 704円 726円 019332

ネジプログリ -L クリアケース オレンジ LC561ORCL 704円 726円 110039

ネジプログリ -L クリアケース 赤 LC561RCL 704円 726円 018250

グリ -L ネジロックホルスター 赤 LC561RHSBL 1,892円 1,969円 018823

ネジプログリ -L クリアケース バイオレット LC561VLCL 704円 726円 110046

ネジプログリ -L クリアケース ホワイト LC561WCL 704円 726円 019349

ネジプログリ -L 黄 LC561YBL 704円 726円 015648

ネジプログリ -L クリアケース 黄 LC561YCL 704円 726円 018243

オートロックグリ -J LC640YBL 836円 869円 015730

ネジプログリ -J LC641YBL 836円 869円 015747

オートロックグリ -H LC660YBL 1,111円 1,155円 015808

ネジプログリ -H LC661YBL 1,111円 1,155円 015815

ドラクロス DC-A310BK 990円 1,023円 111777

ドラ E3 DC-E395BK 825円 858円 111760

ドライバーカッター L500　オートロック アジアンアプリコット　　DCL500AACL 792円 825円 110169

ドライバーカッター L500 オートロック オーロライエロー　　 DCL500AYCL 792円 825円 110176

ドライバーカッター L500 オートロック　デイトナグリーン　　DCL500DGCL 792円 825円 110183

ドライバーカッター L500 オートロック フレンチブルー　　DCL500FBCL 792円 825円 110190

ドライバーカッター L500 オートロック グロスブラック　　DCL500GBCL 792円 825円 110237

ドライバーカッター L500 オートロック グランプリホワイト　　DCL500GWCL 792円 825円 110220

ドライバーカッター L500 オートロック　キングパープル　　 DCL500KPCL 792円 825円 110213

ドライバーカッター L500 オートロック プラムレッド　　DCL500PRCL 792円 825円 110152

ドライバーカッター L500 オートロック　バイオレットブルー　　DCL500VBCL 792円 825円 110206

ドライバーカッター L500 黄 DC-L500YBL 792円 825円 019752

ドライバーカッター L500 セフホルスター オートロック 黄 DC-L500YSFBL 1,760円 1,826円 110343

ドライバーカッター L501 ネジロック アジアンアプリコット　 DCL501AACL 792円 825円 110565

ドライバーカッター L501 ネジロック オーロライエロー　DCL501AYCL 792円 825円 110572

ドライバーカッター L501 ネジロック デイトナグリーン　DCL501DGCL 792円 825円 110589

ドライバーカッター L501 ネジロック フレンチブルー　 DCL501FBCL 792円 825円 110596

ドライバーカッター L501 ネジロック グロスブラック　 DCL501GBCL 792円 825円 110633

ドライバーカッター L501 ネジロック グランプリホワイト　 DCL501GWCL 792円 825円 110626

ドライバーカッター L501 ネジロック キングパープル　 DCL501KPCL 792円 825円 110619

ドライバーカッター L501 ネジロック プラムレッド　 DCL501PRCL 792円 825円 110558

ドライバーカッター L501 赤 DC-L501RBL 792円 825円 019769

ドライバーカッター L501 ネジロック バイオレットブルー　 DCL501VBCL 792円 825円 110602

ドライバーカッター L560 オートロック 黒 DC-L560BBL 1,001円 1,034円 110138

ドライバーカッター L560 セフホルスター オートロック　黒 DC-L560BSFBL 1,958円 2,035円 110350

ドライバーカッター L561 ネジロック 黒 DC-L561BBL 1,001円 1,034円 110145

ドライバーカッター L 用セフホルスター（黒） DC-LSFB 1,012円 1,045円 110664

ドライバーカッター L 用セフホルスター（黄） DC-LSFY 1,012円 1,045円 110671

ドラフィン L510 アジアンアプリコット DFC510N/AA 913円 946円 112163

ドラフィン L510 オーロライエロー DFC510N/AY 913円 946円 112170

ドラフィン L510 デイトナグリーン DFC510N/DG 913円 946円 112187

ドラフィン L510 フレンチブルー DFC510N/FB 913円 946円 112194

ドラフィン L510 グロスブラック DFC510N/GB 913円 946円 112231

ドラフィン L510 グランプリホワイト DFC510N/GW 913円 946円 112224

ドラフィン L510 キングパープル DFC510N/KP 913円 946円 112217

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ドラフィン L510 プラムレッド DFC510N/PR 913円 946円 112156

ドラフィン L510 バイオレットブルー DFC510N/VB 913円 946円 112200

ドラフィン L560 DFC-L560W 1,485円 1,540円 111739

ドラフィン L561 DFC-L561W 1,485円 1,540円 111746

ドラフィン L579 クイックバック S DFC-L579-SW 1,485円 1,540円 111753

ス
ク
レ
ー
パ
ー

ステンヘッドスクレーパー 直 50 SCR-C50 2,629円 2,750円 017970

ステンヘッドスクレーパー 直 75 SCR-C75 2,629円 2,750円 017987

ステンヘッドスクレーパー 皮スキ SCR-K45 2,629円 2,750円 018014

ステンヘッドスクレーパー マルチ SCR-M75 2,629円 2,750円 018021

ステンヘッドスクレーパー 斜 70 SCR-N70 2,629円 2,750円 017994

ステンヘッドスクレーパー 斜 95 SCR-N95 2,629円 2,750円 018007

パーフェクトヘラ 1200 はがし 115 PHR-120H115 9,130円 9,460円 057914

パーフェクトヘラ 1200 ならし 100 PHR-120N100 8,470円 8,800円 057938

パーフェクトヘラ 250 はがし 80 PHR-25H80 6,160円 6,380円 057891

パーフェクトヘラ 250 ならし 80 PHR-25N80 5,445円 5,610円 057921

パーフェクトヘラ 500 はがし 80 PHR-50H80 7,260円 7,590円 057907

パーフェクトヘラはがし刃 115 PHR-HB115 1,650円 1,716円 057952

パーフェクトヘラはがし刃 80 PHR-HB80 1,320円 1,375円 057945

パーフェクトヘラヘッドメンテナンスキット PHR-MK 550円 572円 057990

パーフェクトヘラならし刃 100 PHR-NB100 990円 1,023円 057976

パーフェクトヘラならし刃 80 PHR-NB80 825円 858円 057969

パーフェクトスクレーパーブレードカバー PSC-BCL 550円 572円 058003

パーフェクトスクレーパー L150 はがし PSC-L15H 4,510円 4,675円 057839

パーフェクトスクレーパー L150 ならし PSC-L15N 4,510円 4,675円 057877

パーフェクトスクレーパー L200 はがし PSC-L20H 5,115円 5,335円 057846

パーフェクトスクレーパー L300 はがし PSC-L30H 5,445円 5,610円 057853

パーフェクトスクレーパー L300 ならし PSC-L30N 5,445円 5,610円 057884

パーフェクトスクレーパー L500 はがし PSC-L50H 6,160円 6,380円 057860

パーフェクトスクレーパーヘッドメンテナンスキット PSC-MKL 550円 572円 057983

スクレーパー H1200 SCR-H1200 11,308円 11,550円 019622

スクレーパー H300 SCR-H300 6,281円 6,490円 019608

スクレーパー H600 SCR-H600 7,546円 7,810円 019615

スクレーパー L200 SCR-L200 3,113円 3,245円 016126

スクレーパー L300 SCR-L300 3,322円 3,465円 016133

スクレーパー L600 SCR-L600 4,015円 4,180円 016140

スクレーパー　L・H 共通ネジ（2 個）SCR-NEJI2 418円 429円 016638

ガ
イ
ド

T ガイド共通ブレ止め部品一式 TG-BLEB 462円 484円 164995

T ガイド HD151 マグネシウム TG-HD151M 3,883円 4,015円 164926

T ガイド HD303 マグネシウム TG-HD303M 4,114円 4,290円 164933

T ガイド HD455 マグネシウム TG-HD455M 4,345円 4,510円 164940

T ガイド HD606 マグネシウム TG-HD606M 4,576円 4,730円 164957

T ガイド HD910 マグネシウム TG-HD910M 5,599円 5,830円 164964

T ガイド HD スリム 151　マグネシウム TG-HDS151M 4,730円 4,895円 165992

T ガイド HD スリム 303　マグネシウム TG-HDS303M 5,060円 5,225円 166005

T ガイド HD スリム 455　マグネシウム TG-HDS455M 5,610円 5,830円 166012

T ガイド HD スリム 606　マグネシウム TG-HDS606M 6,160円 6,380円 166029

T ガイド HD ツイン 151　マグネシウム TG-HDT151M 9,680円 10,010円 165947

T ガイド HD ツイン 303　マグネシウム TG-HDT303M 10,450円 10,890円 165954

T ガイド HD ツイン 455　マグネシウム TG-HDT455M 11,550円 12,100円 165961

T ガイド HD ツイン 606　マグネシウム TG-HDT606M 12,650円 13,200円 165978

T ガイド HD ツイン 910　マグネシウム TG-HDT910M 13,750円 14,300円 165985

T ガイド突き当て用固定ネジ一式 TG-NEJI2 462円 484円 165015

T ガイドスリム用ブレ止め部品一式 TG-SBLEB 440円 462円 166845

T ガイドスリム突き当て用固定ネジ一式 TG-SNEJI2 440円 462円 166852

カッターガイド S1200 CTG-S1200 6,281円 6,490円 069245

カッターガイド S1900 CTG-S1900 12,562円 13,200円 069252

カッターガイド S700 CTG-S700 4,400円 4,565円 069238

カッターガイド プロ 1200　 CTG-SP1200 7,161円 7,480円 161772

カッターガイド プロ 1200　M 目盛 CTG-SP1200M 7,161円 7,480円 161789

カッターガイド プロ 1900　　 CTG-SP1900 13,816円 14,300円 161796

カッターガイド プロ 700　 CTG-SP700 5,027円 5,225円 161765
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ガ
イ
ド

カッターガイド スリム 1000　 CTG-SL1000 3,718円 3,850円 161895

カッターガイド スリム 200　 CTG-SL200 1,199円 1,243円 161857

カッターガイド スリム 200　ブルー CTG-SL200B 1,199円 1,243円 161925

カッターガイド スリム 200　ブラック CTG-SL200BK 1,199円 1,243円 162137

カッターガイド スリム 200　ゴールド CTG-SL200G 1,199円 1,243円 161901

カッターガイド スリム 200　グリーン CTG-SL200GR 1,199円 1,243円 161932

カッターガイド スリム 200　パープル CTG-SL200P 1,199円 1,243円 161949

カッターガイド スリム 200　レッド CTG-SL200R 1,199円 1,243円 161918

カッターガイド スリム 200　シルバー CTG-SL200S 1,199円 1,243円 162120

カッターガイド スリム 300　 CTG-SL300 1,386円 1,441円 161864

カッターガイド スリム 300　ブラック CTG-SL300BK 1,386円 1,441円 162151

カッターガイド スリム 300　グリーン CTG-SL300GR 1,386円 1,441円 161987

カッターガイド スリム 300　パープル CTG-SL300P 1,386円 1,441円 161994

カッターガイド スリム 300　シルバー CTG-SL300S 1,386円 1,441円 162144

カッターガイド スリム 450　 CTG-SL450 1,958円 2,035円 161871

カッターガイド スリム 600　 CTG-SL600 2,464円 2,585円 161888

200 用固定つまみセット FG200KT 462円 484円 164971

フリーガイド固定つまみセット FG-KT 506円 528円 069917

フリーガイド固定つまみセット L　ロングネジ FG-KTL 506円 528円 161208

フリーガイド PRO1000 FG-P1000 20,570円 21,450円 161161

フリーガイド PRO200C FG-P200C 4,345円 4,510円 164919

フリーガイド PRO370C FG-P370C 9,559円 9,900円 260697

フリーガイド PRO450C FG-P450C 11,495円 12,100円 260703

フリーガイド PRO600 FG-P600 13,310円 13,750円 161154

フリーガイド スライド 20-37 FG-SLD2037 10,780円 11,000円 167521

フリーガイド スライド 37-60 FG-SLD3760 13,695円 14,300円 167538

フリーガイドスライド 20-37 交換用ガイド FGSLDG2037 2,750円 2,860円 167545

フリーガイドスライド 37-60 交換用ガイド FGSLDG3760 3,300円 3,410円 167552

フリーガイドスライド専用ガイド固定ネジ FGSLDKNEJI 550円 572円 167569

フリーガイド共通捨木用ネジ FG-SNEJI 231円 242円 164988

フリーガイド SD250 FG-S250 3,575円 3,685円 069696

フリーガイド SD300 FG-S300 5,720円 5,940円 069702

フリーガイド SD450 FG-S450 7,623円 7,920円 069719

丸鋸ガイド L1000 MRG-L1000 16,335円 17,050円 069221

丸鋸ガイド L450 MRG-L450 11,308円 11,550円 069207

丸鋸ガイド L600 MRG-L600 12,309円 12,650円 069214

丸鋸ガイド LX1000 MRG-LX1000 21,780円 22,550円 167507

丸鋸ガイド LX450 MRG-LX450 17,380円 18,150円 167484

丸鋸ガイド LX600 MRG-LX600 18,480円 19,250円 167491

丸鋸ガイド 共通捨て木用ネジ MRG-SNEJI 550円 572円 167514

丸鋸ガイド フロア 90-45 マグネシウム MRG-F9045M 11,660円 12,100円 165893

丸鋸ガイド フロア 90 マグネシウム MRG-F90M 8,250円 8,580円 165886

丸鋸ガイド モバイル 90-45 マグネシウム MRG-M9045M 4,004円 4,180円 164902

丸鋸ガイド モバイル 90 マグネシウム MRG-M90M 3,432円 3,575円 164896

丸鋸ガイド マイクロ 90 マグネシウム MRG-MC90M 4,510円 4,675円 165909

丸鋸ガイド SD1000 MRG-S1000 12,562円 13,200円 161192

丸鋸ガイド SD450 MRG-S450 8,800円 9,130円 161178

丸鋸ガイド SD600 MRG-S600 10,681円 11,000円 161185

ア
ラ
カ
ン
・
サ
ン
ダ
ー

アラカンポケット替刃　平刃 AKB-POKT 891円 924円 050977

アラカンスタンダード替刃　平刃 AKB-STDH 1,111円 1,155円 050984

アラカンスタンダード替刃　甲丸刃 AKB-STDR 1,254円 1,298円 050991

アラカンスティック替刃　平刃 AKB-STKH 979円 1,012円 051004

アラカンスティック替刃　甲丸刃 AKB-STKR 1,111円 1,155円 051011

アラカンポケット 平刃 AK-POKT 1,353円 1,408円 050908

アラカンスタンダード 平刃 AK-STDH 1,936円 2,013円 050915

アラカンスタンダード 甲丸刃 AK-STDR 2,079円 2,156円 050922

アラカンスティック 平刃 AK-STKH 1,661円 1,727円 050939

アラカンスティック 甲丸刃 AK-STKR 1,793円 1,859円 050946

サンダー SA-20 型　荒目 SA-20A 979円 1,012円 050472

サンダー SA-20 型　中目 SA-20C 979円 1,012円 050489

サンダー SA-20 型　細目 SA-20S 979円 1,012円 050496

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

サンダー SA-30 型　荒目 SA-30A 1,386円 1,441円 050441

サンダー SA-30 型　中目 SA-30C 1,386円 1,441円 050458

サンダー SA-30 型　細目 SA-30S 1,386円 1,441円 050465

サンダー SA-50 型　荒目 SA-50A 1,793円 1,859円 050410

サンダー SA-50 型　中目 SA-50C 1,793円 1,859円 050427

サンダー SA-50 型　細目 SA-50S 1,793円 1,859円 050434

サンダー SA-20 型替刃　荒目 SAB-20A 484円 506円 050564

サンダー SA-20 型替刃　中目 SAB-20C 484円 506円 050571

サンダー SA-20 型替刃　細目 SAB-20S 484円 506円 050588

サンダー SA-30 型替刃　荒目 SAB-30A 704円 726円 050533

サンダー SA-30 型替刃　中目 SAB-30C 704円 726円 050540

サンダー SA-30 型替刃　細目 SAB-30S 704円 726円 050557

サンダー SA-50 型替刃　荒目 SAB-50A 1,254円 1,298円 050502

サンダー SA-50 型替刃　中目 SAB-50C 1,254円 1,298円 050519

サンダー SA-50 型替刃　細目 SAB-50S 1,254円 1,298円 050526

サンダーブロック型替刃 荒目 SAB-BLKA 484円 506円 050687

サンダーブロック型替刃 中目 SAB-BLKC 484円 506円 050694

サンダーブロック型替刃 細目 SAB-BLKS 484円 506円 050700

サンダーブロック型　荒目 SA-BLKA 704円 726円 050595

サンダーブロック型　中目 SA-BLKC 704円 726円 050601

サンダーブロック型　細目 SA-BLKS 704円 726円 050618

サンダー R10 型替刃 荒目 SAB-R10A 836円 869円 050717

サンダー R10 型替刃 中目 SAB-R10C 836円 869円 050755

サンダー R10 型替刃 細目 SAB-R10S 836円 869円 050731

サンダー R5 型替刃 荒目 SAB-R5A 627円 649円 050748

サンダー R5 型替刃 中目 SAB-R5C 627円 649円 050724

サンダー R5 型替刃 細目 SAB-R5S 627円 649円 050762

サンダー R10 型　荒目 SA-R10A 1,166円 1,210円 050625

サンダー R10 型 中目 SA-R10C 1,166円 1,210円 050632

サンダー R10 型 細目 SA-R10S 1,166円 1,210円 050649

サンダー R5 型 荒目 SA-R5A 891円 924円 050656

サンダー R5 型 中目 SA-R5C 891円 924円 050663

サンダー R5 型 細目 SA-R5S 891円 924円 050670

ヤスリホルダー 75 YH-75 2,772円 2,860円 051028

コ
ー
キ
ン
グ
ガ
ン

AC アダプタ ADP9V20 4,730円 4,895円 260673

コンボイ BC CNV-BC 7,260円 7,590円 165657

充電式コーキングガン コンボイエレキテル CNVEJ 45,100円 46,750円 260475

7.2V 充電池 1.4Ah CNVEJ-BAT7214 17,600円 18,150円 260499

キャリーケース コンボイエレキテル CNVEJ-CASE 6,160円 6,380円 260505

エレキテル用ピストン CNVEJ-PIS 363円 374円 260680

充電式コーキングガン コンボイエレキテルセット CNVEJSET 71,500円 74,250円 260482

コンボイ J900 CNV-J900 3,377円 3,520円 065919

コンボイ J エコパック CNV-JECOPA 4,400円 4,565円 068590

コンボイジャスト CNV-JUST 2,497円 2,585円 066930

コンボイ RS CNV-RS 6,380円 6,600円 165640

コンボイ RS900 CNV-RS900 8,800円 9,130円 167057

コンボイスーパー CNV-SP 3,597円 3,740円 065988

コンボイ SP26 CNV-SP26 6,600円 6,820円 166968

コンボイ SP26-900 CNV-SP26-900 8,250円 8,580円 167040

コンボイ V CNV-V 1,661円 1,727円 164506

コンボイ VS CNV-VS 1,892円 1,969円 164513

ボ
ー
ド
カ
ン
ナ

ボードカンナ 120　平 45 TBK120-H45 4,400円 4,565円 056320

ボードカンナ 120　V30 TBK120-V30 4,400円 4,565円 056672

ボードカンナ 120 V45 TBK120-V45 4,400円 4,565円 058157

ボードカンナ 180　平 45 TBK180-H45 4,774円 4,950円 056313

ボードカンナ 180　V30 TBK180-V30 4,774円 4,950円 056306

ボードカンナ 180 V45 TBK180-V45 4,774円 4,950円 058164

ボードカンナ調整板 TBK-CITA 198円 209円 056375

硬質面取りカンナ用セラミック替刃 TMKB-C50 1,375円 1,430円 058294

硬質面取りカンナ H45 TMK-KH45 7,535円 7,810円 058287

硬質面取りカンナ V45 TMK-KV45 7,535円 7,810円 058270
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商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ボ
ー
ド
カ
ン
ナ

ボードヤスリデュアル 180 TBY-D180 4,532円 4,730円 056481

ボードヤスリデュアル 270 TBY-D270 4,906円 5,115円 056498

ボードヤスリシングル 130（中目）TBY-S130C 3,652円 3,795円 056627

ボードヤスリシングル 130（細目）TBY-S130S 3,652円 3,795円 056634

ボードヤスリ　スーパーハード 130 TBY-SH130 5,654円 5,830円 057112

ボードヤスリ　スーパーハード 180 TBY-SH180 7,546円 7,810円 057105

ボードヤスリ　スーパーハード 180　荒目 TBY-SH180A 6,039円 6,270円 057310

ボードヤスリ　スーパーハード 180　細目 TBY-SH180S 6,039円 6,270円 057327

ボードヤスリ　スーパーハード 270　荒目 TBY-SH270A 7,546円 7,810円 057334

ボードヤスリ　スーパーハード 270　細目 TBY-SH270S 7,546円 7,810円 057341

マ
ー
キ
ン
グ

ピーキャッチ 300 P-300 3,740円 3,905円 054623

ピーキャッチ 300　クイックブラ付 P300-QB 5,610円 5,830円 054630

ピーキャッチ 700　7m P-700 6,457円 6,710円 054050

ピーキャッチ 700　クイックブラ付 7m P700-QB 9,339円 9,680円 054067

パーフェクト　キャッチ 450 PC-450BL 5,313円 5,500円 040015

パーフェクト　キャッチ 450　クイックブラ付　青 PC-B400B 7,183円 7,480円 030863

パーフェクト　キャッチ 450　クイックブラ付　赤 PC-B400R 7,183円 7,480円 030856

パーフェクト　キャッチ 450　クイックブラ付　黄 PC-B400Y 7,183円 7,480円 030870

パーフェクトキャッチ G3-300W PCG3-300W 3,740円 3,905円 057051

パーフェクトキャッチ G3-300W クイックブラ付 PCG3-300WQB 5,610円 5,830円 057068

パーフェクトキャッチ G3-450 PCG3-450 4,400円 4,565円 056900

パーフェクトキャッチ G3-450 ブルー PCG3-450B 4,400円 4,565円 057365

パーフェクトキャッチ G3-450 レッド PCG3-450R 4,400円 4,565円 057372

パーフェクトキャッチ G3-450W PCG3-450W 4,400円 4,565円 057075

パーフェクトキャッチ G3-700W PCG3-700W 6,457円 6,710円 057037

パーフェクトキャッチ G3-700W クイックブラ付 PCG3-700WQB 8,866円 9,240円 057044

パーフェクトキャッチ G3-450　クイックブラ付 PCG3-B400 6,226円 6,490円 056917

パーフェクトキャッチ G3-450 ブルー　クイックブラ付 PCG3-B400B 6,226円 6,490円 057389

パーフェクトキャッチ G3-450 レッド　クイックブラ付 PCG3-B400R 6,226円 6,490円 057396

パーフェクトキャッチ G3-450W クイックブラ付 PCG3-B400W 6,226円 6,490円 057082

パーフェクトキャッチ G3- はや巻 1600W PCG3-HM1600W 11,330円 11,550円 057099

パーフェクト　キャッチ G450　4.5m PCG-450 5,313円 5,500円 054852

パーフェクト　キャッチ G450　クイックブラ付 4.5m ／青 PCG-B400B 7,183円 7,480円 054876

パーフェクト　キャッチ G450　クイックブラ付 4.5m ／赤 PCG-B400R 7,183円 7,480円 054869

パーフェクト　キャッチ G450　クイックブラ付 4.5m ／黄 PCG-B400Y 7,183円 7,480円 054883

ピーキャッチはや巻 1600 P-HM1600 11,330円 11,550円 056207

ピーキャッチ　クイックブラ　1000 P-QB1000 4,312円 4,455円 054289

ピーキャッチ　クイックブラ　200 P-QB200 1,727円 1,793円 054234

ピーキャッチ　クイックブラ　300 P-QB300 2,079円 2,156円 054241

ピーキャッチ　クイックブラ　400 P-QB400 2,420円 2,530円 054258

ピーキャッチ　クイックブラ　600 P-QB600 2,816円 2,915円 054265

ピーキャッチ　クイックブラ　800 P-QB800 3,740円 3,905円 054272

ピーキャッチ下げ振り　100 P-SF100 1,199円 1,243円 054890

ピーキャッチ下げ振り　150 P-SF150 1,331円 1,386円 054906

ピーキャッチ下げ振り　200 P-SF200 1,540円 1,595円 054913

クイックブラ 200G ウェイト QB-200WT 836円 869円 054654

Q キャッチ 4.5m QS-450 4,026円 4,180円 031563

Q キャッチ　下げ振りセット 4.5m QS-CATPB 5,621円 5,830円 031549

ピーライン用　フック 1700-FUK 220円 231円 055200

白糸巻用据付針セット 3000-H 550円 572円 040466

パーフェクトキャッチ 450 用据付針セット 450-H3 979円 1,012円 030993

キャッチ 450　磁石セット 450-MG 1,034円 1,078円 055316

キャッチ 450　バネセット（糸付）450-SPR 1,331円 1,386円 055323

ピーキャッチ 700 用据付針 700-H 836円 869円 054135

ライト用つぼ綿セット CH-WAT 385円 396円 055002

チョークはや巻用ハンドル CLHM-HND 231円 242円 055231

ダイレクト墨つぼ　モバイル 4 専用カルコ（4 本入） DS-SUMM4-KAL 836円 869円 055835

ダイレクト墨つぼ　モバイル 4 用メンテナンスセット DS-SUMM4-MNT 594円 616円 055743

ダイレクト墨つぼ　モバイル 4 用リールセット DS-SUMM4-RIS 2,222円 2,310円 055781

EVO 用リールセット M EVO-RISM 2,266円 2,365円 056832

EVO 用リールセット S EVO-RISS 2,266円 2,365円 056849

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

EVO ／ EVOX 用つぼ綿 M EVO-WATM 572円 594円 056795

EVO ／ EVOX 用つぼ綿 S EVO-WATS 572円 594円 056801

EVOX 用リールセット M EVOX-RISM 3,652円 3,795円 056856

EVOX 用リールセット S EVOX-RISS 3,652円 3,795円 056863

ピーラインミニ 21 用つぼ綿 M21-WAT 418円 429円 054647

キャッチマグ 450　磁石セット M450-MG 1,111円 1,155円 055330

パーフェクト　マグネカルコ MG-KAL 1,166円 1,210円 040077

如意棒定規 B NY-B2 3,597円 3,740円 282910

ピーキャッチ　アジャスターピーキャッチはや巻専用 P-AJT 3,597円 3,740円 056283

パーフェクトキャッチ 450 用糸 PC-ITOL 704円 726円 054319

ピーキャッチ 300・700 用糸 PC-ITOS 704円 726円 054302

パーフェクトスーパー如意棒 PCT-SPNY 30,173円 31,350円 057280

パーフェクトキャッチ手打ち針 P-HS 506円 528円 057129

ピーキャッチ糸巻き 100 P-IM100 2,772円 2,860円 057198

剣先保護キャップパーフェクトクイックブラ P-KHC 275円 286円 055293

パーフェクト　コンかる（ランナー式／ 3 本組） PK-KAL3 1,111円 1,155円 031310

パーフェクトライン用糸 PL-ITOL 704円 726円 054357

ピーラインチョーク・ミニ巻用糸 PL-ITOS 627円 649円 054340

ピーラインはや巻　V3 用糸 PL-ITOV3 990円 1,023円 056962

ピーラインマグネ水糸 PL-MM 4,147円 4,290円 056948

楽つぼ B 用スポンジ PRB-WAT 352円 363円 031112

パーフェクト　楽カル（3 本入） PR-KAL 627円 649円 49270556

パーフェクト　リール水糸　蛍光ピンク　極太 PRM-L160P 935円 968円 054524

パーフェクト　リール水糸　蛍光イエロー　極太 PRM-L160Y 935円 968円 054531

パーフェクト　リール水糸　蛍光グリーン　太 PRM-M300G 935円 968円 054494

パーフェクト　リール水糸　蛍光ピンク　太 PRM-M300P 935円 968円 054500

パーフェクト　リール水糸　蛍光イエロー　太 PRM-M300Y 935円 968円 054517

パーフェクト　リール水糸　蛍光グリーン　細 PRM-S500G 935円 968円 054463

パーフェクト　リール水糸　蛍光ピンク　細 PRM-S500P 935円 968円 054470

パーフェクト　リール水糸　蛍光イエロー　細 PRM-S500Y 935円 968円 054487

パーフェクト白糸巻 PS-3000 2,497円 2,585円 040299

パーフェクト使いきり墨汁（4 個入） PSB-4 550円 572円 055644

※ コズミット用 スポンジ PS-COZMITSPO 550円 550円 058683

パーフェクト墨つぼ用太糸 30m PS-ITOL 550円 572円 054333

パーフェクト墨つぼ用細糸 40m PS-ITOS 550円 572円 054326

パーフェクト墨つぼ用極細糸 30m PS-ITOSS 803円 836円 057563

パーフェクト　かるこ（ランナー式／ 5 本組）PS-KAL5B 550円 572円 49270587

パーフェクトポイントカルコ（2 本入） PS-PKAL 891円 924円 055538

パーフェクトポイントカルコ（尖針）2 個入り PS-PKALTH 1,034円 1,078円 057556

※ ピーラインクイックカルコ PS-QKAL 891円 891円 058676

ピーライン白糸巻　自動巻き PS-SIJM 3,179円 3,300円 055255

ピーライン白糸巻　手巻き PS-SIMK 2,497円 2,585円 055262

ピーライン　セフカル（3 本入） PS-SKAL 836円 869円 054210

パーフェクト　墨差し PS-SSA 3,465円 3,575円 054005

パーフェクト墨つぼ用剛糸 PS-TITO 1,892円 1,969円 056870

鶴くび PS-TK 484円 506円 031532

ピーキャッチ　叩ける針 P-TH 836円 869円 056290

パーフェクト下地キャッチ 25 PW-SC25 1,705円 1,771円 057235

パーフェクト下地キャッチ 25　マグネット付 PW-SC25M 1,936円 2,013円 057242

パーフェクト下地キャッチ 35 PW-SC35 1,705円 1,771円 057259

パーフェクト下地キャッチ 25 用針 (5 本入 ) PW-SCH25 836円 869円 057266

パーフェクト下地キャッチ 35 用針 (5 本入 ) PW-SCH35 836円 869円 057273

Q キャッチ針 P-ZH 627円 649円 040275

楽つぼ B 用蓋 RAKB-FUTA 484円 506円 054685

白糸巻用オフセット針 SI-HARI 550円 572円 055286

ピーラインカルコ白糸巻 SI-KAL 550円 572円 055279

スーパー如意棒定規 A SPNY-A 3,025円 3,135円 057297

スーパー如意棒定規 B SPNY-B 5,148円 5,335円 057303

墨差し用文字書き芯 SSA-MS 1,254円 1,298円 054036

パーフェクト墨つぼ 10　リールハンドルセット太糸／鶴首用 ( 白 ) SUM10-RHM 2,904円 3,025円 055576

パーフェクト墨つぼ 10　リールハンドルセット細糸／鶴首用 ( 白 ) SUM10-RHS 2,904円 3,025円 055569



価格はすべて税込み表示です22
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マ
ー
キ
ン
グ

パーフェクト墨つぼ 10 用つぼ綿セット SUM10-WAT 550円 572円 055521

パーフェクト　かるこ 21（3 本入） SUM21-KAL 484円 506円 054579

パーフェクト墨つぼボム・ガン用つぼ綿 SUM6-WAT 572円 594円 057549

パーフェクト墨つぼ 8　リールハンドルセット細糸／鶴首用 ( 白 ) SUM8-RHS 2,904円 3,025円 055545

パーフェクト墨つぼ 8 用つぼ綿セット SUM8-WAT 550円 572円 055514

パーフェクト墨つぼ用リールセット H SUM-HRIS 3,322円 3,465円 057211

墨つぼ用つぼ綿 H SUM-HWAT 572円 594円 057204

墨つぼ用つぼ綿 SUM-NWAT 418円 429円 054456

墨つぼ　バネセット SUM-SPR 3,322円 3,465円 055248

パーフェクト墨つぼ用鶴首 SUM-TK 341円 352円 057358

エルライン墨つぼ V8 つぼ綿セット SUMV8-WAT 418円 429円 056924

ピーラインはや巻 V3 用フック V3-FUK 253円 264円 056979

ピーラインはや巻　V3 用ハンドル V3-HND 572円 594円 056986

ピッチライン割付チョーク　100 用交換糸 WCL100-ITO 1,265円 1,309円 056450

ピッチライン割付チョーク　150 用交換糸 WCL150-ITO 1,265円 1,309円 056467

パーフェクト ライン PL-1700 3,465円 3,575円 040121

ピーライン　チョーク・はや巻 PL-CLHM 4,147円 4,290円 054227

ピーライン　チョーク自動巻 PL-CLJM 4,015円 4,180円 054845

ピーライン　チョーク・ミニ巻 PL-CLMT 2,354円 2,420円 031518

ピーライン　チョークはや巻 V3 PL-V3 4,147円 4,290円 056931

ピッチライン　割付チョーク 100 PL-WCL100 4,532円 4,730円 056399

ピッチライン　割付チョーク 150 PL-WCL150 4,532円 4,730円 056405

ピッチライン割付チョーク　100 用リールセット 100 WCL100-RH 2,519円 2,640円 056436

ピッチライン割付チョーク　150 用リールセット 150 WCL150-RH 2,519円 2,640円 056443

パーフェクト墨つぼ　EVO-M　赤 PS-EVO-M 4,147円 4,290円 056757

パーフェクト墨つぼ　EVO-M　黒 PS-EVO-MBK 4,147円 4,290円 075529

パーフェクト墨つぼ　EVO-S　赤 PS-EVO-S 4,147円 4,290円 056733

パーフェクト墨つぼ　EVO-S　黒 PS-EVO-SBK 4,147円 4,290円 075512

パーフェクト墨つぼ　EVOX-M PS-EVOX-M 6,226円 6,490円 056764

パーフェクト墨つぼ　EVOX-S PS-EVOX-S 6,226円 6,490円 056740

パーフェクト墨つぼ　ボム 10m PS-SUM10BM 5,797円 6,050円 057617

パーフェクト墨つぼ　BOM10m　Z PS-SUM10BMZ 6,633円 6,930円 057655

パーフェクト墨つぼ　ガン 10m PS-SUM10GN 5,324円 5,500円 057624

パーフェクト墨つぼ　GUN10m　Z PS-SUM10GNZ 6,633円 6,930円 057662

パーフェクト墨つぼ 10　斜めカット PS-SUM10N-R 5,808円 6,050円 056153

パーフェクト墨つぼ 10 鶴首　青 PS-SUM10T-B 5,808円 6,050円 056139

パーフェクト墨つぼ 10 鶴首　赤 PS-SUM10T-R 5,808円 6,050円 056122

パーフェクト墨つぼ 10 鶴首　白 PS-SUM10T-W 5,808円 6,050円 056146

パーフェクト墨つぼ 21　青 PS-SUM21-B 5,533円 5,720円 054555

パーフェクト墨つぼ 21　赤 PS-SUM21-R 5,533円 5,720円 054401

パーフェクト墨つぼ 21　白 PS-SUM21-W 5,533円 5,720円 056177

パーフェクト墨つぼ　ボム　6m　 PS-SUM6BM 3,410円 3,520円 057488

パーフェクト墨つぼ　ボム　6m　極細糸 PS-SUM6BMHI 4,004円 4,180円 057495

パーフェクト墨つぼ　BOM　6m　X PS-SUM6BMX 4,345円 4,510円 057501

パーフェクト墨つぼ　ガン　6m　 PS-SUM6GN 3,410円 3,520円 057518

パーフェクト墨つぼ　ガン　6m　極細糸 PS-SUM6GNHI 4,004円 4,180円 057525

パーフェクト墨つぼ　GUN　6m　X PS-SUM6GNX 4,345円 4,510円 057532

パーフェクト墨つぼ 8 斜めカット（メタルブルー） PS-SUM8N-MB 5,808円 6,050円 056108

パーフェクト墨つぼ 8 鶴首（メタルレッド）PS-SUM8T-MR 5,808円 6,050円 056061

パーフェクト墨つぼ　青 PS-SUM-B 5,324円 5,500円 031501

パーフェクト墨つぼ　極細糸 PS-SUMHI 5,797円 6,050円 057631

パーフェクト墨つぼ　赤 PS-SUM-R 5,324円 5,500円 040046

パーフェクト墨つぼ　白 PS-SUM-W 5,324円 5,500円 056160

パーフェクト墨つぼ　Z PS-SUMZ 6,127円 6,380円 057648

エルライン墨つぼ V8 斜めカット　レッド LL-SUMV8N-R 2,783円 2,915円 056252

エルライン墨つぼ V8 斜めカット　ホワイト LL-SUMV8N-W 2,783円 2,915円 057143

エルライン墨つぼ V8 鶴首　パープル LL-SUMV8T-PA 2,783円 2,915円 056559

エルライン墨つぼ V8 鶴首　イエロー LL-SUMV8T-Y 2,783円 2,915円 056566

※ ピーラインコズミット 4 PS-COZMIT4 3,630円 3,630円 058591

※ ピーラインコズミット 8 PS-COZMIT8 4,180円 4,180円 058607

ピーライン墨つぼジャスト　青 PS-JUST-B 4,532円 4,730円 055385

商品名 品番 旧価格 新価格 JANコード
（4975364〜）

ピーライン墨つぼジャスト　赤 PS-JUST-R 4,532円 4,730円 055361

ピーライン墨つぼジャスト　白 PS-JUST-W 4,532円 4,730円 055392

パーフェクト墨つぼライト手巻き PS-LIGHTMK-B 2,079円 2,156円 056191

パーフェクト墨つぼライト自動巻き PS-LIGHT-R 3,388円 3,520円 056184

パーフェクト　楽つぼ B PS-RAKB 5,599円 5,830円 040336

ピーライン墨つぼ X PS-SUMX 2,629円 2,750円 056580

ピーライン墨つぼ X 白 PS-SUMX-W 2,629円 2,750円 056641

ピーライン墨つぼ XX PS-SUMXX 3,520円 3,630円 056597

ピーライン墨つぼ XX 白 PS-SUMXX-W 3,520円 3,630円 056658

※ コズミットインクグリーン COZMITINK-G 1,320円 1,320円 058669

※ コズミットインクオレンジ COZMITINK-O 1,320円 1,320円 058645

※ コズミットインクピンク COZMITINK-P 1,320円 1,320円 058638

※ コズミットインクバイオレット COZMITINK-V 1,320円 1,320円 058621

※ コズミットインクホワイト COZMITINK-W 1,320円 1,320円 058614

※ コズミットインクイエロー COZMITINK-Y 1,320円 1,320円 058652

粉チョーク　青 PLC2-B300 979円 1,012円 055118

粉チョーク　赤 PLC2-R300 979円 1,012円 055125

粉チョーク　白 PLC2-W300 979円 1,012円 055101

粉チョーク　黄 PLC2-Y300 979円 1,012円 055132

スーパー青液 180ml PSA2-180 1,166円 1,210円 054111

スーパー墨汁 180ml PSB2-180 759円 792円 054074

スーパー墨汁 450ml PSB2-450 1,386円 1,441円 054081

雨の日墨汁 180ml PSB3-180 1,309円 1,364円 49270501

スーパー朱液 180ml PSS2-180 979円 1,012円 054098

雨の日朱液 180ml PSS3-180 1,793円 1,859円 040398

スーパー白液 180ml PSW2-180 1,254円 1,298円 054104

雨の日白液 180ml PSW3-180 2,277円 2,365円 040404

筆
記
具

すみつけクレヨン（細書き）黒 SKH-BLA 440円 462円 065346

すみつけクレヨン（細書き）蛍光ピンク SKH-KPIN 440円 462円 066015

すみつけクレヨン（細書き）蛍光イエロー SKH-KYEL 440円 462円 066008

すみつけクレヨン（細書き）赤 SKH-RED 440円 462円 065339

すみつけクレヨン（細書き）黒替芯（3 本入）　SKHS-BLA 462円 484円 065377

すみつけクレヨン（細書き）蛍光ピンク替芯（3 本入）　SKHS-KPIN 462円 484円 066060

すみつけクレヨン（細書き）蛍光イエロー替芯（3 本入）　SKHS-KYEL 462円 484円 066053

すみつけクレヨン（細書き）赤替芯（3 本入）　SKHS-RED 462円 484円 065360

すみつけクレヨン（細書き）白替芯（3 本入）　SKHS-WHI 462円 484円 065384

すみつけクレヨン（細書き）白 SKH-WHI 440円 462円 065353

すみつけ替芯（2.0mm）かため 2H 6 本入り S20S-2H 759円 792円 067586

すみつけ替芯（2.0mm）硬質青 6 本入り S20S-BLU 759円 792円 067623

すみつけ替芯（2.0mm）ふつう HB 6 本入り S20S-HB 759円 792円 067593

すみつけ替芯（2.0mm）硬質赤 6 本入り S20S-RED 759円 792円 067609

すみつけ替芯（2.0mm）白 6 本入り S20S-WHI 759円 792円 067616

すみつけホルダー（2.0mm）フルメタル SH20FM-HB 2,772円 2,860円 067579

すみつけホルダー（2.0mm）メタルヘッド SH20MH-HB 1,386円 1,441円 067562

すみつけシャープ（1.3mm）かため 2H SS13-2H 693円 715円 065391

すみつけシャープ（1.3mm）ふつう HB SS13-HB 693円 715円 065407

すみつけシャープ（1.3mm）メタルヘッド SS13MH-HB 1,386円 1,441円 067548

すみつけシャープ（1.3mm）硬質赤 SS13-RED 693円 715円 065414

すみつけシャープ（1.3mm）かため 2H 替芯（6 本入） SS13S-2H 385円 396円 065421

すみつけシャープ（1.3mm）ふつう HB 替芯（6 本入） SS13S-HB 385円 396円 065438

すみつけシャープ（1.3mm）硬質赤替芯（6 本入）SS13S-RED 385円 396円 065445

すみつけシャープ（2.0mm）メタルヘッド SS20MH-HB 1,386円 1,441円 067555

高耐久ペイントマーカー黒 中字・丸芯 KPEM-BLA 418円 429円 265531

高耐久ペイントマーカー青 中字・丸芯 KPEM-BLU 418円 429円 265562

高耐久ペイントマーカーゴールド 中字・丸芯 KPEM-GLD 418円 429円 265593

高耐久ペイントマーカー蛍光ピンク 中字・丸芯 KPEM-KPK 418円 429円 265586

高耐久ペイントマーカー蛍光イエロー 中字・丸芯 KPEM-KYE 418円 429円 265579

高耐久ペイントマーカー赤 中字・丸芯 KPEM-RED 418円 429円 265548

高耐久ペイントマーカーシルバー 中字・丸芯 KPEM-SLV 418円 429円 265609

高耐久ペイントマーカー白 中字・丸芯 KPEM-WHT 418円 429円 265555

すみつけボールペン（1.0mm）All Write 黒 SBP10AW-BLA 638円 660円 067630
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筆
記
具

すみつけボールペン（1.0mm）All Write 青 SBP10AW-BLU 638円 660円 067654

すみつけボールペン（1.0mm）All Write 赤 SBP10AW-RED 638円 660円 067647

すみつけマーカー（耐芯）黒 SMT-BLA 440円 462円 067418

すみつけマーカー（耐芯）青 SMT-BLU 440円 462円 067432

すみつけマーカー（耐芯）赤 SMT-RED 440円 462円 067425

すみつけペイントマーカー 硬質・長芯（中字・丸芯）黒 SPEM-BLA 418円 429円 066114

すみつけペイントマーカー 硬質・長芯（中字・丸芯）赤 SPEM-RED 418円 429円 066121

すみつけペイントマーカー 硬質・長芯（中字・丸芯）白 SPEM-WHI 418円 429円 066107

すみつけペイントマーカー 硬質・長芯（中字・丸芯）黄 SPEM-YEL 418円 429円 066138

すみつけペイントマーカー 硬質芯（太字・角芯）白 SPEW-WHI 638円 660円 066145

全天候マーカー黒 中字・丸芯 ZENM-BLA 660円 682円 265616

全天候マーカー青 中字・丸芯 ZENM-BLU 660円 682円 265647

全天候マーカー蛍光ピンク 中字・丸芯 ZENM-KPK 660円 682円 265661

全天候マーカー蛍光イエロー 中字・丸芯 ZENM-KYE 660円 682円 265654

全天候マーカー赤 中字・丸芯 ZENM-RED 660円 682円 265623

全天候マーカー白 中字・丸芯 ZENM-WHT 660円 682円 265630

建築用すみつけ鉛筆 かため（2H）6 本入 KNE6-2H 1,166円 1,210円 064233

建築用すみつけ鉛筆 超硬質（4H）6 本入 KNE6-4H 1,166円 1,210円 066183

建築用すみつけ鉛筆 ふつう（HB）6 本入 KNE6-HB 1,166円 1,210円 064226

建築用すみつけ鉛筆 硬質あか 6 本入 KNE6-RH 1,166円 1,210円 064240

そ
の
他

イヤープラグ　ソフト EP-1 506円 528円 069184

マグネワイド MAG-W 1,529円 1,584円 050014

パーフェクト壁裏キャッチ PW-KUC 13,552円 14,080円 054425

価格はすべて税込み表示です



     0120-125577  受付時間＜月曜日〜金曜日＞9:00～17:00

（12:00～13:00/祝日・当社指定休日を除く）携帯電話、PHSからでもご利用が可能です。

●メールフォーム

■製品に関するお問い合わせは

■製品に関する最新情報は

当HPでは製品情報の更新を常に実施しております。

https://jpn.tajimatool.co.jp/page/inquiry

www.tajimatool.co.jp

●フリーダイヤル

●Tajima ホームページ

価格改定表
＜ LIST-KAITEI ＞


